


PE3bEOHAPE3HON

NHCTPYMEHT
)

PykoBoacTBO 1Mo noabopy MHCTPYMEHTa

T-THREAD (Pe3b60HapesHble nnacTuHbl) C4

Cnnasbl C8

H > TaeguTec



Cuctema 0603Ha4YeHUn

Pexximbl
¢
> [lepxaBoK u > CTpaHuua pexvumos
PEXyLMX NNacTUH Pesanna

T-THREAD (Pe3b6oHape3Hble niacTuHbl)

Cuctema 0603Ha4eHNA Aep>KaBOK C10
[epxaBku ana Hapy>HbIX pe3bb C11
[epxaBku anA BHYTPEHHUX pe3bb C13
3anyactn C15
Cuctema 0603Ha4EHNA PEXYLUMX MNACTUH C18
MnacTuHbl C19
PekomeHayeMble pexuMbl pe3aHua C54
TexHuyeckasa uHchopmauma C58

@




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3bb60oHapesHble NnacTUHbI

T-TAKEAD
Pe3bba 55° Pe3bba 60° Metpuyeckas, ISO | AmepukaHckas, UN
Pe3bba
CTpaHnubl C19 Cc20 C21-C25 C26 - C30
Tun pe3bobl HenonHbii npodmnb | Henonblii npocoune | MonHei npocouns | MonHein npocunb
Obuwee npumeHerue | Obiee npumeHenne | ObLiee npumereHmne | ObLuee npumeHeHne
anA pe3bb 55° AnA pe3bb 60° BO BCEX OTpPACnAX | BO BCEX OTpacnAx
HasHaueHve C LINPOKAM C LINPOKUM NPOMBILLAIEHHOCTU | NPOMBILLIEHHOCTY
[Mana3oHoM Wwara | Avuana3oHoM wara
ER [ [ ] [} [ ]
IR [ [ ° °
ER/IR ® [ ° )
EL/IL [ ] [ ° °
, f’q'.' 1 ER ° ° ° °
IR [ [ ] [} [ ]
TMn B
IRL [ [ ° o
A ‘
%‘/ EIRL ® °
ERL [ ] °
Tun U
: “ ER [ ] )
lgy
IR ° )
MHorosy6blit TMn

ER: HapyxHas npaBoCTOPOHHAR
ERL: HapyxHan npaso/nesocToporHAA  IRL: BHyTperAr npaso/nesoctoporkAR - EIRL: BHewwHAA/BHyTpEHHAR NpaBo/neBoCTOPOHHAA

G‘, TaeguTec

Member MC Group

EL: HapyHaA n1eBoCTOpOHHAR

IR: BHyTpeHHAR NpaBoCTOPOHHAR

IL: BHyTpeHHAR NeBOCTOPOHHAR



PykoBoaCTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3b60HapesHble NacTUHbI

ButsopT

NPT

STUB ACME

ACME

R0.137P

55°

R0.137P ;

90°,1R0.137P
1°47'

N

AT

C31-C35 C36 - C37 C38 C39 C40 C41
MonHbiiA npocounb | MonHbI npodunb | MonHbin npochunb | MonHbIA Nnpocunb | HenonHblit npocunb | HenonHbil npodonnb
Ob6weotpacnesoe | Maposeie, rasosbie| MNaposble, razosble| 55° AnA naposbix, | Mnockuin npocuns | TpaHCMUCCHA.
npVYMeHeHue. 1 BOAONPOBOAHbIE | U BOAONPOBOAHbBIE | Fa30BbIX 1 ACME ana BuHTbI nopaum
OUTTUHIM 1 MyTbI TPYGbI Tpy6bI. BO/JIONPOBOAHBIX | TPAHCMUCCUM
Tpy6onposoga Cyxoe ynnoTHeHwve| Tpy6

[ ] [ J [ J
° ° °
[ ] [ ] [ ] [} ® [ ]
[ ] [ ] [ ] [ [} [ ]
) ) )
[ [ ] [ ]

o
[ ]

[ ]
) )
[ ] [ ]

f.‘, TaeguTec

Wember M Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3bb60oHapesHble NnacTUHbI

Pe3bba

T-TAKEAD

UNJ

MJ

TpaneueupanbHas
pe3bba DIN 103

Tun Sage DIN 513

MHorosy6blit TMn

516P  go° 5/16P  go°
/Rmax 0.18042P /Rmax 0.18042P _\— <B
Rmin 0.15011P Rmin 0.15011P BRES
CTpaHnubl C42-C43 C44 C45 C47
Tun pe3bobl MonHbiii npochunb | MonHein npodounb | HenonHeiv npodmnb | MonHeI npodhunb
ABMaLUMOHHAA U ABMWaUMOHHAA U TpaHcmucema. [inA BbICOKOW
a3pOKOCMUYECKan | a3poKocmuyeckana | BuHTbl nogaum Harpysku B 04HOM
HasHauyenue NPOMBILUAEHHOCTb | MPOMBILLIIEHHOCTb HanpasneHnn
ER
IR
™mnM
.l ] ER/IR [ ] [ ] [ ] [ ]
EL/IL [ [ [
O6bl4HOrO THNA
A ER
L
Tmn B
ER/IR [
%y EL/IL ®
ERL/IRL [ )
Tmun U
& |5
lgy’
IR

ER: HapyxHas npaBoCTOPOHHAR
ERL: HapyxHan npaso/nesocToporHAA  IRL: BHyTperAr npaso/nesoctoporkAR - EIRL: BHewwHAA/BHyTpEHHAR NpaBo/neBoCTOPOHHAA

TaeguTec

Member MC Group

@

EL: HapyHaA n1eBoCTOpOHHAR

IR: BHyTpeHHAR NpaBoCTOPOHHAR

IL: BHyTpeHHAR NeBOCTOPOHHAR




PykoBoaCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTA

Pe3b60oHapesHble NacTUHbI

T-THAKEAD

AmepuKaHcKas
batpecc

Kpyrnas DIN 405

TpyGHas API

API

YnopHas pe3b6a

Pe3b0a oGcapHbIX
TPYO

0.16316P

0.16316P |

R0.22105P

/ \ 30°

| ;90" 1°47'
R . S A

2
) —T>

C52

C53

C53

C48 C49 C50 - C51
MonHblii npocounb | MonHei npocuneb | MonHbIA npodmnb | MonHbii npodunb | MonHein npodune | MonHsI npodunb
[inA BbICOKO CoeaunHeHnA 60° peabba 60° peabba Tpy6bi 1 Tpy6bi 1
Harpysku B oaHom | Tpy6onposoaa, 60nbLUIOTO paaunyca| CoeaUHEHMIA CKBaXMHbI B CKBaXXMHbI B
HanpasneHnn noXapHan TexHuKa AnA HedbTerazosoil| Tpybonposoga ANA| HedhTerasosoi HebTerasoBomn
¥ nuesan MPOMBILUNEHHOCTH | HedhTerasoBoil MPOMBILUNEHHOCTH | IPOMBILLAEHHOCTM
MPOMBILLNEHHOCTb MPOMBbILLNEHHOCTN
[ ]
°
° ° ° ° ° °
[ J [
°
°

i?, TaeguTec

Member IMC Group

C

7




Cnnasbl

Knaccbl pe3ab6oHape3HOro MHCTpyMeHTa

Knaccebl ISO XapakTepuCTUKM 1 MPUMEHEeHne

TT7010 * O6bpaboTKa cTanu u vyryHa

MokpeiTne PVD m*m
* Hanbonee npoyHbIi cnnas BO BCEW cepum

TT8010 m'm * LLinpokan obnactb NPUMEHEHNA NpY Hape3aHun pe3bbbl Ha HU3KOYTNEPOANCTON 1
n PVD M30 — M50 | HusKonerMpoBaHHoI cTanew

OKpBITME EZ1-IE2] | CpeaHan v Huskaa ckopocTb peaaHna AnA 06paboTki HepXasekoLwx cranei 1

XKaponpoYHbIX MaTepuanos
m’m * ObpaboTka cTanm
TT9030

MokpbiTre PVD

P30
TBépabin
cnnas

M20 — M40

* ObpaboTKa HepXKaBeloLLen cTanm
* O6paboTKa XaponpoyHbIX CNiaBoB

+ inA obwero NpUMEeHeHUA Npu ToO4eHUn cTanu

i}ﬁ'ﬁaengTéc

Member MC Group



T=-TrAKEAD

Hape3aHue pe3b0bl

\.




Cuctema 0003Ha4YeHNS AepPXaBoK

S E R
1 2 3

1 3axumHasa cuctema

4

2020 K 16 []
5 6 7

3 HanpaBneHue WHCTPyMeHTa 4 Pasmep XBOCTOBMKA

S - BUHTOBOM 3aXUM

2 MpumeHeHne

E - HapyxHana
| - BHYTpeHHaA

R - MpaBoCcTOPOHHAA
L - JleBOCTOpPOHHAA

[epxXaBKu anA HapyXHbIX pe3bb
XBocToBuK: hxb

2020: 20x20 MM
[lepXxaBKU ANA BHYTPEHHUX pe3bb
[nameTp XxBOCTOBUKA

0025: [InameTp XBOCTOBMKA 25 MM

5 [nuHa pepxaBku

6 Pasmep nnacTtuHbl

"/ DononwuTenshas creundmkaums

- 150

- 100
- 125 %
- 140 L —

- 200
- 250

- 300

- 350
- 400

<Cc-wnwXxU=rXITNO
-
J
o

| (Mm) d
06 3.968 Mm =5/32"
08 4762 vMm = 3/16"
08U 4762 MM =3/16”
1 6.350 vm = 1/4"
16 9.525 MM =3/8"
22 12,700 mm =1/2"
22U 12.700 mm =1/2"
27 15.875 Mmm =5/8"
27U 15.875 Mm =5/8"

|

- OnA nnactuH U-Tuna

- C noasogom COX

- TBepAOCNNaBHbI XBOCTOBUK
- CbemHan ronoeka

G - MHoropesLoBan fepxaBka
AD - KopoTkoro Tuna

SP - CneupanbHaa noavuua

OO wC

{?, TaeguTec

Member MC Group




SER/L T-THREAD

Hep)xaBKK ANA Hapy>XHbIX pe3bb :@
| gL
Tun U
| P
h ™nG
MpaBoCTOPOHHAA
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHme h b P . Mnactuxa @
SER 0808 H11 ™ 8 8 100 11 11 ER...
1616 K16G 16 16 125 21.7 16 ER...
4040 R27 40 40 200 40 27 ER...
SER/L 1010 H11® 10 10 100 11 11 ERIL...
1212 F16 12 12 80 16 16 ER/L...
1616 H16 16 16 100 16 16 ERIL...
2020-16-AD 20 20 67 25 16 ERIL...
2020 K16 20 20 125 20 16 ER/L...
2525 M16 25 25 150 25 16 ERIL...
3232 P16 32 32 170 32 16 ERIL...
2525 M22 25 25 150 25 22 ERIL...
3232 P22 32 32 170 32 22 ERIL...
4040 R22 40 40 200 40 22 ERIL...
2525 M22U 25 25 150 28 22 UERL...
3232 P22V 32 32 170 32 22 UERL...
4040 R22U 40 40 200 40 22 UERL...
2525 M27 25 25 150 25 27 ERIL...
3232 P27 32 32 170 32 27 ERIL...
2525 M27U 25 25 150 32 27 UERL...
3232 P27V 32 32 170 32 27 UERL...
4040 R27U 40 40 200 40 27 UERL...

o ) [lepxxaBKkM 6€3 OMOPHbIX NNACTUH ¢ @ MpaBOCTOPOHHME nnacTuHbl (ER) anA npaBocTOpoHHUX aepxaBok (SER)
* Bce aep>xaBKu M3roToBNEHb! C YriioM NOAbEMA pe3bbbl 1.5°

 [1nA MHOro3y6bIX MNACTUH UCMONb3yWTe NoAKNaaHbIe nnacTuHbl AE16M nnn AI16M
¢ CM. 3anacHble 4acTu Ha cTpaHuue C15

(& TaeguTec




SER...D T-THIREAD

Oep>xaBKu ANA HapYXXHbIX Pe3bb CO CbEMHOW rONI0BKOM
] ]

l2

le—= >

b
)
N\
Y L

i MpaBoCTOPOHHAA
O6o3HaueHne el MnactuHa
h b i f 12
SER 2020 K16D 20 20 125 25 38 16 ER...
2525 M16D 25 25 150 32 38 16 ER...
2525 M22D 25 25 150 32 38 22 ER...

* Bce epxaBki M3roToBMEHbI C YroM noabéma pessbnl 1.5°
¢ CM. 3anacHble 4acTu Ha cTpaHuue C15




SIR/L T-

[lep)xaBKu AnA BHYTPEHHUX pe3b6

dg7l

[« e 1 " I
MpaBOCTOPOHHAA
0603HaueHme ST : COX Mnactuxa @
d D2 I1 I2 Dmin f
SIR/L 0005 HO6 12 5.1 100 12 6.4 4.3 X 06 IR/L...
0007 K08 16 6.6 125 18 7.8 5.3 X 08 IR/L...
0008 Kosu ™ 16 7.4 125 21 9.0 6.4 X 08 UIRL...
0010 H11 ™ 10 10 100 - 12 7.4 X 11 IR/L...
SIR 0010 H11B ™ 10 10 100 - 12 7.4 . 111R...
SIR/L 0010 K11 ™ 16 10 125 25 12 6.5 X 11 IR/L...
0010 K11B ™ 16 10 125 25 12 7.4 ° 11 IR/L...
0013 L11 ™ 16 13 140 32 15 8.9 X 11IRIL...
0013 M16 16 13 150 32 16 10.0 X 16 IR/L...
0013 M16B 16 13 150 32 16 10.2 . 16 IR/L...
0016 P16 20 16 170 40 19 11.4 X 16 IR/L...
0016 P16B 20 16 170 40 19 1.7 [ 16 IR/L...
0020-16-AD 20 20 80 - 24 13.7 X 16 IR/L...
0020 P16 20 20 170 - 24 13.4 X 16 IR/L...
0020 P16B 20 20 170 - 24 13.7 [ 16 IR/L...
0025-16-AD 25 25 120 - 29 16.3 X 16 IR/L...
0025 R16 25 25 200 - 29 16.3 X 16 IR/L...
0025 R16B 25 25 200 - 29 16.2 [ 16 IR/L...
0032 S16 32 32 250 - 36 19.6 X 16 IR/L...
0040T16 40 40 300 - 44 23.8 X 16 IR/L...
0050 U16 50 50 350 - 54 28.7 X 16 IR/L...
0020 P22 20 20 170 - 24 15.6 X 22 IR/L...
0025 R22 25 25 200 - 29 17.2 X 22 IRIL...
0025 R22B 25 25 200 - 29 18.1 [ 22 IR/L...
0032 $22 32 32 250 - 38 21.5 X 22 IRIL...
0040 T22 40 40 300 - 46 25.8 X 22 IRIL...
0050 U22 50 50 350 - 56 30.6 X 22 IR/L...
0032 S22U 32 32 250 - 38 25.5 X 22 UIRL...
0040 T22U 40 40 300 - 46 29.5 X 22 UIRL...
0032 S27 32 32 250 - 40 22.4 X 27 IR/L...
0040 127 40 40 300 - 48 26.4 X 27 IRIL...
0050 U27 50 50 350 - 58 31.4 X 27 IRIL...
0060 V27 60 60 400 - 68 36.4 X 27 IR/L...
0032 S27U 32 32 250 - 40 24.7 X 27 UIRL...
0040 T27U 40 40 300 - 48 29.4 X 27 UIRL...
0050 U27U 50 50 350 - 58 34.3 X 27 UIRL...
0060 V27U 60 60 400 - 68 39.3 X 27 UIRL...

o ) NlepxxaBKM 63 OMOPHbIX NNACTMH ® @ MpaBoCcTOPOHHUE NNacTuHbI (IR) ANA NPaBOCTOPOHHMX AepXaBoK (SIR)

* Bce fiepxaBKun U3roToBIEHbI C YrIoM NoabEMa pe3bbbl 1.5° =
¢ CM. 3anacHble 4acTu Ha cTpanuue C16 h v TaeguTec




SIR/L...CB

MoHonuTHble TBEpAOCNNABHbIE Pe3bOOHape3HbIE AEPKABKM ANA BHYTPEHHeM 06paboTkin NOBbILIEHHON KECTKOCTH

MpaBOCTOPOHHAA
Pa3smepbl (Mm)
0O603HaueHue - COX Mnactuxa @
d D2 I 12 Dmin f

SIR/L 0005 HO6CB ™ 6 5.1 100 25 6.4 4.3 . 06 IR/L...
0007 K08CB 8 6.6 125 30 7.8 5.3 [ 08 IR/L...

0008 K08UGCB ™ 8 7.3 125 35 9.0 6.4 [ 08 UIRL...
0010 M11CB™ 10 10 150 - 12 7.4 ° 11 IR/L...
0012 P11CB™ 12 12 170 - 15 8.4 [ 11IR/L...
0016 R16CB 16 16 200 - 19 1.7 [ 16 IR/L...
0020 S16CB 20 20 250 - 28 13.7 . 16 IRIL...
0025 S16CB 25 25 250 - 28 16.2 [ 16 IR/L...

o () [lepxaBkin 6e3 OMOPHBIX MNACTUH
¢ Bce fiepkaBKu M3roToBEHbI C MOAbEMA pe3bbbl B 1.5°
* Bce fepxaBki TBEPAOCNNABHbIX XBOCTOBUKOB paccuuTaHbl Ha nogady COX yepes MHCTpyMeHT ¢ Cwm. 3anacHble YacTy Ha cTpanuue C16

@

TaeguTec

ber M Group

* (@ paBocTopoHHMe NnacTuHbl (IR) AnA npaBocTopoHHIX Aepxasok (SIR)



3anyactu T-THREAD
SER/L
BV GG BuHT noaknagHon | MopknagHas nnactuHa | MoaknapHaA nnactvka s
NNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH. neBas
0O603HayeHwe )

SER 0808 H11 S11 T-8/5
SER/L 1010 H11 S11 T-8/5
SEL 1212 F16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 1212 F16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 1616 H16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 1616 H16 S16 A16 AE16 T-10/5
SER 1616 K16G S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2020-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2020-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2020 K16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2020 K16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2525 M16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2525 M16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 3232 P16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 3232 P16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2525 M22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 2525 M22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 3232 P22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 3232 P22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 4040 R22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 4040 R22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 2525 M22U S22 A22 Al22U T-20/5
SER 2525 M22U S22 A22 AE22U T-20/5
SEL 3232 P22U S22 A22 Al22U T-20/5
SER 3232 P22V S22 A22 AE22U T-20/5
SEL 4040 R22U S22 A22 Al22U T-20/5
SEL 2525 M27 TS40 A27 Al27 TK40
SER 2525 M27 TS40 A27 AE27 TK40
SEL 3232 P27 TS40 A27 Al27 TK40
SER 3232 P27 TS40 A27 AE27 TK40
SER 4040 R27 TS40 A27 AE27 TK40
SEL 2525 M27U TS40 A27 Al27U TK40
SEL 3232 P27U TS40 A27 Al27U TK40
SER 3232 P27U TS40 A27 AE27U TK40
SEL 4040 R27U TS40 A27 Al27U TK40

SER-D

BT - BuHT noaknaaHon | MogknagHas nnacTuHa | MoaknagHas nnactuHa e
nNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH. neBas
0O603HayeHue X
& & o

SER 2525 M16D S16 A16 AE16 T-10/5
SER 2525 M22D S22 A22 AE22 T-20/5

(& TaeguTec




3anyacTu T-TAREAD
SIR/L
BUHT MNaCTUHb! BuHT nogknapHoi | MoaknagHaa nnactuHa | MoaknagHan nnactuxa G Re T
NNacTUHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH, NeBas
0603HayeHme )
SIR/L 0005 HO6 TS 20038I T-6/5
SIR/L 0005 HO6CB TS 20038I T-6/5
SIR 0005 HO6-W TS 20038I T-6/5
SIR/L 0007 K08 TS 20054! T-6/5
SIR/L 0007 KOSCB TS 20054/ T-6/5
SIR/L 0008 KO8U TS 20054! T-6/5
SIR 0008 KOSUCB TS 20054! T-6/5
SIR/L 0010 H11 S11 T-8/5
SIR 0010 H11B S11 T-8/5
SIR/L 0010 K11 S11 T-8/5
SIR/L 0010 K11B S11 T-8/5
SIR/L 0010 M11CB S11 T-8/5
SIR/L 0012 P11CB S11 T-8/5
SIR/L 0013 L11 S11 T-8/5
SIR/L 0013 M16 S16S T-10/5
SIR/L 0013 M16B S16S T-10/5
SIR/L 0016 P16 S16S T-10/5
SIR/L 0016 P16B S16S T-10/5
SIR 0016 R16CB S16S T-10/5
SIL 0020-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0020 P16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020 P16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0020 P16B S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020 P16B S16 A16 Al16 T-10/5
SIR 0020 S16CB S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025 R16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025 R16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025 R16B S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025 R16B S16 A16 Al16 T-10/5
SIR 0025 S16CB S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0032 S16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0032 S16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0040 T16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0040 T16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0050 U16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0050 U16 S16 A16 Al16 T-10/5

i?, TaeguTec

ember MC Group



3anyactu T-THREAD
SIR/L
BUHT INACTHHSI BuHT noaknaaHon | MoaknagHan nnactvxa | MogknagHan nnacTuxa e
nNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NpaBas | BHYTP./BHELLH. N1eBaA
0O603HayeHne 2

& | & g | _~
SIL 0020 P22 S22S T-20/5
SIR 0020 P22 S228 T-20/5
SIL 0025 R22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0025 R22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0025 R22B S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0025 R22B S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0032 S22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0032 S22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0040 T22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0040 T22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0050 U22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0050 U22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0032 S22U S22 A22 AE22U T-20/5
SIR 0032 S22U S22 A22 Al22U T-20/5
SIR 0040 T22U S22 A22 Al22U T-20/5
SIL 0032 S27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0032 S27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0040 T27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0040 T27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0050 U27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0050 U27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0060 V27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0060 V27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0032 S27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0032 S27U TS40 A27 Al27U TK40
SIR 0040 T27U TS40 A27 Al27U TK40
SIL 0050 U27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0050 U27U TS40 A27 Al27U TK40
SIL 0060 V27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0060 V27U TS40 A27 Al27U TK40

(& TaeguTec




Cuctema 0003HaYEHMS PEXXYLUUX NAACTUH

16 E R M 1.50 ISO 2M TT9030

1 2 3

1 Pasmep nnacTuHbl

4

5 6

2 MpumeHeHne

7 8

3 HanpaBnexue MHCTPyMeEHTa

| (Mm) d
06 3.968 Mm =5/32"
08 4762 vm = 3/16"
1 6.350 Mm  =1/4"
16 9.525 MM =3/8"
22 12.700 mm =1/2"
27 15.875 Mm =5/8"

E - BHewHAA

I - BHyTpeHHaAa

UE - tvn U, BHewwHAA

Ul - Tun U, BHyTpeHHAA

UEIl- Tun U, BHewHAA n
BHYTPEHHAA

Y

Tmn U O6bI4HOrO TUNa

R - lNpaBoCTOPOHHWIA

L - JleBOCTOPOHHWIA

RL - Mpaso-u
NEBOCTOPOHHMI

4 Tun

M - Co cTpyXK0ioMOM
B - LUnuchoBaHHbIA CTPYXKOIOM
0 - O6biyHoro TUna, 683 0603HaYEHNA

5 war

6 CraHpapt pe3b0bl

7 Yucno 3yobes (JononHuTeNbHO)

MonHbiit npodunb
3HaueHue no Homepy
0.35-9.0 mm
72-2 pe3bbbl/a
HenonHblit npochunb
6ykBeHHOe 0603HaueHne

MM TPI
A 05-15 48-16
AG 0.5-3.0 48-8
G 1.75-3.0 14-8
N 3.5-5.0 7-5
u 55-6.0 45-4
Q 55-9.0 45-2.75

60 - HenonHbi npochunb 60°
55 - HenonHbin npocouns 55°
ISO - MeTpuyeckan

UN - AmeprikaHckaa UN

w - ButBopT

BSPT - Bputanckaa BSPT

RND - Kpyrnaa DIN 405

TR - TpaneuengansHaa pess6a DIN 103
ACME - ACME

STACME - Stub ACME

ABUT - AmepukaHckana batpecc
UNJ - UNJ

MJ -MJ

NPT - NPT

APIRD - Tpy6Han API

BUT - API Batpecc

API - API

EL - Pesbba ob6capHbix Tpy6
SAGE - Tun Sage DIN 513

2M - 2 3y6a
3M - 3 3yba

8 Cnnasbl

C nokpbiTeM
TT7010
TT8010
TT9030

Be3 nokpbiTua
P30

63 TaeguTec

Member MC Group




HenonHbin npocpunb 55° T-THREAD

Hapy)xHana u BHYTpeHHAA

BunT

HapykHan, npaBoCTOPOHHAA

R .
(BHYTpeHHAA NeBan) HasHaueHnue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Lllar Pa3vepb! (Mm) IMokpbiTre | besnokpsmua
lMnactuHa O603Ha4eHne g § g
MM TPI d | r X Y R & ®|o
EEE|&
HapysHan 11ER/L A 55 | 05-15 48-16 1/4" 11 005 08 09 | e e .
) 16ER/L A 55 | 05-15 48-16 38" 16 005 08 09 |e e L
16ER/L AG55 | 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 |e e e | @
16ERB AG55 | 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 .
16ERM AG 55 | 0.5-3.0 48-8 38" 16 007 12 17 . .
16ER/L G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 020 12 17 | e e °
16ERB G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 020 12 17 .
16ERM G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 023 12 17 . .
22ER/L N 55 | 3550 7-5 12" 22 042 17 25 . .
27ER  Q 55 | 55-6.0 4.5-4 5/8" 27 060 20 29 .
BHyTpennan |O6IR/L A 55 | 05-1.25 | 4820 |5/32" 6 005 05 06 [
( 08IR/L A 55 | 0515 48-16 | 3/16” 8 005 06 07
Q 11IR/L A 55 | 0515 48-16 1/4" 11 005 08 09 e o o
“r 16IR A 55 | 05-15 48-16 3/8” 16 005 08 09 ° L3
O6biynas | 16IR/L AG55 | 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 e o oo
-y 16IRB AG55 | 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 .
16IRM AG55 | 0.5-3.0 48-8 3/8” 16 005 12 17 . .
16IR/L G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 020 12 17 | e e .
16IRB G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 020 12 17 .
16IRM G 55 | 1.75-3.0 14-8 38" 16 020 12 17 | e e °
22IR/L N 55 | 3550 7-5 12" 22 042 17 25 . .
27IR/L Q 55 | 55-6.0 4.5-4 5/8" 27 060 20 29 | e e .
) O08UIRL U 55 | 1.75-20 | 14-11 | 3/16” 8 010 09 4.0 o
&% 7 [22UERLU 55 | 5580 | 45325 | 1/2" 22 060 09 110 | e .
U 27UEIRLU 55 | 6.5-9.0 4275 | 5/8" 27 081 12 137 | e
ig:m;: ¢ ERB/ERM/IRB/IRM c npeccoBaHHbIM CTPY>XKOSIOMOM o: CTaHaapTHaA nosuumA
.l )\
C54-C60

@ Taeg




Henonubiit npochunb 60° T-THREAD

Hapy)xHaA u BHYTpPeHHASA

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHARA

¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe nNpuMeHeHve
(BHYTpeHHAR neBan)

LWlar Pa3smepb! (Mm) lMokpbiTne | besnokpoimua
MnacTuHa O603Ha4eHne 2 § g
MM TPI d | r X Y R & ©| 9
FEF|&
Hapy>Han 11ER/L A 60 0515 48-16 14" 11 005 08 09 |[e e o
16ER/L A 60 0.5-1.5 48-16 38" 16 005 08 09 | e e e @
16ERB A 60 0515 48-16 3/8" 16 0.05 08 09 .
> 16ERM A 60 0515 48-16 3/8" 16 005 08 09 . o
O6blunan | 16ER/L AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 1.7 o o | o
p— 16ERB AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 .
2 g“" 16ERM AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 006 12 17 | e e .
,1\;-' 16ER/L G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 017 12 17 o o | o
BM 16ERB G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 017 12 17 .
16ERM G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 017 12 17 | e e .
22ER/L N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 032 17 25 | e e e | @
22ERM N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 032 17 25| e e o
27ER/L Q 60 5.5-6.0 4.5-4 5/8" 27 063 21 31 | e o | o
BHyTpeHHAA 06IR/L A 60 | 05125 48-20 | 5/32" 6 005 06 06 [
‘ 06IRM A 60 | 05125 4820 |5/32" 6 005 05 06 °
‘ 08IR/L A 60 0.5-15 4816 | 3/16” 8 005 06 07 °
7 ] 08IRM A 60 0.5-1.5 48-16 | 3/16” 8 0.05 0.6 0.7 o o
O6biunan 11IR/L A 60 0.5-1.5 48-16 14" 11 005 08 09 e o | o
11IRM A 60 0515 48-16 14" 11 005 07 09 . o
R 16IR/L A 60 0.5-1.5 48-16 3/8" 16 0.05 08 0.9 e o | o
16IRB A 60 0515 48-16 3/8" 16 005 08 09 .
16IRM A 60 0.5-15 48-16 3/8" 16 005 08 09 ° .
B/M 16IR/L AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 . .
16IRB  AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17
16IRM  AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 | e e o
16IR/L G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 012 12 17 o o | o
16IRB G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 012 12 17 .
16IRBM G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 010 12 17 | e e .
22IR/L N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 022 17 25 | e e e | @
22IRM N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 019 17 25 | e e °
27IR/L Q 60 5.5-6.0 4.5-4 58" 27 031 21 31 | e e .
7 W 08UIRL U 60 1.75-2.0 14-11 316" 8 010 08 4.0 °
R— 22UEIRLU 60 5.5-8.0 45325 | 12" 22 028 06 11.0 .
7 u 27UEIRLU 60 6.5-9.0 4-2.75 5/8" 27 028 10 137 | e .
gg;gm: e ERB/ERM/IRB /IRM c npeccoBaHHbIM CTPYXXKOSIOMOM o: CTaHaapTHan noauuma
&\ | )2
C54-C60

63 TaeguTec




HapyxHas ISO meTpuyeckas
MonHbiin npodunb (DIN13 12-1986, knacc: 6G)

HapykHan, NpaBoCTOPOHHARA

R .
(BHYTpEHHAA NeBas) HasHaueHnue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
MnactuHa 0O603HayeHne :‘3;; d | ] X y g é % -
FEE F|&
HapyxHas 11ER/L 0.35 1SO 0.35 14" 1 004 08 04 ° °
/. 11ER  0.40 IS0 0.40 1/4" 1 0.04 0.7 0.4 o
4 11ER  0.451S0 0.45 1/4" 1 0.05 0.7 0.4 [
" 4 11ER/L 0.50 ISO 0.50 1/4" 1 0.05 0.6 0.6 e o o | o
Obb4ban [{1ER 0.601SO | 060 | 1/4” 11 007 06 06 . .
é‘” 11ER  0.70 1SO 0.70 1/4" 11 0.07 0.6 0.6 o o .
= "/ 11ER/L 0.75 1SO 0.75 1/4" 1 0.08 0.6 0.6 o o [
v BM 11ER _ 0.801S0 0.80 14" 11 0.09 06 06 |o o .
11ER/L 1.00 ISO 1.00 1/4" 1 0.12 0.7 0.7 o o [
11ER 1.251S0 1.25 1/4" 1 0.15 0.8 0.9 o o [
11ER/L 1.50 ISO 1.50 1/4" 11 0.18 0.8 1.0 o o .
11ER 1.751S0 1.75 1/4" 11 0.21 0.8 1.1 °
16ER/L 0.35 IS0 0.35 3/8" 16 0.04 0.8 0.4 o o
16ER/L 0.40 IS0 0.40 3/8" 16 0.04 0.7 04 . .
16ER  0.45 IS0 0.45 3/8" 16 0.05 0.7 0.4 o o
16ER/L 0.50 ISO 0.50 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 o o [
16ER  0.60 ISO 0.60 3/8" 16 0.07 0.6 0.6 o o .
16ER/L 0.70 I1SO 0.70 3/8" 16 0.07 0.6 0.6 o o o
16ER/L 0.75 I1SO 0.75 3/8" 16 0.08 0.6 0.6 o o [
16ERM 0.75 1SO 0.75 3/8" 16 0.08 0.6 0.6 .
16ER/L 0.80 I1SO 0.80 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 o o .
16ERB 0.80 ISO 0.80 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 [
16ER/L 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.12 0.7 0.7 e o o o
16ERB 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.12 0.7 0.7 o
16ERM 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.1 0.7 0.7 o o [
16ER/L 1.251S0 1.25 3/8" 16 0.15 0.8 0.9 o o .
16ERB 1.25 IS0 1.25 3/8" 16 0.15 0.8 0.9 o
16ERM 1.25 IS0 1.25 3/8" 16 0.14 0.8 0.9 o o [
16ER/L 1.50 I1SO 1.50 3/8" 16 0.18 0.8 1.0 o o | o
16ERB 1.50 IS0 1.50 3/8" 16 0.18 0.8 1.0 .
16ERM 1.50 ISO 1.50 3/8" 16 0.19 0.8 1.0 . .
16ER/L 1.75 IS0 1.75 3/8" 16 0.21 0.9 1.2 e o | o
16ERB 1.751S0 1.75 3/8" 16 0.21 0.9 1.2 .
16ERM 1.75 ISO 1.75 3/8" 16 0.20 0.9 1.2 o o [

C54-C60

@ ¢ ERB / ERM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>XKOIOMOM o: CTaHfapTHaA nosuuma

(& TaeguTec




HapyxHas IS0 meTpuyeckas

MonHbiin npodunb (DIN13 12-1986, knacc: 6G)

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHAA

(BHYTpeHHAA neBan)

* HasHaueHue:

T-TAKEAD

O6LweoTpacneBoe NpUMeHeHve

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsimia
lMnactuHa 0603HayeHmre (u'\j;; q | ] X v g g % -
F E E&
Hapy)KHaﬂ 16ER/L 2.00 ISO 2.00 3/8" 16 0.25 1.0 1.3 L4 [ ° (4
— 16ERB 2.00 ISO 2.00 3/8" 16 0.25 1.0 1.3 .
. 16ERM 2.00 ISO 2.00 3/8" 16 0.24 1.0 1.3 e o
'/OGbNHaH 16ER/L 2.50 I1SO 2.50 3/8" 16 0.31 1.1 15 e o
16ERB 2.50 ISO 2.50 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 [
@ ; 16ERM 2.50 ISO 2.50 3/8” 16 030 1.1 15 | o o °
A '}/ 16ER/L 3.00 I1SO 3.00 3/8" 16 0.38 1.2 1.6 e o o o
v BM 16ERB 3.00 ISO 3.00 3/8" 16 0.38 1.2 1.6 [
16ERM 3.00 I1SO 3.00 3/8" 16 0.38 1.2 1.6 o o °
22ER/L 3.50 I1SO 3.50 12" 22 0.44 1.6 2.3 e o o | o
22ERM 3.50 ISO 3.50 12" 22 0.44 1.6 2.3 [
22ER/L 4.00 ISO 4.00 12" 22 0.52 1.6 2.3 o o []
22ERM 4.00 I1SO 4.00 12" 22 0.52 1.6 2.3 [
22ER/L 4.50 ISO 4.50 12" 22 0.58 1.7 2.4 o o °
22ER/L 5.00 ISO 5.00 12" 22 0.64 1.7 25 e o []
22ER/L 6.00 I1SO 6.00 12" 22 0.78 2.0 2.7 [
27ER/L 5.50 ISO 5.50 5/8" 27 0.70 1.9 2.7 .
27ER/L 6.00 ISO 6.00 5/8" 27 0.78 2.0 2.9 e o o o
22UERL5.50 ISO 5.50 12" 22 0.70 2.3 11.0 [ [
O 22UERL6.00 I1SO 6.00 12" 22 0.78 2.6 11.0 e o o
=s‘— / 27UERL 8.00 I1SO 8.00 5/8" 27 1.08 24 137 | o

@ ¢ ERB / ERM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>XXKOIOMOM
©
C54-C60

63 TaeguTec

mber IMC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



BHyTpeHHas ISO meTpuyeckas
MonHbi npocdunb (DIN13 12-1986, knacc: 6H)

HapykHan, NpaBoCTOPOHHARA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiu
MnactuHa O60o3HayeHne :‘3;; d | ] X y g é % -
EE E|&
BHyTpeHHAR 06IR/L 0.50 I1SO 050 | 582" 6 003 09 0.5 .
; , 06IR/L 0.75 I1SO 075 | 582" 6 0.04 0.8 0.5 °
V. 06IR/L 1.00 1SO 100 | 532" 6 005 0.7 0.6 °
\ / 06IR/L 1.25 IS0 125 | 582" 6 007 0.6 0.6 .
O6ui4kaR ' ggIR/L 0.50 1SO 050 | 316" 8 005 06 05 .
& 08IR 0.751S0 075 | 316" 8 0.04 0.6 05 .
08IR/L 1.00 ISO 100 | 316" 8 005 0.6 0.6 e o
" gM  |OBIR/L 1.251S0 125 | 316" 8 007 06 07 .
08IR/L 1.50 1SO 150 | 316" 8 0.08 0.6 0.7 .
08IR/L 1.751SO 175 | 316" 8 010 0.6 0.8 .
11IR/L 0.35 ISO 0.35 14" 11 0.02 0.8 0.3 °
11IR  0.40 1SO 0.40 14" 11 0.02 0.8 0.4 .
11IR/L 0.50 ISO 0.50 14" 11 003 0.6 06 | o .
11IR  0.70 ISO 0.70 14" 11 0.04 0.6 0.6 °
11IR/L 0.75 ISO 0.75 14" 11 0.08 0.6 06 | o o °
11IR  0.80 ISO 0.80 14" 11 004 06 06 | e
11IR/L 1.00 ISO 1.00 14" 11 0.05 0.6 0.7 e o |0
11IRM 1.00 ISO 1.00 14" 11 005 0.6 0.7 .
11IR/L 1.251S0 1.25 14" 11 007 08 08 |[o e .
11IR/L 1.50 ISO 1.50 14" 11 0.08 0.8 10 (e o o | @
11IRM 1.50 ISO 1.50 14" 11 008 0.8 10 | o o
11IR/L 1.751S0 1.75 14" 11 010 0.8 11 | e e .
11IR/L 2.00 ISO 2.00 14" 11 012 08 09 | o o
16IR  0.351S0 0.35 38" 16 002 08 0.3 .
16IR/L 0.40 ISO 0.40 38" 16 002 08 0.4 .
16IL  0.45 ISO 0.45 38" 16 002 08 0.4 °
16IR/L 0.50 ISO 0.50 38" 16 003 0.6 06 | o o °
16IR/L 0.60 ISO 0.60 38" 16 003 06 0.6 . .
16IR/L 0.70 ISO 0.70 38" 16 004 0.6 06 | o o °
16IR/L 0.75 ISO 0.75 38" 16 004 06 06 |© o e | e
16IR/L 0.80 ISO 0.80 38" 16 004 06 06 | e °
16IR/L 1.00 ISO 1.00 38" 16 005 0.6 07 | o @ °
16IRB 1.00 ISO 1.00 38" 16 005 0.6 0.7 .
16IRM 1.00 ISO 1.00 38" 16 005 06 07 |o @ .

C54-C60

@ * [RB / IRM ¢ NpeccoBaHHbIM CTPY>XKKOTIOMOM o: CTaHaapTHaA nosuumA
pesanuAa

(& TaeguTec




BHyTpenHss ISO meTpuyeckas T-TAREAD
MonHbiin npocunb (DIN13 12-1986, knacc: 6H)

\

1/8P

BuHT

Hapy>kHan, npaBoCTOPOHHARA

(BHYTpEHHAR NeBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsimia
MnactuHa O6o3HayeHue :‘3;; q | ] X v g g % -
EE EI&
16IR/L 1.25 IS0 125 | 38" 16 007 08 09 |e e e e
BHVIDCHHAR  6IRB 125150 | 125 | 38" 16 007 08 09 .
@/ [16RM 12510 | 125 | 38" 16 006 08 09 |e e
\ / 16IR/L 1.50 1SO 150 | 38" 16 008 08 10 |e e e
WOGbiuHan| 16IRB_ 1.50 IS0 150 | 3/8"” 16 008 08 10 .
p— 16IRM _1.50 ISO 150 | 3/8” 16 008 08 10 | e e .
“ 16IR/L 1.751S0 175 | 38" 16 010 09 12 |e e .
i 16IRB_ 1.75 IS0 175 | 3/8" 16 010 09 12 .
BM " [16IRM 1.751S0 175 | 3)8" 16 010 09 12 |e e -
16IR/L 2.00 1SO 200 | 38" 16 012 10 13 |e e e | e
16IRB_ 2.00 ISO 200 | 38" 16 012 10 13 .
16IRM _2.00 ISO 200 | 38" 16 01 10 13 |e e .
16IR/L 2.50 ISO 250 | 38" 16 015 11 15 |e e e | e
16IRB_ 2.50 ISO 250 | 38" 16 015 11 15 .
16IRM _2.50 ISO 250 | 38" 16 014 11 15 | e e .
16IR/L 3.00 1SO 300 | 38" 16 018 11 15 |e e e | e
16IRB_3.00 IS0 300 | 38" 16 018 11 15 .
16IRM _3.00 ISO 300 | 38" 16 017 11 15 | e e o
22IL 3.001S0 300 | 12" 22 047 11 15 .
22IR/L 3.50 IS0 350 | 12" 22 022 16 23 |e e o
22IR/L 4.00 1SO 400 | 12" 22 025 16 23 | e e .
22IR/L 4.501S0 450 | 12" 22 029 16 24 |e e .
22IR/L 5.00 1SO 500 | 12" 22 032 16 23 |e e .
27IR/L 5.50 IS0 550 | 58" 27 035 16 23 |e e e
27IR/L 6.00 IS0 600 | 58" 27 039 18 25 |e e .
08UIRL 2.00 IS0 200 | 316" 8 012 09 40 .
o 22UIRL 5.50 IS0 550 | 12" 22 035 24 110 | e .
v 22UIRL 6.00 IS0 600 | 1/2” 22 039 21 110 | e .
U 27UIRL 8.00 1SO 800 | 58" 27 053 24 137 .

C54-C60

@ ¢ IRB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYXKOIOMOM o: CTaHfapTHaA nosuuma
pesaHnA
)0

63 TaeguTec

mber IMC Group




HapyxHas u BHyTpeHHAs ISO meTpuyeckas

MonHbii npodunb, MHOro3yban

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA

(BHYTPEHHAA neBas) ¢ HasHayeHue: 06Lue0Tpacneaoe npuMeHeHne

Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiu
lMnactuHa O603Ha4eHmne e ey 2 2 2

(Mm) d | X Y |3beeB| R S 8| o

EEEF|&
Hapy>Han / 16ER 0.75 1ISO3M | 0.75 3/8" 16 1.3 1.9 3 °
BHyTpeHHAA 16ER/IR 1.00 ISO 3M 1.0 3/8" 16 1.7 25 3 [
- 16ER/IR 1.50 1SO 2M 1.5 3/8" 16 1.5 2.3 2 o o
X &\ 16ER/IR 2.00 IS0 2M | 2.00 3/8" 16 2.0 3.0 2 .
22ER/IR 1.50 IS0 3M 1.5 1/2" 22 2.3 3.7 3 o o
22ER/IR 2.00 IS0 2M 2.0 12" 22 2.0 3.0 2 [
22ER/IR 2.00 IS0 3M 2.0 1/2" 22 3.1 5.0 3 o o
27ER/IR 3.00 1SO 2M 3.0 5/8" 27 2.9 4.6 2 .

C54-C60

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ pe3auA
)

63 TaeguTec

Member IMC Group




HapyxHasa amepukaHckasa UN T-THREAD
MonuHbiv npochunb, UN, UNC, UNF, UNEF

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pasmepsl (Mm) TMokpbiTine | Bes nokpsiTua
MnactuHa 0603Ha4eHe TPI § § §
d | r X Y r & ®| o
E E EIR
11ER 44 UN 44 14" 11 005 06 06 o
H/apy*”a” 11ER 36 UN 3 | 14 11 007 06 06 .
o™ 11ER 32 UN 32 14" 11 009 06 06 o
11ER/L 28 UN 28 14" 11 010 06 07 o o
OBbHaA [{1ER/L 24 UN 24 14" 11 012 07 08 o
11ER/L 20 UN 20 14 11 015 08 09 |e e
@& ' 1R 18 UN 18 | 14" 11 017 08 10 .
< 11ER 16 UN 16 14 11 018 09 11 | e e o
BM |i6eR 72 UN 72 | 38" 16 - 08 04 .
16ER 56 UN 56 38" 16 004 07 04 o
16ER 48 UN 48 38" 16 005 06 06 o o
16ER/L 40 UN 40 3/8" 16 006 06 06 ° o
16ER/L 36 UN 36 38" 16 007 06 06 o o
16ER/L 32 UN 32 38" 16 009 06 06 |e e o
16ER/L 28 UN 28 38" 16 010 06 07 |e e o
16ER/L 24 UN 24 38" 16 012 07 08 | e e e
16ERB 24 UN 24 3/8"” 16 012 07 08 o
16ERM 24 UN 24 38" 16 011 07 08 |e e o
16ER/L 20 UN 20 38" 16 015 08 09 |e e o
16ERB 20 UN 20 38" 16 015 08 09 o
16ERM 20 UN 20 38" 16 014 08 09 |e e o
16ER/L 18 UN 18 38" 16 017 08 10 |e e o
16ERB 18 UN 18 3/8” 16 017 08 1.0 o
16ERM 18 UN 18 38" 16 015 08 10 |e e e | e
16ER/L 16 UN 16 38" 16 018 09 11 |e e e | e
16ERB 16 UN 16 38" 16 018 09 11 o
16ERM 16 UN 16 38" 16 019 09 11 |e e o
16ER/L 14 UN 14 38" 16 022 10 12 |e e o
16ERB 14 UN 14 38" 16 022 10 12 o
16ERM 14 UN 14 38" 16 022 10 12 |e e o
16ER/L 13 UN 13 38" 16 024 10 13 |e e o
16ERB 13 UN 13 3/8" 16 024 10 13 o
16ERM 13 UN 13 38" 16 024 10 13 o

C54-C60

;’g;“am': * ERB / ERM G npeccoBaHbiM CTPy>KKOIOMOM o: CTaHpapTHaA No3uumA
@ @ o [lonyck: Class 2A

(?, TaeguTec

ember MC Group




HapyxHasa amepukaHckas UN T-THREAD
Monubi npocunb, UN, UNC, UNF, UNEF

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpEHHAR NeBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3smepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
lMnactuHa O603HaueHme TPI g § g

d | r X Y R & ®| o

EE E|&

Hapyxran 16ER/L 12 UN 12 38" 16 026 1.1 14 [ o o .
A 16ERB 12 UN 12 38" 16 026 1. 14 .

@ [16ERM 12 UN 12 | 38" 16 025 11 14 |e e .

16ER 115 UN 1.5 38" 16 027 14 15 . .

* OBsH2R [1GER/L 11 UN 1 38" 16 028 11 15 . .
' 16ERB 11 UN 11 38" 16 028 1.1 15 .

. 16ER/L 10 UN 10 [ 38 16 082 11 15 |e e D
% g |16ERB 10 UN 10 38" 16 032 1. 15 .

‘ 16ER/L 9 UN 9 38" 16 036 12 17 . .
16ERB 9 UN 9 38" 16 036 12 17 .

16ER/L 8 UN 8 38" 16 041 12 16 | e e .
16ERB 8 UN 8 38" 16 041 12 16 .

16ERM 8 UN 8 38" 16 04 12 16 | e e .

2ER 7 UN 7 12" 22 047 16 23 | e .

22ER/L 6 UN 6 12" 22 067 16 23 |e e .

2ER 5 UN 5 127 22 067 17 25 |e e .

27ER 45 UN 45 58" 27 075 19 27 . .

27ER/L 4 UN 4 58" 27 085 2.1 30 | e .

‘F}’g;“a":m‘;: ¢ ERB / ERM ¢ npeccoBaHbIM CTPY>XKOSIOMOM o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ \@)\ ¢ [lonyck: Class 2A
4-C60

C54-
@ Taeg




BHyTpeHHsAs amepukaHckaa UN T-THREAD
MonuHbiv npochunb, UN, UNC, UNF, UNEF

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTPEHHAR NeBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pasmepsl (Mm) TMokpbiTine | Bes nokpsiTua
lMnactuHa 0603HayeHme TPI § § §
d | r X Y r & ©| 9
F E E&
BHyTpeHHHH 06IR 32 UN 32 5/32" 6 0.04 0.8 0.5 °
\ ’\ 06IL 28 UN 28 5/32: 6 0.04 0.8 0.6 .
% 06IR/L 24 UN 24 5/32 6 0.05 0.7 0.6 °
Obuunan |OBIR/L 20 UN 20 532" 6 006 06 0.6 .
06IR/L 18 UN 18 5/32" 6 0.07 0.6 0.7 .
% ¢ 08IR 32 UN 32 3/16" 8 0.04 0.6 0.5 [
= 08IR/L 28 UN 28 316" 8 004 06 0.6 .
7 gy [08IRIL24 UN 24 [ 316" 8 005 06 06 .
08IR/L 20 UN 20 3/16" 8 0.06 0.6 0.7 .
08IR 18 UN 18 3/16" 8 0.07 0.6 0.7 [
08IR/L 16 UN 16 3/16” 8 0.09 0.6 0.7 [
08IR 14 UN 14 3/16” 8 0.10 0.6 0.8 o o
11IR 64 UN 64 1/4" 11 0.02 0.8 0.4 [
11IR 36 UN 36 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 .
11IR/L 32 UN 32 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 o o
11IR/L 28 UN 28 1/4" 11 0.04 0.6 0.7 [
11IR/L 24 UN 24 1/4" 1 0.05 0.7 0.8 o o o
11IR/L 20 UN 20 1/4" 1 0.06 0.8 0.9 o °
11IR/L 18 UN 18 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 o o [
11IR/L 16 UN 16 1/4" 1 0.09 0.9 1.1 e o o o
11IR/L 14 UN 14 1/4" 1 0.10 0.9 1.1 e o °
11IR 12 UN 12 1/4" 11 0.12 0.9 1.1 [
11IR 11 UN 1 1/4" 11 0.14 0.8 1.1 °
16IR 44 UN 44 3/8" 16 0.03 0.6 0.6 o
16IR 32 UN 32 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 o o [
16IR 27 UN 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.8 o
16IR/L 28 UN 28 3/8" 16 0.04 0.6 0.7 o °
16IR 24 UN 24 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 o o [
16IRB 24 UN 24 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 o
16IR/L 20 UN 20 3/8" 16 0.06 0.8 0.9 o o °
16IRB 20 UN 20 3/8" 16 0.06 0.8 0.9 °
16IRM 20 UN 20 3/8" 16 0.06 0.8 0.9 o o o
16IR/L 18 UN 18 3/8" 16 0.07 0.8 1.0 o o °
16IRB 18 UN 18 3/8" 16 0.07 0.8 1.0 .
16IRM 18 UN 18 3/8" 16 0.08 0.8 1.0 o o o

@ ¢ IRB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYKKOMOMOM o: CTaHaapTHan noauuma

23 ¢ [lonyck: Class 2B, ANSI B1, 3M-1986

P | Fo
C54-C60

(?, TaeguTec

ber M Group




BHyTpeHHss amepukaHckas UN T-THREAD
Monubi npocunb, UN, UNC, UNF, UNEF

HapykHan, npaBoCTOPOHHARA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pasmepbl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTua
MnacTuHa 0603Ha4eHne TPI g § g
d | r X Y R & ®| o
EEEIR
16IR/L16 UN 16 38" 16 009 09 11 | e e .
TP 16IRB 16 UN 16 | 38" 16 009 09 _ 1 .
) 16IRM 16 UN 16 | 38 16 009 09 11 |e e .
N 16IR/L14 UN 14 38" 16 010 09 12 | e e .
& Oboidar [1GIRB 14 UN 14 38" 16 010 09 1.2 o
5 g 16IRM 14 UN 14 38" 16 011 09 12 |e e .
) 16IR/L13_ UN 13 | 38 16 01 10 13 . .
o 16IR/L 12 UN 12 | 38" 16 012 11 14 |e e e |e
“ BM  46IRM 12 UN 12 38" 16 012 11 14 | e e o
16IR  11.5 UN 115 | 38”7 16 013 1.1 15 . .
16IR 11 UN 11 38" 16 014 1.1 15 [ o o o
16IR/L10 UN 10 38" 16 015 1. 15 | o o o
16IRB 10 UN 10 38" 16 015 1.1 15 .
16IR 9 UN 9 38" 16 017 12 17 o
16IR/L8  UN 8 38" 16 049 1. 15 | o o o
16IRB 8 UN 8 38" 16 019 1.1 15 .
16IRM 8  UN 8 38" 16 020 1.1 15 [ o o .
22IRIL7 UN 7 12" 22 022 16 23 |e e e
22IR/IL6 UN 6 127 22 026 16 23 |e e .
22R 5 UN 5 12" 22 032 16 23 | e .
27R 45 UN 45 58" 27 036 17 24 | e
27IR/L4 UN 4 58" 27 041 18 27 | e e .
BHyTpeHHAA 08UIRL 13 UN 13 3/16” 8 0.10 1.0 4.0 [
08UIRL 12 UN 12 | 316" 8 010 09 40
gﬁv 08UIRL 11 UN 11 316" 8 010 09 40 | e
ﬁ U 22UIRL 4.5 UN 45 12" 22 0.36 2.4 10 | @
22UIRL 4 UN 4 12" 22 04 24 110 o

igg‘m‘: * IRB / IRM ¢ NpeccoBaHHbIM CTPY>XKOIOMOM o: CTaHaapTHaA no3uumA
@ \i})\ e [lonyck: Class 2B, ANSI B1, 3M-1986
4-C60

C54-

(& TaeguTec




HapyXHas n BHyTpeHHs amepukaHckas UN T-THREAD
MonHbiv npochunb, MHorosyoeie, UN, UNC, UNF, UNEF

X o 4P

1N

¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Hapy>xHana, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA nesan)

Pa3mepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsii

MnactuHa 0O603HayeHne TPI d | X y ;thiine(; g § % o

FEER®
HapysHas / 16ER/IR16 UN 2M 16 3/8" 16 1.5 2.3 2 o
BhytpeHtaa | 16ER 12 UN 2M 12 3/8" 16 2.2 34 2 °
22ER/IR16 UN 3M 16 3/8" 22 25 4.0 3 o
w‘ 22ER/IR12 UN 2M 12 12" 22 2.2 34 2 o

; 22ER/IR12 UN 3M 12 12" 22 3.3 5.3 3 [ °
27ER/IR8 UN 2M 8 5/8" 27 3.1 49 2 o

C54-C60

Pexumbl o: CTaHaapTHaA nosuuma
@ peaaHuA
)

63 TaeguTec

mber IMC Group



HapyxHas Butsopt T-THREAD
MonHblii npodpunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

\_ROA37P  Byur

Hapy»Han, NpaBoCTOPOHHAA * HasHadenne: ObiieoTpacnesoe NpuMeHeHme,

(BHYTPeHHAR nesan) OUTTUHM 1 MycThI TPyBONpoBOAA
Pasmepbl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTuA
MnactuHa O60o3HayeHne TPI g § g
d | r X Y R & ®| o
F FEIR
HapyxHan 11ER 36 W 36 1/4" 11 0.07 0.6 0.6 [
) 11ER 20 W 20 1/4" 11 0.14 0.8 0.9 o
& L9 w 19 | 14" 1 015 08 10 .
g 11ER 18 W 18 1/4" 11 0.16 0.8 1.0 [
Obi4Han [11ER 16 W 16 14" 11 018 08 14 o
i 11ER 14 W 14 1/4" 11 0.21 0.9 1.1 ° °
. 16ER/L32 W 32 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 [ [
" gm | 16ERLL 28W 28 38" 16 009 06 07 | o o °
16ER 26 W 26 3/8" 16 0.10 0.7 0.7 o o °
16ER/L24 W 24 3/8" 16 0.11 0.7 0.8 o o [
16ER/L22 W 22 3/8" 16 0.13 0.8 0.9 o o .
16ER 20 W 20 3/8" 16 0.14 0.8 0.9 o o o | o
16ER/L19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 e o o (o
16ERB 19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 .
16ERM 19 W 19 3/8" 16 0.16 0.8 1.0 o o
16ER/L18 W 18 3/8" 16 0.16 0.8 1.0 o o [
16ER/L16 W 16 3/8” 16 0.18 0.9 1.1 o o .
16ERB 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 .
16ERM 16 W 16 3/8" 16 0.20 0.9 1.1 o o [
16ER/L14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 e o | o
16ERB 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 o
16ERM 14 W 14 3/8" 16 0.24 1.0 1.2 o °
16ER/L12 W 12 3/8" 16 0.25 1.1 1.4 . .
16ER/L11 W 1 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 e o | o
16ERB 11 W 11 3/8" 16 0.27 11 1.5 o
16ERM 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 o o
16ER/L10 W 10 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 o o o
16ERB 10 W 10 3/8" 16 0.31 11 1.5 o
16ER 9 W 9 3/8" 16 0.34 1.2 1.7 ° °
16ER/L8 W 8 3/8" 16 0.39 1.2 1.5 o o o
22ER 7 W 7 12" 22 0.45 1.6 2.3 o °
22ER 6 W 6 12" 22 0.52 1.6 2.3 o o [
22ER 5 W 5 12" 22 0.65 17 2.4 o
27ER 45 W 4.5 5/8" 27 0.73 1.8 2.6 .
27ER 4 W 4 5/8" 27 0.82 2.0 29 o [
*ERB/ERMc npecc_osaHblm CTPY>XKONOMOM o: CTaHfapTHaA nosuuma
@\ \@)\ e [lonyck: knacc Medium
(C54-C60

(& TaeguTec




BHyTpeHHss ButBopT T-THREAD
MonHblin npocdunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

.
S

\_ROA37P  guur

¢ HasHauenue: ObLenHpyCTpuansHoe NpuMeHeHue,

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpeHHAA neBan) COEAMHUTENbHbIE YacTh TPy6
Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsii
MnacTuHa O603Ha4eHne TPI E § g
d | r X Y r & ©| 9
FEE®
06IR 26 W 26 5/32" 6 0.10 0.7 0.6 [
B”ﬁpe"“"" 06R 20 W 20 | 582" 6 014 06 07 .
-/ 08IR 28 W 28 3/16” 8 0.09 0.6 0.6 .
08IR 24 W 24 | 316" 8 01l 06 06 .
© O6oidkar [0gIR 20 W 20 [ 316" 8 014 06 07 .
» g 08IR/L 19 W 19 3/16” 8 0.15 0.6 0.7 .
O_ 08IR 18 W 18 | 316" 8 016 06 07 .
T BM 08IR 16 W 16 3/16" 8 0.18 0.6 0.7 [
11IR 36 W 36 1/4" 1 0.07 0.6 0.6
1R 28 W 28 1/4" 11 0.10 0.6 0.7 [
1R 26 W 26 1/4" 11 0.10 0.7 0.7 [
11IR/L 24 W 24 1/4" 11 0.1 0.7 0.8 e o
1R 20 W 20 1/4" 11 0.14 0.8 0.9 o o [
1R 19 W 19 1/4" 11 0.15 0.8 1.0 o o L
11IR/L 18 W 18 1/4" 1 0.16 0.8 1.0 o o [
1R 16 W 16 1/4" 11 0.18 0.9 1.1 [ [
11IR/L 14 W 14 1/4" 11 0.21 0.9 1.1 e o o | o
1ML 12 W 12 1/4" 1 0.27 1.0 1.1 °

« [lonyck: knacc Medium o: CTaHaapTHan noauuma
£ 1| )0}

C54-C60

63 TaeguTec

Member MC Group




BHyTpeHHss ButeopT T-THREAD
MonHbiin npodunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

A pas N
|
\_R0.137P BUHT
Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAA * HaaHaueHue: OBLuenHayCTpuanbHoe npuMeHenme,
(BHYTpeHHAA nesar) COBAMHUTENbHbIE YaCTH TPYD
Pa3smepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
lMnacTtuHa 0O603HaveHme TPI g § g
d | r X Y R & ©| 9
FEE F|&
BHyTpOHHAR 16IR 40 W 40 38" 16 006 06 06 .
— 16IR/L 32 W 32 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 .
-« 16IR/L 28 W 28 3/8" 16 0.09 0.6 0.7 [ .
J 16IR 26 W 26 3/8" 16 0.10 0.7 0.7 o o [
O0ha? [1GIR/L 24 W | 24 | 38" 16 01 07 08 | e e .
2 @ 16IR/IL 22 W 22 3/8" 16 0.13 0.8 0.9 o o .
O_ 16IRIL 20 W 20 3/8" 16 0.14 0.8 0.9 o o [
T 7BM [16RM 20 W 20 38" 16014 08 09 o
16IR.L 19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 o o .
16IRB 19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 [
16lRM 19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 [ .
16IR/IL 18 W 18 3/8" 16 0.16 0.8 1.0 o o .
16IRL 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 [
16lRB 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 [
16lRM 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 o o
16IRL. 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 e o o | o
16IRB 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 o
16IRM 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 ° °
16IR.L. 12 W 12 3/8" 16 0.25 1.1 1.4 [ [
16IR.L 11 W 1 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 e o | o
16IRB 11 W 1 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 [
16IRM 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 15 [ [
16IR.L 10 W 10 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 [ [
16lRB 10 W 10 3/8" 16 0.31 11 1.5 .
16IRL 9 W 9 3/8" 16 0.34 1.2 1.7 [ [
16lRL 8 W 3/8" 16 0.39 1.2 1.5 o o .
22IR 7 W 7 12" 22 0.45 1.6 2.3 . .
22IR 6 W 6 12" 22 0.52 1.6 2.3 [ [
22IRL 5 W 5 1/2" 22 0.65 1.7 2.4 .
271R 45 W 4.5 5/8" 27 0.73 1.8 2.6
271R 4 W 4 5/8" 27 0.82 2.0 2.9 .

‘F)’g;“m;: ¢ [RB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>XXKOSIOMOM o: CranaapTHan noauunA
@ \@)\ ¢ [lonyck: knacc Medium
4-C60

C54-

(& TaeguTec




BHyTpeHHss ButeopT T-THREAD
MonHbi npocunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

lr r Y
Vs

©

\_ROA37P  guur

¢ HasHauenue: ObLenHpyCTpuansHoe NpuMeHeHue,

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpeHHAA neBan) COEAMHUTENbHbIE YacTh TPy6
Pasmepbl (M) [MokpbiTre | besnokpsmua
MnactuHa 0O603HayeHme TPI 2 Z 2
d | r X Y R & ©| 9
FEE F|&
BHYTOEHHAA / O08UIRL 12 W 12 3/16” 8 0.25 0.9 4.0 o
yTp 22UERL 45 W | 45 | 12" 22 073 23 110 .
HapyxHan
22UERL 4 W 4 12" 22 0.73 1.8 11.0 [
@ ' [27UERL 35 W | 35 | 58" 27 095 21 137 | e e
_‘ 27UEIRL 3 W 3 5/8" 27 1.12 2.3 137 | e
U 27UEIRL 2.75 W 2.75 5/8" 27 1.21 24 13.7 °

« onyck: knacc Medium o: CTaHfapTHaA nosuuma
A g

C54-C60
63 TaeguTec

Member MC Group




BHyTpeHHSIA U Hapy)XHas ButeopT
MonHbi npodunb, MHorosybasa, BSW, BSF, BSP

Hapy>Hana, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA neBan)

\__R0.137P

BunT

* HaaHaueHue: OBLuenHayCTpuanbHoe npuMeHenme,
COEANHUTENbHBIE YacTV TPyD

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsimva
Yeno | o g o
MnactuHa 0O603HayeHne TPI q | X Y |aybees| 2 § =4
FEER®
BHyTpeHHeA | 16ER/IR 14 W 2M 14 3/ : 16 1.7 2.7 2 .
HapyXHar 22ER/IR 14 W 3M 14 12 22 2.8 4.5 3 °
22ER/IR 11 W 2M 11 12" 22 2.3 34 2 °

=

o: CTaHaapTHaA nosuuua

PexuMbl
[T
|\

C54-C60

ember IMC Group,




BHyTpeHHsAs U HapyXHas NPT T-THREAD
MonHblit npocdunb, rocyaapcTBeHHbie cTaHAapTbl pe3bbbl (ANSI/ASME B1.20.1-1983)

90° Y
H 1y BuHT

¢ HasHaueHue: Maposble, ra3oBble 1 BOAOMPOBOAHbIE TPY6bI

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA nesan)

Pasmepsl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTua
lMnactuHa O6o3HayeHue TPI g § §
d | r X Y r & ©| 9
F E E&
Hapy)KHaH 16ER 27 NPT 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.8 ° [ (4
/. ’ 16ER/L 18 NPT 18 3/8" 16 0.06 0.8 10 |eo @ °
) 16ERB 18 NPT 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 (]
16ERM 18 NPT 18 3/8" 16 0.05 0.8 10 |[eo o
06:t4+2A [GER/L 14 NPT 14 38" 16 007 09 12 |e e e
“ 16ERB 14 NPT 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 °
= 4 16ERM 14 NPT 14 3/8" 16 0.05 0.9 12 | o @ °
7 BM 16ER/L 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 15 | o @ °
16ERB 11.5 NPT 11.5 3/8" 16 0.09 1.1 15 []
16ERM 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 o o []
16ER 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 e o [
16ERB 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 []
16ERM 8 NPT 8 3/8" 16 0.15 1.3 1.8 o o []
BHyTpeHHAR 06IR 27 NPT 27 5/32" 6 0.04 0.6 0.6 L
‘ s 08IR 27 NPT 27 3/16” 8 0.04 0.6 0.6 [
) 0BIR/L 18 NPT 18 | 316" 8 006 06 _ 06 D
11IR 27 NPT 27 14" 11 004 07 08 | e
\ O6blyHan
11IR/L 18 NPT 18 1/4" 11 0.06 0.8 1.0 e o o
; “ 11IR/L 14 NPT 14 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 [ o
16IR 27 NPT 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.8 [ L
" BM [16IR_ 18 NPT 18 38" 16 006 08 10 |e e .
16IR/L 14 NPT 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 e o o o
16IRB 14 NPT 14 3/8” 16 0.07 0.9 1.2 °
16IRM 14 NPT 14 3/8" 16 0.05 0.9 1.2 o o °
16IR/L 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 e o o o
16IRB 11.5 NPT 1.5 3/8” 16 0.09 1.1 1.5 °
16IRM 11.5 NPT 11.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 e o []
16IR/L 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 o o []
16IRB 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 [J
16IRM 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 []

ﬂ ;’gﬁam‘ ¢ ERB/ERM/IRB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>XKOIOMOM o: CTaHAapTHas nosnuus

05%0

(?, TaeguTec

ber M Group




BHyTpeHHss u HapyxHas NPT

MonHbiin npodunb, MHOro3ybasn, rocyaapcTBEHHbIE CTaHAAPTDI

30°

Hapy>Han, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAA nesas) ¢ HasHayeHwue: Maposble, ra3oBble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYObI

Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
Yeno | o g o
MnactuHa 0O603HayeHne TPI d | X Y |ay6ees| © g 3.
EEEF|&
HapyxHas / 22ER/IR11.5NPT2M | 115 1/2" 22 2.3 35 2 .
BHYTPEHHARA 27ER/IR11.5NPT3M | 115 5/8" 27 3.3 5.5 3 .
&‘ 27ER/IR8 NPT 2M 8 5/8" 27 3.1 5.0 2 [
o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ pe3auA
L\
C54-C60 c

ember IMC Group,




HapyxHas n BHyTpeHHss NPTF

MonHblit npotnb, amepuKaHCKuiA CTaHAapT ANA pe3bbbl cyxoro ynnotHutena (ANSI/ ASME B1.20.1-1976)

Hapy>xHan, NpaBOCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA nesan)

T-TAKEAD

30° 30°
[

:
\

1°47'

AV

BuHT

¢ HasHaueHue: Maposble, ra3oBble 1 BOAOMPOBOAHbIE TPY6bI

Pa3vepb! (Mm) [MokpbiTve | bes nokpsiTua
lMnactuHa 0O603HayeHme TPI § § §
d | r X Y r & ©| 9
FEEEI&
Hapy)KHaﬂ 11ER 18 NPTF 18 1/4" 11 0.05 0.8 1.0 L4
/. ‘ 11ER 14 NPTF 14 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 [
4 16ER 27 NPTF 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.7 [ [
”05b|"IHaH 16ER 18 NPTF 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 [
16ER 14 NPTF 14 3/8" 16 0.07 0.9 12 | e @ °
16ER 11.5NPTF 115 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 [ [
BHyTpeHHAR 06IR 27 NPTF 27 532" 6 004 07 06 .
| .\ 08IR 27 NPTF 27 3/16" 8 0.04 0.6 0.6 [
N\ 08IR 18 NPTF 18 3/16" 8 0.06 0.6 0.6 .
U 6y [11IR_18 NPTF 18 14" 11 006 08 10 .
11IR 14 NPTF 14 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 °
16IR 18 NPTF 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 °
16IR/L14 NPTF 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 e o
16IR  11.5NPTF 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 15 | e @
16IR 8 NPTF 8 3/8" 16 0.10 1.3 1.8 [

Pexumbl
[T
)2

C54-C60

63 TaeguTec

Member MC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



HapyxHasi u BHyTpeHHas BSPT

MonHbI npodunb, 6GputaHckana cTaHaapTHaA TpybHas (B.S. 21-1957)

R0.137P

27.5° 27.5°

90 Ro.137P / {7‘?
nHT

1°47'

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA

(BHYTpeHHAA nesas) ¢ HasHayeHwue: Maposble, ra3oBble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYObI

Pasmepbl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTuA
MnactuHa 0O6o3HaueHme TPI g § g

d | r X Y X & ®| o

FEEFI&
Hapy>xHana 16ER 28 BSPT 28 3/8" 16 0.11 0.6 0.6 L L

/. y 16ER/L 19 BSPT 19 38" 16 016 08 09 | o o .

16ER/L 14 BSPT 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 o o .
/" Obbiuman | 16ERB 14 BSPT 14 38" 16 0.21 1.0 1.2 [
16ERM 14 BSPT 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 .

@9 ' 1GERLT1BSPT | 11 | 38" 16 028 11 15 | e e .
A 16ERB 11 BSPT il 3/8” 16 028 1. 1.5 .
~BM " [1eERm 11 BSPT 1 38" 16 028 11 15 D

06IR 28 BSPT 28 5/32" 6 0.11 0.7 0.6
‘ s 08IR 28 BSPT 28 3/16” 8 0.11 0.6 0.6
) 08IR 19 BSPT 19 | 816" 8 016 06 06

BHyTpeHHAnA

\ 11IR 19 BSPT 19 114" 11 016 08 09 | e e
& O6blaR [191R/L 14 BSPT 14 174" 11 021 09 10 |e e
- 16IR 28 BSPT 28 38" 16 011 06 06 |e
16IR 19 BSPT 19 38" 16 016 08 09 | e o
gy | 16IR/L 14 BSPT 14 38" 16 021 10 12 |e e o
16IRB 14 BSPT 14 38" 16 021 10 12 o
16IRM 14 BSPT 14 38" 16 021 10 12 .
16IR/L 11 BSPT 1 38" 16 028 11 15 |e e e | e
16IRB 11 BSPT 11 38" 16 028 11 15 o
16IRM 11 BSPT 11 38" 16 028 11 15 o

@ * ERB/ERM/IRB / IRM c npeccoBaHHbIM CTPY>KONIOMOM o: CTaHaapTHan nosuumA
L\

C54-C60
(Fy




HapyxHas u BHyTpeHHas STUB ACME T-THREAD
ASME / ANSI B.1.8-1988: 2G

Bunt
Hapy>Han, NpaBoCcTOPOHHAA * HasHaueHve: PacnpeenuTenbHble KnanaHbl u
(BHYTpPeHHAA nesan) MoaucMLMpoBaHHbIe peabbbl ACME
Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | bes nokpsimva
lMnacTuHa 0603HaveHme TPI g § g
d | X Y X & ©| 9
EEFEE[&
HapyxHas 16ER/L 16 STACME 16 3/8" 16 1.0 1.0 o o o
16ER/L 14 STACME 14 3/8" 16 1.1 1.1 °
@® & [16ERIL12STACME| 12 I 16 12 12 |e e .
i 16ER/L 10 STACME 10 3/8" 16 18 1.3 °
O6iuvan | 16ER/L 8 STACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 ° °
16ER/L 6 STACME 6 3/8" 16 1.8 1.8 .
22ER/L 5 STACME 5 12" 22 2.0 2.3 .
27ER/L 4 STACME 4 5/8" 27 2.3 24 .
27ER/L 3 STACME 3 5/8" 27 2.8 29 e o o
BHyTpeHHAA 16IR/L 16 STACME 16 3/8" 16 1.0 1.0 °
f “ 16IR/L 14 STACME 14 3/8" 16 1.1 1.1 °
4 16IR/L 12 STACME 12 3/8" 16 1.2 1.2 o o °
A 16IR/L 10 STACME 10 3/8" 16 18 1.3 o
O6uidkan [1GIR/L 8 STACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 o
16IR/L 6 STACME 6 3/8" 16 1.8 1.8 o o
22IR/L 5 STACME 5 12" 22 2.0 2.3 . °
22UIR 3 STACME 3 12" 22 33 1.0 .
27IR/L 4 STACME 4 5/8" 27 2.3 2.4 o o °
27IR/L 3 STACME 3 5/8" 27 2.8 2.9 .

C54-C60

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
)

63 TaeguTec

mber IMC Group




HapyxHas v BHyTpeHHsss ACME

ASME / ANSI B.1.8-1988 knacc 3G

BuHT

Hap}(’;ﬁ;ﬁ%e :ﬂ%%oﬁgggg;”*“ﬂ an U * HasHaueHme: BuHTbI nofaum
Pa3smepbl (Mm) IMokpobiTve | bes nokpoitia
MnactuHa 0O603HayeHme TPI E § g
d | X Y kR & ©| o
F FER
HapyxHas 11ER 16 ACME 16 1/4" 1 0.9 1.0 °
: " 16ER/L 16 ACME 16 3/8" 16 0.9 1.0 . .
< ¥ 16ER/L 14 ACME 14 38" 16 10 12 .
D 4 16ER/L 12 ACME 12 3/8" 16 1.1 1.2 o o .
" O6biuran | 16ER/L 10 ACME 10 3/8" 16 1.3 1.3 ° .
16ER/L 8 ACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 o o °
22ER/L 6 ACME 6 1/2" 22 1.8 2.1 o o °
22ER/L 5 ACME 5 1/2" 22 2.0 2.3 o o .
22ER/L 4 ACME 4 1/2" 22 2.1 22 .
27ER/L 4 ACME 4 5/8" 27 2.3 2.7 o o | o
BHyTpeHHAsA 16IR/L 16 ACME 16 3/8" 16 0.9 1.0 o
< 0 16IR/L 14 ACME 14 3/8" 16 1.0 1.2 °
1 4 16IR/L 12 ACME 12 3/8" 16 1.1 1.2 o o °
4 16IR/L_10 ACME 10 358" 16 13 13 | e )
7 O6biuan | 16IR/L 8 ACME 8 3/8" 16 15 15 o o °
22IR/L 6 ACME 6 1/2" 22 1.8 2.1 o o .
22IR/L 5 ACME 5 1/2" 22 2.0 2.3 o o .
22IR 4 ACME 4 12" 22 2.1 2.2 .
27IR/L 4 ACME 4 5/8" 27 2.3 27 o o o oo
HapysxHas / 22UERL 4 ACME 4 1/2" 22 2.3 11 . .
BHyTpeHHAA 27UERL 3 ACME 3 5/8" 27 2.8 13.7 ° o
22UIRL 4 ACME 4 1/2" 22 2.3 1 °
27UIRL 3 ACME 3 5/8" 27 2.8 13.7 o o

o: CTaHaapTHaA nosuuua

C54-C60

@ pe3auA
L\

@




BHyTpenHss UNJ

MonHbiin npocuns (MIL-S-8879C 9-1992 knacc 3A)

0]

Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAR
(BHYTpeHHAA nesan)

T-TAKEAD

/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

¢ HasHayeHue: ABUALIMOHHO-KOCMIUYECKaA MPOMbILLNIEHHOCTb

Pa3vepb! (Mm) [MokpbiTve | besnokpsiTua
lMnactuHa 0O603HayeHme TPI § § §

d | r X Y r & ©| 9

FEER®
Hapy)KHaﬂ 11ER 28 UNJ 28 1/4" 11 0.04 0.6 0.6 (4
pe— ) 11ER 24 UNJ 24 1/4" 1 0.05 0.7 0.8 [
@, 4 11ER/L 20 UNJ 20 1/4" 1 0.06 0.8 0.9 °
11EL 18 UNJ 18 1/4" 1 0.07 0.8 1.0 o
OBblyHan 16ER 48 UNJ 48 3/8" 16 0.03 0.6 0.6 L
16ER 44 UNJ 44 3/8" 16 0.03 0.6 0.6 °
16ER 40 UNJ 40 3/8" 16 0.03 0.6 0.6 o
16ER 36 UNJ 36 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 [

16ER/L 32 UNJ 32 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 ° °

16ER 28 UNJ 28 3/8" 16 0.04 0.6 06 | o o °

16ER/L 24 UNJ 24 3/8" 16 0.05 0.7 08 | o o °

16ER/L 20 UNJ 20 3/8" 16 0.06 0.8 09 |e e °

16ER/L 18 UNJ 18 3/8" 16 0.07 0.8 10 [ o e °

16ER/L 16 UNJ 16 3/8" 16 0.09 0.8 10 [e e °

16ER/L 14 UNJ 14 3/8" 16 0.10 1.0 12 | o e °
16ER 13 UNJ 13 3/8" 16 0.12 141 1.3 °

16ER/L 12 UNJ 12 3/8" 16 0.12 1.1 14 | o o °
16ER 11 UNJ 1 3/8" 16 0.13 1.1 1.5 °

16ER 10 UNJ 10 3/8" 16 0.15 1.1 1.5 o °

16ER/L 8 UNJ 8 3/8" 16 0.15 1.2 16 | @ °

C54-C60

Pexumbl
[T
)2

63 TaeguTec

mber IMC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



BHyTpeHHas UNJ T-THREAD

MonHbii npodunb

v
X

o
/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

Hapy>Han, NpaBoCTOPOHHAA

(BHYTpeHHAA nesas) ¢ HasHaueHue: ABNaLMOHHO-KOCMYECKAA MPOMBILUNIEHHOCTb

Pa3smepbl (Mm) IMokpbiTne | be3 nokpsiua
lMnacTtuHa 0O603HaveHme TPI 2 § g
d | r X Y R & ©| 9
FEE F|&
BHyTpeHHAs 08IR 20 UNJ 20 3/16" 8 0.06 0.8 0.9 L
v O\ 08IR 18 UNJ 18 3/16" 8 0.07 0.8 1.0 [
N 11IR 32 UNJ 32 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 .
\\ 11IR 28 UNJ 28 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 .
OBblyHaA 11IR 24 UNJ 24 1/4" 11 0.05 0.7 0.8 L4
11IR 20 UNJ 20 1/4" 1 0.06 0.8 0.9 .
11IR 18 UNJ 18 1/4" 1 0.07 0.8 1.0 .
11IR 16 UNJ 16 1/4" 1 0.09 0.8 1.0 [
16IR 28 UNJ 28 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 .
16IR 24 UNJ 24 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 .
16IR 20 UNJ 20 3/8" 16 0.06 0.8 0.9 [ [
16IR 18 UNJ 18 3/8" 16 0.07 0.8 1.0 .
16IR/L 16 UNJ 16 3/8" 16 0.09 0.8 10 | o o o
16IR 14 UNJ 14 3/8" 16 0.10 1.0 1.2 . °
16IR/L 12 UNJ 12 3/8" 16 0.12 1.1 14 | o @ .
16IR/L 8 UNJ 8 3/8" 16 0.19 1.2 1.6 . .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ pe3auA
L\

C54-C60

ember IMC Group,




HapyxHast n BHyTpeHss MJ T-THREAD
MonHbiv npochunsb (ISO 5855)

o a
/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpeHHAA neBan) ¢ HasHayeHue: ABUALIMOHHO-KOCMIUYECKaA MPOMbILLNIEHHOCTb

Pa3vepb! (Mm) [MokpbiTve | besnokpsimua
Lar o 9 o

MnactuHa O60o3HayeHe (Mm) d | ; X v S g 35

E E E|&
HapyxHas 16ER 1.00 MJ 1.00 38" 16 016 07 0.8 °
| 16ER 1.25 MJ 1.25 3/8" 16 020 0.8 0.9 °

@ ' [16ER1.50MJ 150 | 38" 16 023 08 10 |
16ER 2.00 MJ 2.00 38 16 032 10 13 .
> 0bblyHan
BHyTpoHHAR 11IR 1.00 MJ 1.00 14" 1 005 0.7 0.8 °
‘ = 11IR 1.25 MJ 1.25 14" 1 007 08 0.9 °
\® ;

11IR 1.50 MJ 1.50 1/ 11 0.08 0.8 1.0 °
\\ 11IR 2.00 MJ 2.00 14" 1 012 09 1.0 °
OGb4Han [161R 1.00 MJ 1.00 38" 16 005 07 08 o
16IR 1.25 MJ 1.25 3/8" 16 007 08 0.9 °
16IR 1.50 MJ 1.50 3/8" 16 008 0.8 1.0 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
)

C54-C60

63 TaeguTec

Member MC Group




HapyXHas v BHYTPeHHsS TpaneLveBuaHas T-THRE
DIN 103

d BuHT
Hap{g@a};&mﬁoﬁ;ggg;{mﬂ Tn U ¢ HasHauyeHue: BuHTbI nogaun
Pa3smepbl (Mm) IMokpobiTne | bes nokpoitia
MnactvHa O60o3HayeHne w;; d | X y g § § o
E FE EI&
HapyxHan 16ER/L1.5 TR 15 3/8" 16 1.0 1.1 o o .
- y 16ER/L2 TR 2.0 3/8" 16 1.0 1.3 o o .
,/. ’ 16ER/L3 TR 3.0 3/8" 16 13 15 e o o o
Y 22ER/L4 TR 4.0 1/2" 22 1.8 1.9 ° o .
O6buHan | 22ER/LS TR 5.0 12" 22 2.0 24 e o o o
22ER/L6 TR 6.0 1/2" 22 2.0 2.4 .
27ER/L6 TR 6.0 5/8" 27 23 2.7 ° o
27ER/L7 TR 7.0 5/8" 27 2.2 2.6 o o
BHyTPeHHAR 08IR/L 1.5 TR™ 15 3/16" 8 0.6 0.6
16IR 1.5 TR 15 3/8" 16 1.0 1.1
@S, [erRL2 T 20 38" 16 10 13 | e e .
~ 4 16IR/L 3 TR 3.0 3/8" 16 13 15 [o o o6
"7 Obbiuwan |22IR/L 4 TR 4.0 1/2" 22 1.8 1.9 ° o .
22IRIL5 TR 5.0 12" 22 2.0 2.4 e o o | o
22IR/IL 6 TR 6.0 1/2" 22 2.0 24 e o o | o
27IRIL 6 TR 6.0 5/8" 27 23 2.7 ° o
27R/IL 7 TR 7.0 5/8" 27 22 2.6 °
Hapyxwan / 22UERL6 TR 6.0 1/2" 22 2.0 10 |e o e e
BHyTpeHHAR 22UERL7 TR 7.0 1/2" 22 23 10 | @ .
22UERL8 TR 8.0 12" 22 25 10 | @ .
@ 4/ [27URLS TR 8.0 5/8" 27 25 137 | o o e
W} 27UERL9 TR 9.0 5/8" 2 3.0 187 |e e
o U [27UERL10 TR® 10.0 5/8" 27 3.2 137 | e e
08UIRL 2 TR 2.0 3/16" 8 0.9 40 .
22UIRL 6 TR 6.0 1/2" 22 2.0 10 | o .
22UIRL 7 TR 7.0 12" 22 2.3 10 | @ .
27UIRL 8 TR 8.0 5/8" 27 25 137 |o o e e
27URL 9 TR 9.0 5/8" 27 3.0 137 | o o
27UIRL 10 TR™ 10.0 5/8" 27 3.2 13.7 .

C54-C60

‘F;gmv;‘:: * V TONbKO 0fHA PEXYLLan rpaHb o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ @ ¢ DIN 103 04 /1977, 150 2901 / 1977 Class 7H (7E)

(& TaeguTec




HapyxHas u BHyTpeHHAa PG T-THREAD
MonHbiin npocdunb (DIN 40430)

Y
>

BuHT

Hapy>kHan, NpaBoCcTOPOHHAA

(BHYTpeHHAA neBas) ¢ HasHayeHue: AneKTpOTEXHMYECKaA NPOMBILLNEHHOCTb

Pa3mepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsii
LWar o 9 o
MnactuHa 0O603HayeHwe (Mw) d | X v 5 § =Y
FEER®
Hapy>Han 16ER 16 PG 16 3/8" 16 0.8 1.0 L o
G 16ER 18 PG 18 3/8" 16 0.8 0.9 o
“ 16ER 20 PG 20 3/8" 16 0.7 0.8 o
‘ jOGbNHaﬂ
BHyTpeHHAR 11IR 18 PG 18 1/4" 1 0.8 0.9 o o
g 16IR/L 16 PG 16 3/8" 16 0.8 1.0 ° °
(aw
Y 16IR 18 PG 18 3/8" 16 0.8 0.9 .
\ 16IL 20 PG 20 3/8" 16 0.8 1.0 o
O6blyHan

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
)

C54-C60

63 TaeguTec

Member MC Group



HapyxHas n BHyTpeHHss TUn Sage

DIN 513
|
Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAA ¢ HasHayeHue: [InA BbICOKOW Harpy3ku B
(BHYTpPeHHAA nesan) 0JHOM HanpaeneHum
Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
LWar o o o
lMnacTtuHa 0O603HaveHme (M) q | X y 5 g =
EEEF|&
HapyxHan 16ER/L 2 SAGE 2.0 3/8" 16 1.1 1.6 .
/" j 22ER/L 3 SAGE 3.0 12" 22 1.5 2.4 .
N3 22ER/L 4 SAGE 4.0 112" 22 1.9 3.1 ° o
"~ OBbl4Har
HapyxHan 22UER/L 5 SAGE 5.00 12" 22 1.2 11.6 o o
TN 22UER/L 6 SAGE 6.0 12" 22 1.2 1.7 .
N
u
BHyTpeHHAR 16IR/L 2 SAGE 2.0 3/8" 16 1.2 1.7 .
\“ 22IR/L 3 SAGE 3.0 12" 22 1.9 2.9 o o
‘ 22IR 4 SAGE 4.0 1/2" 22 2.3 35 °
O6blyHaA
BHyTpeHHAR 22UIR5 SAGE 5.0 12" 22 1.9 1.7 o o
/ 22UIR 6 SAGE .0M 12" 22 241 11.
/& 6.0 9 [
u

PexuMbl (1)
%gj . Tpe6yeTcs| cneunanbHaA noaknagHaA nnactuHa
L\
C54-C60

o: CTaHaapTHaA nosuuua

63 Taeg

uTec

Member IMC Group

C

47




HapyXHasi u BHYTPEHHSAA amepukaHckas battpecc  7-THREAD

0.16316P

BuHT

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA * HasnaueHwe: [InA BbICOKOI HArpysku B
(BHYTpPeHHAA nesan) 0[JHOM HanpasneHun
Pasmepsl (Mm) MokpbiTie | Bes nokpsiTua
o o o
lMnacTuHa O603Ha4eHne TPI = 2 BB
d | X Y X & ®| o
FEEFEEI&
HapyxHas 11ER 20 ABUT 20 1/4" 1 1.0 1.3 o o
- 11ER 16 ABUT 16 1/4" 1 1.0 1.5
@ )[R 20aBUT | 20 3w 16 10 13 .
= 4 16ER/L 16 ABUT 16 3/8" 16 1.1 1.5 e o
" O6biuan | 16ER/L 12 ABUT 12 3/8" 16 1.4 20 |o o °
16ER/L 10 ABUT 10 3/8" 16 1.5 23 ° °
22ER 8 ABUT 8 1/2" 22 2.1 33 .
22ER 6 ABUT 6 12" 22 2.1 34 °
HapyxHas 22UER 4 ABUT 4 1/2" 22 2.3 9.5 . °
“\ 27UER/L 3 ABUT 3 5/8" 27 3.1 1.7 .
—
u
BHyTPeHHAR 11IR 20 ABUT 20 1/4" 1 1.0 1.3 °
11IR/L 16 ABUT 16 1/4" 1 1.0 1.5 e o o
@ 16IR 20 ABUT | 20 3 16 10 13 |e e
5 16IR/L 16 ABUT 16 3/8" 16 1.0 1.5 o o
ObblyHan 16IR/L 12 ABUT 12 3/8" 16 1.4 2.0 o L] (]
16IR/L 10 ABUT 10 3/8" 16 1.5 23 o o °
22IR 8 ABUT 8 1/2" 22 2.1 3.3 [
22IR/L 6 ABUT 6 1/2" 22 2.1 3.4 [ °
BHyTpeHHHH 22UIR 4 ABUT 4 12" 22 2.3 9.5 [
/* 27UIR/L 3 ABUT 3 5/8 27 3.1 1.7 [
—— U

C54-C60

¢ ANSI B1.9-1973 knacc 2 o: CTaHaapTHaA nosvuma
Ll ©

63 TaeguTec

mber IMC Group




Hapy)Hasi U BHYTPeHHsIS Kpyrnas T-THRE

DIN 405
Y
{ ‘
LT S \A/-\/
| NOR N\
} R0.23851P e
Hapy>xHan, NpaBoCTOPOHHAA ¢ HasHaueHwe: CoeanHnTenbHble yacTy Tpy6, NoXapoTyLieHue,
(BHYTpeHHAA nesan) nuLeBan NPOMbILLNEHHOCTb
Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | besnokpsiu
lMnacTtuHa 0603HaveHmne TPI g § g
d | X Y r & ©| o
FE FER
HapyxHas 16ER/L10 RND 10 3/8" 16 1.1 12 |e o o
) 16ER/L 8 RND 8 3/8" 16 14 13 | e o .
= y 16ERM 8 RND 8 3/8" 16 1.4 13 o
-~ 4 16ER/L 6 RND 6 3/8" 16 15 1.7 . .
* O6biad | 16ERM 6 RND 6 3/8" 16 15 1.7 0
22ER/L 6 RND 6 1/2" 22 15 17 |o o oo
22ER/L 4 RND 4 1/2" 22 2.2 23 | o o °
27ER 4 RND 4 5/8" 27 2.2 23 | e .
BHyTpoHHAR 16IR 10 RND 10 3/8" 16 1.1 12 |e e .
i 16IR/L 8 RND 8 3/8" 16 1.4 14 | e o °
" @& ' [16IR/LL 6RND 6 3 16 14 15 |e o e
. 16IRM 6 RND 6 3/8" 16 1.4 15 |eo e .
¥ Obtiuran [22IR 6 RND 6 " 2 15 17 |e e .
22IR/L 4 RND 4 1/2" 22 2.2 23 | o o °
27IR/L 4 RND 4 5/8" 27 2.2 23 | o o .

C54-C60

* ERM/ IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYXKONOMOM o: CTaHAapTHas nosuuus
ﬁ@\ 2\ | * fonyck knacca 7H
\g\ﬂ Hony

i?, TaeguTec

Member IMC Group




Pe3b0a anga Hed)Tera3oBoil NPOMBILLIEHHOCTN  T-THREAD
Kpyrnbiii npocunb \I’\

>

Hapy»kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAR Nesas) ¢ HasHaueHwve: HedTerazoBaa NpOMbILLNIEHHOCTb

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsiia
o o o
MnacTuHa 0O603HayeHne TPI d | IPF X y 5 § =Y
FEE®
HapyxHas 16ER 10 APIRD 10 3/8" 16 0.75 15 1.4 o o o
‘[ 16ER/L 8 APIRD 8 3/8" 16 0.75 1.3 1.6 o o .
" OBbiuan
BHyTpeHHAR 16IR/L 10 API RD 10 3/8" 16 0.75 1.5 14 |e o e | @
=a 16IR/L 8 APIRD 8 3/8" 16 0.75 1.3 16 | ® °
¥y
]
I
O6blyHan

C54-C60

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
)

63 TaeguTec

mber IMC Group




Pe3b6a ans HehTerasoBon NPOMbILLZIEHHOCTH
Kpyrnbin npochuib, MHorosyﬁqg

el

>
[

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA neBan)

¢ HasHaueHue: HedbTerazoBan NpOMBbILLNIEHHOCTb

Pasmepbl (Mm)

IMokpbiTre | besnokpsmua

MnactuHa 0603HaYeHne TPI d | IPE X v ;Véi”e(; g é g o
E E E|®
22ER/IR10APIRD2M | 10 | 1/2' 22 075 24 37| 2 o
BHyTpeHHAR /  [o7ER/IR10APIRD3M | 10 | 58' 27 075 38 62| 3 )
HapyxHad  [o7ER/IR8 APIRD2M | 8 | 5/8' 27 075 30 45| 2 .

o

&1 « API Spec 5B8-1996
L\

C54-C60

o: CTaHaapTHaA nosuuua

63 TaeguTec

Member IMC Group




Insa HepTAHbIX TPYO T-THREAD

‘(-)

Hapy>Han, npaBoCcTOPOHHAA

(BHYTpEHHAR nesas) ¢ HasHaueHve: HedTerazoBaa NpOMbILNIEHHOCTb

Pa3mepbl (Mm) IMoKpbiTHe  |Be3 noKpbITHA

MnactuHa 0O603HayeHme TPI d I PE XY HOM:I?MCS:;:':;HMH g é % o

FEER

HapyxHas 22ER/L5API403™| 5 | 1/2" 22 3 18 25 |2375"-4.5'REG o o o
) 27ER/L 4API1382%| 4 | 5/8" 27 2 21 28 |NC23-NC50 o o
@ - [27ER 4API383%| 4 |56 27 3 21 28 | NCSG-NCT7 o o

’ 7’,/' 27ER/L 4 API1502®| 4 | 58" 27 2 20 3.0 |6-58'REG o o o

" Otbuman | 27ER 4API5039| 4 | 58" 27 3 20 3.0 |51/2,7-508 85/8'REG| @ e o
BHyTpeHHAR 22IR/L 5API403"| 5 | 1/2" 22 3 1.8 25 |2.375"-4.5'REG [

) 27IR/L 4API382?| 4 | 58" 27 2 21 28 |NC23-NC50 L [
3 @ / |27IR 4API3832| 4 58" 27 3 21 28 |NC56-NC77 °

‘ - 27IR/L 4API502®| 4 | 58" 27 2 20 3.0 |6-58'REG o o

27IR/L 4API503®| 4 | 58" 27 3 20 3.0 |51/2 7-5/8 8-5/8'REG| ®

O6blyHan

Poxe | #V-0.040 @V-0.038R © V-0.050 o: CTanAapTHan nosuunA
g1 ) | *0.050, AP spec 74-1994

C54-C60

63 TaeguTec

Member MC Group




YnopHas battpecca/beamycToBas o6cagHas Tpyda T-THREAD

Y YnopHan pesbba Pesbba obcaaHbix Tpy6

Hapy>xHan, NpaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA neBan)

¢ HasHaueHue: HedhTerazoBan NpOMBbILLNIEHHOCTb

Pa3vepb! (Mm) [MokpbiThe  |be3 nokpbiTiA
Homep coeanerna © g o
nactuHa 0O603HaueHme TPI d I IPE X Y W pasmep 5 § =1
EEER
22ER/IR 5 BUT 0.75 5 | 12" 22 075 22 24| 41/2"-13-3/8" | e e [
0‘" 22ER/IR 5 BUT 1.0 5 | 12" 22 10 23 24| 16"-20" [
o A
BarTpecc

) 22ER 6EL 1.5 6 | 12" 22 15 19 19| 5"-7-58" o o
0; ¥ 22IR 6EL 1.5 6 | 12" 22 15 19 19| 5"-7-5@8" .
’_/ 22ER 5EL 1.25 5 | 12" 22 125 24 23| 85/8"-10-3/4" | @ e
L g 22IR 5EL 1.25 5 | 12" 22 125 24 23| 8-5/8"-10-34" | @
Pe3bba
obcafHbIX TPy

P o: CTaHaapTHaA nosuuua
@ * ANSI B1.9-1973 class 2 Aap U
©

C54-C60

G‘, TaeguTec

Member IMC Group




PekomeHayeMblie peXxMMbl pe3aHus T-THREAD
MapameTpbl 06paboTKK AnA pe3bboHapesaHnA
M TBepaoCcTb Matepuan
ISO Matepuan Ycnosua NPOYHOCTH o EpuHenio Ne
(H/mm?)
<0.25%C OToxOKeHHaA 420 125 1
HenervposatHas -0 25%C OTOXOKEHHanA 650 190 2
cTanb, MuTbe, o p
nerKooBpabareiEaeN aﬁ<0'55 %C 3akanéHHanA u oTnyLieHHan 850 250 3
cTanb >=0.55%C OToxokeHHaA 750 220 4
3akanéHHan n oTnyLieHHan 1000 300 5
OTOXKeHHaA 600 200 6
Hu3konerupoaHHan cTanb 930 275 7
1 nuTbe (MeHee 5% .
TleTpyIOLLYX A06ABOK) 3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA 1000 300 8
1200 350 9
BbicokonerpoBaHHas CTasb, UTbE U OTOXKeHHan 680 200 10
VHCTPYMEHTaNbHaA cTanb 3akanéHHaA 1 oTnyLieHHaA 1100 325 1
®epputHas/MapTeHcuTHaA 680 200 12
M Ei;;r::evomaﬂ crane MapTeHcuTHaa 820 240 13
AycTeHuTHaA 600 180 14
Cepblit YyryH DeppuTHbI 160 15
(GG) TepnuTHBbIiA 250 16
UyryH C WapOBMAHBIM rpacuToM DeppuTHbIA 180 17
(GGG) MepnuTHbIi 260 18
. ®eppUTHbIN 130 19
Kosrut yry MepnuTHbIi 230 20
[Dlechopmupyemble HecTpykTypupoBaHHble 60 21
a/ItOMUHUEBbIE CNaBbI CTpyKTYpupOBaHHble 100 22
Antomutnit - utee,  <=12% Si HecTpyKTyprpoBaHHble 75 23
Ner1poBaHHblit CTpyKTyp1poBaHHble 90 24
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27
OneKTponuTHaA Meab 100 28
Hemetannudeckue PeakTonnactbl, BONOKHUTbI 29
marepuabl TBepaan peavHa 30
OTOXOKEHHbIE 200 31
Ha ocHose xenesa
CTpyKTYp1poBaHHbIe 280 32
zlé;a_lzgnbr)owble Ha 0GHOBS HiKATA OTOXOKEHHbBIE 250 33
R CTpyKTYp1poBaHHbIe 350 34
Jlutbe 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTaHOBbIE CrNaBbl Anbcha 1 6eTa CrnaBb CTPYKTYpUPOBAHHbIE Rm 1050 37
3akaneHHan cTanb sakanka S5HRC 38
3akanka 60HRC 39
OT6eneHHbli 4yryH Jintbe 400 40
YyryH ¢ LIapoBuaHbIM rpaduTom YNpOYHEHHbIi 55HRC 41

¢ [Moapo6Hyto MHGhopMaLyIo No rpynnam mMaTepuanos cM. B TexHudeckom PykoBoacTse, "Tabnuua cooTBETCTBUA MaTepuanos”

I 3akaneHan crans

Mcran Hepxageiouwan crans  MlYyryw I Usetheie meranner I Xaponpoussie cinagsl

63 TaeguTec

mber IMC Group




PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus T-THREAD

MapameTpbl 06paboTKu AnA pe3bboHapesaHna

CKopocCTb pe3aHunA (M/M1H)
[MokpbiTHe Bes nokpbITiA
TT7010 TT9030 TT8010 P30
120-200 140-220 85-125 80-120
120-200 140-220 85-125 80-120
110-190 130-210 80-120 70-110
110-190 130-210 80-120 70-110
90-170 110-190 70-100 65-95
70-120 70-120 50-70 70-110
90-170 110-190 70-100 65-95
80-120 100-140 60-100 70-110
70-120 90-140 40-80 40-80
70-100 70-100 40-70 40-70
40-80 40-80 40-70 40-70
85-125 90-130 40-70 40-70
120-180 130-190 80-120 80-120
50-100 60-110 40-60 40-60
100-140 80-120
110-150 80-120
110-150 80-120
80-120 80-120
110-150 60-100
80-120 55-95
1300-1500 700-900
400-600 330-430
500-800 350-450
370-470 300-360
200-280 150-210
260-340 160-240
350-450 250-310
100-140 80-120
250-350 160-200
250-350 150-210
50-70 20-50
30-50 20-50
30-50 20-40
20-40 15-30
20-40 15-30
120-140 90-110
40-60 20-50
30-60 20-35
20-40 20-30
20-40 20-30
20-30 15-25

() TaeguTec




PeXXumbl pe3aHus T-THiK

» MakcumanbHaa rnybuHa nepBoro npoxopna (ynpasnexnue 4Yy)
MonHbi War MnacTuHa T TS MakcumansHan ry6uka nepsoro npoxoga (D1), Mu
. 0O603HayeHwe HI/I3KOyFﬂep0FlVICTaH. cTanb

MM TPI NNacTuHbI MwH. Maxkc. Eq.® Dim.®
1.00 16 ERM 1.00 ISO 5 9 0.34 0.51
1.25 16 ERM 1.25 I1SO 6 11 0.42 0.63
1.50 16 ERM 1.50 I1SO 6 12 0.46 0.69
MeTplli(chaH 1.75 16 ERM 1.75 IS0 8 13 048 072
2.00 16 ERM 2.00 I1SO 8 14 0.50 0.75
2.50 16 ERM 2.50 I1SO 10 15 0.53 0.80
3.00 16 ERM 3.00 ISO 12 17 0.56 0.84
24 16 ERM 24 UN 5 9 0.34 0.51
20 16 ERM 20 UN 6 10 0.42 0.63
AveprKaHcKan 18 16 ERM 18 UN 6 11 0.46 0.69
UN 16 16 ERM 16 UN 7 12 0.47 0.71
14 16 ERM 14 UN 6 13 0.46 0.69
12 16 ERM 12 UN 8 14 0.50 0.75
8 16 ERM 8 UN 12 17 0.56 0.84
19 16 ERM 19 W 6 1 0.35 0.52
BpuTaHckas 16 16 ERM 16 W 7 12 0.47 0.71
BSW 14 16 ERM 14 W 8 13 0.50 0.75
1 16 ERM 11 W 9 14 0.44 0.66
18 16 ERM 18 NPT 10 20 0.24 0.36
NPT 14 16 ERM 14 NPT 13 26 0.24 0.36
1.5 16 ERM 11.5 NPT 15 24 0.27 0.40
8 16 ERM 8 NPT 17 30 0.31 0.46
Kpyrnaa 6 16 ERM 6 RND 9 20 0.42 0.63
48-16 16 ERM A 60 0.22 0.33
HenonHbin 14-8 16 ERM G 60 0.50 0.75
npochunb 60° 48-8 16 ERM AG 60 " 0.24 0.36
7-5 16 ERM N 60 0.41 0.62
HenonHbin 14-8 16 ERM G 55 0.50 0.75
npochunb 55° 48-8 16 ERM AG 55 0.22 0.33
o () KacaeTcA ymcna npoxonoB AnA COOTBETCTBYIOLIErO Lara pe3bobl
@ CooTBeTcTBylOLWAA MeToAy rnybuHa npoxona
©) YMeHbLUeHHaA rnybuHa AnA KaXAoro Npoxoaa

'3 TaeguTec

ember MC Group




Pe)Xxumbl pesaHuns T-THREAD

MakcumansHana rnybuHa nepsoro npoxoga (D1), Mm

BbicokoyrnepoaucTas ctanb JlernpoBaHHasa cTanb Hepxasetoluana ctanb LIBeTHblit METaNbI, aMOMUHWI
Eq.?) Dim.@ Eq.® Dim.® Eq.?) Dim.© Eq.?) Dim.®
0.31 0.46 0.27 0.41 0.22 0.33 0.48 0.71
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.41 0.62 0.37 0.55 0.30 0.45 0.64 0.97
0.43 0.65 0.38 0.58 0.31 0.47 0.67 1.01
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.48 0.72 0.42 0.64 0.34 0.52 0.74 1.12
0.50 0.76 0.45 0.67 0.36 0.55 0.78 1.18
0.31 0.46 0.27 0.41 0.22 0.33 0.48 0.71
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.41 0.62 0.37 0.55 0.30 0.45 0.64 0.97
0.42 0.64 0.38 0.57 0.31 0.46 0.66 0.99
0.41 0.62 0.37 0.55 0.28 0.41 0.64 0.97
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.50 0.76 0.45 0.67 0.36 0.55 0.78 1.18
0.32 0.47 0.28 0.42 0.21 0.31 0.49 0.73
042 0.64 0.38 0.57 0.31 0.46 0.66 0.99
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.40 0.59 0.35 0.53 0.29 0.43 0.62 0.92
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.22 0.32 0.19 0.29 0.14 0.22 0.34 0.50
0.24 0.36 0.22 0.32 0.18 0.26 0.38 0.56
0.28 0.41 0.25 0.37 0.20 0.30 0.43 0.64
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.37 0.56 0.33 0.50 0.27 0.40 0.57 0.87
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46

() TaeguTec




PeXXumbl pe3aHus T-THREAD
> MakcumanbHas rny6uHa nepsoro npoxoaa (ynpasnexue YY) npu 06paboTke HapyXHbIX
pe3bb nnactuHamu M-Tuna
. Macamanstan rnybua nepsoro npoxoga (1),
o, er Oosriaserne | om0 MPOXOA®. | oy mepogucran crans
MM TPI Min. Max. Eq.? Dim.®
1.50 11 IRM 1.50 ISO 10 20 0.20 0.30
1.00 16 IRM 1.00 ISO 9 16 0.14 0.20
1.25 16 IRM 1.25 IS0 9 16 0.19 0.28
1SO 1.50 16 IRM 1.50 ISO 10 20 0.20 0.30
MeTpuyeckan 1.75 16 IRM 1.75 ISO 1 18 0.21 0.32
2.00 16 IRM 2.00 ISO 12 21 0.22 0.33
2.50 16 IRM 2.50 ISO 14 21 0.23 0.34
3.00 16 IRM 3.00 ISO 16 22 0.24 0.35
20 16 IRM 20 UN 7 13 0.20 0.30
18 16 IRM 18 UN 8 15 0.20 0.30
AmepukaHckas 16 16 IRM 16 UN 1 19 0.20 0.30
UN 14 16 IRM 14 UN 1 20 0.21 0.31
12 16 IRM 12 UN 12 21 0.23 0.34
8 16 IRM 8 UN 14 20 0.24 0.36
19 16 IRM 19 W 7 12 0.28 0.42
BpuTaHckan 16 16 IRM 16 W 9 14 0.26 0.39
BSW 14 16 IRM 14 W 10 16 0.27 0.41
1 16 IRM 11 W 12 19 0.31 0.46
14 16 IRM 14 NPT 21 35 0.13 0.20
NPT 1.5 16 IRM 11.5 NPT 21 33 0.17 0.25
8 16 IRM 8 NPT 20 34 0.23 0.34
Kpyrnas 6 16 IRM 6 RND 12 24 0.30 0.46
48-16 | 06 IRM A 60 0.22 0.33
48-16 08 IRM A 60 0.13 0.20
HenonHait 48-16 11 IRM A 60 0.13 0.20
. 48-16 | 16 IRM A 60 0.13 0.20
npocounb 60
14-8 | 16 IRM G 60 1) 0.22 0.33
48-8 16 IRM AG 60 0.14 0.21
7-5 22 IRM N 60 0.23 0.34
HenonHbii 14-8 16 IRM G 55 0.34 0.50
npocpunb 55° 48-8 16 IRM AG 55 0.14 0.20
o () KacaeTcA ymcna npoxosoB ANA COOTBETCTBYIOLErO Lwara pesbob
@ CooTBeTCTBYlOWAA MeTOAY rMy6uHbI Mpoxoaa
© YMeHbLUeHHaA rnybuHa AnA Kaxaoro npoxoaa
» Yucno npoxoaoB AnA peXyLWwux nj1acTuH CTaHAapTHOro Tuna
Lar MM 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 4.0 6.0
TPI 48 24 16 12 10 8 6 4
Yucno npoxopos 4-6 5-9 5-12 6-14 7-15 8-17 10-20 11-22
o [InA cTaHka ¢ ynpowieHHon cuctemoit Yy (06IR wnm 08IR) gobasuTb 1-3 npoxoaa.
YBenuumBaeTcA A1 TBEPAbIX MATEPNANOB.

'3 TaeguTec

ember MC Group




Pe)Xxumbl pesaHuns T-THREAD

MakcumanbHana rnybuHa nepsoro npoxoga (D1), Mm
BbicokoyrnepoaucTas ctanb JlernpoBaHHasa cTanb Hepxasetoluana ctanb LipeTHble MeTanbl, amoMuHwi
Eq.?) Dim.© Eq.? Dim.® Eq.?) Dim.@ Eq.?) Dim.®
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.13 0.18 0.11 0.16 0.09 0.13 0.20 0.28
0.17 0.25 0.15 0.22 0.12 0.18 0.27 0.39
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.19 0.29 0.17 0.26 0.14 0.21 0.29 0.45
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.18 0.27 0.16 0.24 0.13 0.20 0.28 0.42
0.19 0.28 0.17 0.25 0.13 0.19 0.29 0.43
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.25 0.38 0.22 0.34 0.17 0.25 0.39 0.59
0.23 0.35 0.21 0.31 0.17 0.25 0.36 0.55
0.24 0.37 0.22 0.33 0.18 0.27 0.38 0.57
0.28 0.41 0.25 0.37 0.20 0.30 0.43 0.64
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.12 0.18 0.28
0.15 0.23 0.14 0.20 0.11 0.16 0.24 0.35
0.21 0.31 0.18 0.27 0.14 0.20 0.32 0.48
0.27 0.41 0.24 0.37 0.20 0.30 0.42 0.64
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.13 0.19 0.11 0.17 0.09 0.14 0.20 0.29
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.31 0.45 0.27 0.40 0.22 0.33 0.48 0.70
0.13 0.18 0.11 0.16 0.09 0.13 0.20 0.28

() TaeguTec




PeXXumbl pe3aHus T-TH
> OnAa MHOI’03y6bIX nnacTuH

TMonHbIi OnvCaHMe NNacTHL! Yueno 1-n 2-i 3-it 4-i HapyxHan /
npoduib MPOXOAOB  MPOXOA  MPOXOA  MPOXOA  MPOXOA BHyTpeHHAA
16 ER 1.01S0 3M 2 0.39 0.24 - HapyxHan

16 ER 1.5 1S0 2M 3 0.40 0.31 0.21 HapyxHas

22 ER1.51S0 3M 2 0.54 0.38 - HapyxHan

22 ER2.01S0 2M & 0.56 0.42 0.27 HapyxHan

22 ER 2.01S0 3M 2 0.75 0.50 - - HapyxHan

ISO 27 ER 3.01S0 2M 4 0.60 0.52 0.44 0.30 HapyxHan
meTpuieckan | 16 IR 1.0 1ISO 3M 2 0.32 0.26 - BHyTpeHHaA
16 IR 1.51S0 2M 3 0.36 0.29 0.22 BHyTpeHHAA

22 IR 1.51S0 3M 2 0.49 0.38 - BHyTpeHHsA
221R2.01S0 2M 3 0.50 0.40 0.25 BHyTpeHHaA

221R 2.01S0 3M 2 0.72 0.43 - - BHyTpeHHAA

27 IR 3.01S0 2M 4 0.57 0.45 0.38 0.33 BHyTpeHHsAR

16 ER 16 UN 2M 3 045 0.32 0.20 HapyxHas

22 ER 16 UN 3M 2 0.60 0.37 - HapyxHan

22 ER12 UN 2M 3 0.60 0.39 0.31 HapyxHan

22ER 12 UN 3M 2 0.80 0.50 - - HapyxHaa

UN 27ER8 UN2M 4 0.63 0.55 0.42 0.36 HapyxHan

16 IR 16 UN 2M 3 0.40 0.29 0.23 BHyTpeHHsAA

221R16 UN 3M 2 0.57 0.35 - BHyTperHana

221R12 UN 2M 3 0.55 0.39 0.28 BHyTpeHHaA

221R12 UN 3M 2 0.75 0.47 - - BHyTpeHHsAA

271R8 UN 2M 4 0.65 0.49 0.42 0.27 BHyTpeHHaA

22 ER 11.5 NPT 2M 4 0.55 0.46 0.35 0.32 HapyxHan

27 ER 11.5 NPT 3M 8 0.75 0.57 0.36 - HapyxHan

NPT 27 ER 8 NPT 2M 4 0.80 0.62 0.54 0.45 HapyxHas
22 IR 11.5 NPT 2M 4 0.55 0.46 0.35 0.32 BHyTpeHHaA

27 IR 11.5 NPT 3M 8 0.75 0.57 0.36 - BHyTpeHHsAA

27 IR 8 NPT 2M 4 0.80 0.62 0.54 0.45 BHyTpeHHaA

16 ER 14 W 2M 3 0.51 0.39 0.26 - HapyxHan

22 ER14W 3M 2 0.72 0.44 - HapyxHan

BuTsop 22ER11W2M 3 0.65 0.46 0.37 HapyxHan
16 IR 14 W 2M 3 0.51 0.39 0.26 BHyTpeHHsAA
221R14 W 3M 2 0.72 0.44 - BHyTpeHHsAA
22IR11W2M 3 0.65 0.46 0.37 BHyTpeHHaA

22 ER 10 API RD 2M 3 0.58 0.53 0.30 HapyxHan

27 ER 10 API RD 3M 2 0.98 0.43 - HapyxHan

Toy6Han API 27 ER 8 APIRD 2M 3 0.82 0.59 0.40 HapyxHan
22 IR 10 API RD 2M 3 0.58 0.53 0.30 BHyTpeHHsAA
27 IR 10 API RD 3M 2 0.98 0.43 - BHyTpeHHsAA
27 IR 8 API RD 2M 3 0.82 0.59 0.40 BHyTpeHHaA

'3 TaeguTec

ember MC Group







PE3bEOHAPE3HON

NHCTPYMEHT

coaep)xaHue

PykoBoacTBO 1Mo noabopy MHCTPYMEHTa

TS-THREAD (Pe3bboHapesHblie pesbi) C4
T-TAP (Pe3bboHapes3Hble METUMNKM) C8
Cnnasbl C10
TS-THREAD (Pe3b6oHapesHbie thpesbl)
Cuctema 0603Ha4eHVA TBEPAOCTIABHbIX KOHLEBbIX (hpes C12
TeepaocnnasHble KOHLEBbIE (hpe3bl C13
CuncTtema 0603Ha4eHNA MHCTPYMEHTa C36
MHororpaHHble MHCTPYMEHTbI C37
CuncTtema 0603Ha4eHNA PexyLLMX NNacTUH C44
MnacTuHbl C45
PekomeHayemble pexumbl pesaHna C57

q} TaeguTec

uuuuuuuu



Cuctema 0603Ha4YeHUn

Pexxiimbl
pesanua

A\

> Kopnycos > Pexyuwwe > CTpaHuua pexumos
peasbochpes nnacTuHbI PesaHua

-
T-TAP (Pe3b6oHape3Hble MeTUMKM)
MeTumK ¢ NnpAMOit kKaHaBKOM C62
MeTuuk co cnmpanbHoln KaHaBkow (40°) C64
PekomeHayemble pexumbl pesaHna C66

@




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

TS-THKEAD
MeTpuueckas, 1ISO AmepukaHckas, UN ButBopT
R0.137P
Pe3bba
55°
O6luee npumeHeHue 8o Obluee npumeHeHue B0 O61weoTpacnesoe NPUMEHEHue.
HasHauyenune BCeX 0TpacnAx BCeX 0TpacnAx QUTTHHI ¥ MYOTBI
MPOMBILLNIEHHOCTH MPOMBILLNIEHHOCTH TpyGonposoaa
MTEC B SO — ° ° 4
C15 C23 C30
(OcHoBHo/ Tvn
MTECB e S e o o
C oTBepcTiem AnA nogasn COX C13 c21 C30
4epe3 UHCTPYMEHT
MTECZ g— ° ° .
C14 C22 C30
Mogaya COX yepes kaxaski
MTECS Rt e— ° °
YKoposeHHaR C18-C19 C26-C27
paoyan yacTb
MTECSH o g
YKOpO4eHHan AnA TBepAbIX c20 C28-C29
MaTepianos
MTECQ ~ e °
VilgHblUSHHBI JUaNETp c16 C24
el ANA rny6oKoit pesbbl
’ C35 C35
Henonbiik npocunb
MTEC E B S— ° °
Cc17 C25
HapyxHaa pessba

© Y106bI TO4HO N0A06PATE MHCTPYMEHT U PEXMMbI pe3aHuA, ucnonb3yite nporpammy 'TS-thread guide' (DoctynHa Ha BeGcaiite www.taegutec.com)

G‘, TaeguTec

Member MC Group




PykoBoACTBO No noaGopy MHCTPYMEHTA

TeeppocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl
TS-THKEAD
NPT NPTF BSPT UNJ MJ
R0.137P
5/116P  60° 5/116P  0°
/Rmax 0.18042P /Rmax 0.18042P
Rmin 0.15011P Rmin 0.15011P
MlanoBble. ra30Bkie MapoBbile, ra3osble U 55° AnA NapoBbIX, ABuaumoHHas n ABMaLMOHHaA 1
Bopon oéo Hbje TOVGbI BO/I0MPOBOAHbIE TPYObI. ra30BblX ¥ BOAOMPOBOAHBIX | 89POKOCMUYECKAA 29POKOCMUYECKan
AOMPOBOA Py Cyxoe ynnoTHeHue Tpy6 MPOMbILLNEHHOCTD NPOMbILLNEHHOCTD
[ ] [ ] [
C31 C32 C33
[ ] [ ] [ ]
C31 C32 C33
° . °
C31 C32 C33
° °
C34 C34

(& TaeguTec



PykoBoACTBO N0 nNoaGOpPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-THREAD

Metric 1SO American UN Whitworth
R0.137P
Pe3bba
55°
PexxyLuve nnacTuHbl C45, C53 C46, C47, C54 €48, C55
06lueoTpacnesoe NpuMeHeHme.
HasHauenme O6Lee npumeneme Bo Bcex | Obiluee npuMeHeHve Bo BCex OUTTHI 1 MyTHl

OTPACAAX MPOMbILINEHHOCTH 0TPACNAX MPOMBILINEHHOCTH
P P P p Tpybonposoaa

C37 i i i

OAHOCTOPOHHHH nnacTuHa

TSR ——
038 [ ] [ ] [ ]

TBepAoCnNaBHbIiA XBOCTOBYK

Ne s E—
039 [ J [ ] [ ]

[lBoitHaA nnacTuHa

TMTSRH

C40
KoHuesan (hpe3a ¢ BUHTOBLIM

pacnonoxexuem NnacTuH

TMTSR -00 ﬂ ° ° °
Ca1 —

Peabba 6onbLuoro AvameTpa

TMTSLE
C42 { [ ] [ ] [ ]

MHoro3y6an BHeLWHAR pe3bba

TMTSRH
c43 : o d i

TopuoBo-LimMHapH4eckan (pesa

 Yr06bl TOYHO NOA06PATL MHCTPYMEHT 1 PeXMMb pe3aHiA, ucnonb3ayite nporpammy TS-thread guide' (JocTynHa Ha Be6eaitTe www.taegutec.com)

i?}TaeguTéc

Member MC Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-TAKEAD
NPT NPTF BSPT PG
R0.137P
C49, C55 C50 C51, C56 C52
Maposbie, ra3osbie i
Maposble, rasosbie i ! 55° ANA NapoBbIX, ra30BbIX 1
BOAONPOBOAHbIE TPyGbl. Cyxoe Pasbem kabens
BO/ONPOBOAHbIE TPyOb ynoTHeHe BOAONPOBOAHLIX TPYO
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ J
[} [} ) )
) ) )
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ J

@




PykoBOACTBO N0 NOAGOPY MHCTPYMEHTA T-TAP

MeT4uK ¢ BUHTOBBIMM KaHaBKaMu Ha 3a60pHOI YacTu

T-14F

MeTuyMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMm Ha 3a00pHON YacTu

TPH...52B TPH...52B05 TPH...52B10

Cepwus
CTpaHuubl C62 C62 C62
Tun nokpbiTus Bes nokpbiTnAa O6paboTka napom MokpbiTne TiN
dopma B dopma B dopma B
®opma KaHaBok 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3b6bl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Lonyck I1SO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(e} ° °
° °
Martepuan (e} o O
[ o
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
i
zzsS|| ) . . .
(2xD)  (3xD)
HasHauyenue

Fnyxoe oTBepcTne
7T

2, 4
(2xD)  (3xD)

® PekomeHayetca, O lMoaxoauTt

i?, TaeguTec

Member MC Group




PykoBoACcTBO N0 NOAOGOPY MHCTPYMEHTA T-TAP

CnupanbHaA KaHaBKa 40° anA rnyxux oTBepCTUA

T-Tar

CnupanbHas KaHaBka 40° gns rnyxmx oTsepcTuin

TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10
) )

h
3

Cepusa
)
9
CTpaHuubl Ce4 C64 C64
Tvn nokpbiTHS Be3 nokpbiTuA O6paboTka napom MokpbiTe TN
®opma C ®opma C ®opma C
3axonan 4acTb 2-3 HUTKM 2-3 HATKK 2-3 HATKK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3bbbl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
[Llonyck ISO 2-6H ISO 2-6H I1SO 2-6H
(¢} ) °
) °
Matepuan (e} (e} O
[ O ()
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
7%
z=sll7H7
(2xD)  (3xD)
HasHauenne
° ° °

® PekomeHayeTtca, O Moaxoant

G‘, TaeguTec

uuuuuuuuuuu




Cnnasbl

Knaccbl pe3ab6oHape3HOro MHCTpyMeHTa

Knaccebl ISO XapakTepuCTUKM 1 MPUMEHEeHne

IE!*IE * ObpaboTka cTanu

n TT903|? M20 — M40 * O6paboTka Hep>xaBetoLLen cTanu
okpbiTue PVD EX1-Ef] | - O6patotka XaponpouHbix Criasos

m _m » OnTumanbHoe coveTaHue MPOYHOCTU N CTOMKOCTU K CKaslblBaHWIO
TT5525 M20 — M40 + O6paboTka yrnepoaucTbIX, NerMpoBaHHbIX, HEPXXaBEIOLWWX CTanemn u

MokpbiTve PVD XaponpoyHbIx cnnaeos (< 40 HRC)

520 B S40 + Cy6MMKpPOHHaA NOANOXKa

i?, TaeguTec

Member MC Group




TS-TAKEAD

Pe3bOoHapesHbie (hpesbl



Cuctema 0003Ha4YeHUA

TeepaocnnaBHan KoHUeBaA (pesa

TMTECL 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 TaeguTec pe3b6oBas hpesa 2 Tun KoHueBoM thpesbl 3 LnameTp XBOCTOBMKA
B - ®pesa ¢ 0ceBbIM OXNaX/eHNEM
Z - Otsepctvie ana COX B kaHanax
MT - PesbGoBan ¢hpesa S - YKopoueHHan paboyan YacTb 06 6.0mm
E - KoHuesas ¢pesa SH - YKkopoueHHan paboyas YacTb AnA 10 1 O 0
C - TeepaocnnasHbli UHCTPYMEHT TBEPAbIX MaTepuanos DM
Q - YMeHbLUEHHBII AMameTp LWeiiki
I - HenonHbiit npoconnb
4 Pexywmin guamertp 5 Yucno 3yobeB 6 LnnHa pe3b0bl
Cc - 33yba
031 3.1 mm D - 4 3yba
04 4.0mm E - 53y6a 10 10.0mm
F - 63yba
7 Lar pe3b0Obl 8 CraHpapt pe3bobl 9 Knaccbi
0.25-4.0 Llar (Mm) ISO - MeTpuyeckan MokpbiTne
72-7 TP UN - Amepukanckaa UN TT9030
w - BVITBOpT TT1040
NPT -NPT
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT
UNJ - UNJ
M -MJ

(& TaeguTec




MTECB-ISO TS-THREAD

LlenbHble TBEpAOcnnaBHbie ¢pesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

444,
[} — . ap
> <£
i SERIEEEN
DI — = v dhe
BuHT * HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe
OBosHaueHme LLlar KpyNHas | Menkan Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
(Mm) d D ap L 3ybbeB | TT9030
MTECB 06038C10 0.5 IS0 0.5 - Q=5 6 3.8 10.3 58 3 .
06031C7 0.7 IS0 0.7 M4 @25 6 3.1 7.4 58 3 [
06045C10 0.75 IS0 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
1010D24 0.75 IS0 0.75 - 0=12 10 10.0 244 73 4 .
06038C9 0.8 IS0 0.8 M5 026 6 3.8 9.2 58 3 .
06046C10 1.0 IS0 1.0 M6 Q=27 6 46 10.5 58 3 .
06046C14 1.0 IS0 1.0 M6 Q=27 6 4.6 14.5 58 3 [
0606C12 1.0 IS0 1.0 - 029 6 6.0 12.5 58 3 [
0808D16 1.0 IS0 1.0 - @210 8 8.0 16.5 64 4 [
1010D24 1.0 IS0 1.0 - @=12 10 10.0 245 73 4 [
0606C14 1.25 IS0 1.25 M8 @210 6 6.0 14.4 58 3 [
0606C19 1.25 IS0 1.25 M8 @210 6 6.0 19.4 58 3 .
08078G17 1.5 IS0 1.5 M10 @=12 8 7.8 17.0 64 3 [
08078C24 1.5 IS0 1.5 M10 @212 8 7.8 24.8 64 3 .
1010021 1.5 IS0 1.5 - d=14 10 10.0 21.8 73 4 [
1212D26 1.5 IS0 1.5 - =16 12 12.0 26.3 84 4 [
1616F33 1.5 IS0 1.5 - @220 16 16.0 33.8 105 6 .
1009C20 1.75 IS0 1.75 M12 @212 10 9.0 20.1 73 3 [
1009C28 1.75 IS0 1.75 M12 d=12 10 9.0 28.9 73 3 [
1010C27 2.0 IS0 2.0 M14 =15 10 10.0 27.0 73 3 .
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 @217 12 11.8 27.0 84 4 .
12118D39 2.0 IS0 2.0 M16 @=17 12 11.8 39.0 105 4 [
2020F41 2.0 IS0 2.0 - =26 20 20.0 41.0 105 6 .
1615E33 2.5 IS0 2.5 M20 @222 16 15.0 33.8 105 5 .
1615E48 2.5 IS0 25 M20 0=22 16 15.0 48.8 105 5 [
2018D40 3.0 IS0 3.0 M24 @225 20 18.0 40.5 105 4 .
2018D58 3.0 IS0 3.0 M24 @225 20 18.0 58.5 120 4 [
2020043 3.0 IS0 3.0 M27 @=27 20 20.0 435 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59

(& TaeguTec




MTECZ-ISO TS-THRKEAD

MoHonuTHas TBEPAOCNNABHAA (hpe3a C BHYTPEHHIUM OXNa)XKAEHUEM Yepe3 KaHaBKM AnA BHYTPeHHel pesbobl

BuHT + HasHauenvie: OblienHaycTpnanbHoe
OBoaHaveHme LLlar KpyTHen | Menka Pa3mepb! (M) Yucno | Cnnas
(Mm) d D ap L 3y6beB | TT9030
MTECZ 06048C10 1.0 ISO 1.0 M6 g=7 6 4.8 10.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - @=9 6 6.0 12.5 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - @=10 8 8.0 16.5 64 4 .
0606C14 1.251S0 1.25 M8 =10 6 6.0 14.4 58 3 [
0606C19 1.251S0 1.25 M8 @210 6 6.0 19.4 58 3 .
08078C17 1.5 IS0 15 M10 =12 8 7.8 17.0 64 3 [
1010D21 1.5 ISO 15 - @214 10 10.0 21.8 73 4 [
1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0216 12 12.0 26.3 84 4 [
1616E33 1.5 IS0 15 - =20 16 16.0 33.8 101 5 [
1009C20 1.751S0 1.75 M12 g=12 10 9.0 20.1 73 3 [
1009C28 1.751S0 1.75 M12 @212 10 9.0 28.9 73 3 [
1010C27 2.0 1SO 2.0 M14 @=15 10 10.0 27.0 73 3 [
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 @217 12 11.8 27.0 84 4 [
1615E33 2.5 IS0 25 M20 =22 16 15.0 33.8 101 5 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C58-C59

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTEC-ISO TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHaA KoHUeBas pe3bbogpesa

Y

=]
fe—»|
I
<

dhe

BtL
BUHT + Hasnauenvie: O6LuenHaycTpuansHoe
OBosHaueHme LLlar KpyNHas | Menkan Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
(Mm) d D ap L 3ybbeB | TT9030
MTEC 06022C5 0.5 ISO 0.5 M3 Qz4 6 2.2 5.3 58 3 .
06038C10 0.5 ISO 0.5 - g=z5 6 3.8 10.4 58 3 .
06031C7 0.7 IS0 0.7 M4 g=5 6 3.1 74 58 3 .
06045C10 0.75 IS0 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 =6 6 3.6 9.2 58 3 .
0604C10 1.0 IS0 1.0 M6 Q=7 6 4 10.5 58 3 [
0604C14 1.0 IS0 1.0 M6 Q=27 6 4 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - g=9 6 6 125 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 3=10 8 8 16.5 64 4 .
0605G14 1.251S0 1.25 M8 @z10 6 5 14.4 58 3 .
0605C19 1.251S0 1.25 M8 d=z10 6 5 19.4 58 3 .
0807C17 1.5 IS0 1.5 M10 0212 8 7 17.3 64 3 [
0807C24 1.5 ISO 1.5 M10 0=z212 8 7 24.8 76 3 .
1010D21 1.5 ISO 1.5 - dz14 10 10 21.8 73 4 [
1616F33 1.5 ISO 15 - 0220 16 16 33.8 105 6 [
0808C20 1.751S0 1.75 M12 d=z14 8 8 201 64 3 .
0808C28 1.751S0 1.75 M12 J=z14 8 8 28.9 76 3 °
1010C27 2.0 ISO 2.0 M16 Q=17 10 10 27.0 73 3 [
1010C39 2.0 ISO 2.0 M16 g=17 10 10 39.0 105 3 .
1212D27 2.0 ISO 2.0 - =18 12 12 27.0 84 4 [
2020F41 2.0 IS0 2.0 - 0226 20 20 41.0 105 6 [
1414D33 2.5 ISO 2.5 M20 @222 14 14 33.8 84 4 [
1414D48 2.5 1SO 25 M20 =22 14 14 48.8 105 4 °
1616C40 3.0 ISO 3.0 M24 0225 16 16 40.5 105 3 [
1616C58 3.0 1SO 3.0 M24 g=25 16 16 58.5 120 3 .
2020D43 3.0 ISO 3.0 Mm27 J=28 20 20 43.5 105 4 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59

(& TaeguTec




MTECQ-ISO TS-TAREAD
MoHonuTHas TBepAOCNNABHAA KOHLEBaA dpe3a ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX 1 ymeHbLIEHHbIM ANaMeTPOM LWedKu AnA
rny6oKoi BHYTPEHHeN pe3bObl

BuHT
llar | Pesbba Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
0O6o3HaveHve () | pasmep | d ) ap H L | ay6ees | TT9030
MTECQ 1010D32 1.01S0 1.0 g=12 10 10.0 18.0 32.0 73 4 )
1212D38 1.01SO 1.0 @=14 12 12.0 21.0 38.0 84 4 [
1616F45 1.01S0 1.0 @=>18 16 16.0 26.0 45.0 105 6 [
1010D30 1.51S0 15 @=13 10 10.0 18.0 30.0 73 4 [
1212D34 1.51S0 1.5 @=15 12 12.0 19.5 34.5 84 4 [
1616F43 1.51S0 15 @=19 16 16.0 25.5 43.5 105 6 [
2020F60 1.51S0 15 @=23 20 20.0 36.0 60.0 105 6 .
1212D42 2.01S0 2.0 D=16 12 12.0 24.0 42.0 84 4 [
1616E45 2.01S0 2.0 @220 16 12.0 26.0 45.0 105 5 [
2020F56 2.01S0 2.0 =24 20 20.0 34.0 56.0 105 6 [
1616D45 3.01S0 3.0 =222 16 16.0 30.0 45.0 105 4 [
2020E54 3.01S0 3.0 @226 20 20.0 33.0 54.0 105 5 [
2020D45 3.51S0 35 =26 20 20.0 28.0 45.5 105 4 .
2525D64 4.01S0 4.0 @=31 25 25.0 40.0 64.0 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C58-C59

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTEC E-ISO TS-THREAD

MoHonuTHas TBepaocn/iaBHaA KoHLeBanA ¢pesa Af1A BHELWHeN pe3bobl

144,

dhe

+ HasHauenue: ObLwenHaycTpmansHoe

. LWar Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas

(Mm) d D ap L 3y6beB TT9030
MTEC E 1010D16 1.0 ISO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 .
1212E20 1.0 IS0 1.0 12 12.0 20.5 84 5 .
1010D16 1.25 IS0 1.25 10 10.0 16.9 73 4 [
1010D15 1.5 IS0 1.5 10 10.0 15.8 73 4 [
1212D20 1.5 IS0 1.5 12 12.0 20.3 84 4 [
1010D20 1.75 IS0 1.75 12 12.0 201 84 4 [
1010C17 2.0 IS0 2.0 10 10.0 17.0 73 3 [
1212D21 2.0 IS0 2.0 12 12.0 21.0 84 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

C58-C59 c
63 TaeguTec [F/

Member IMC Group




MTECS-ISO TS-THRKEAD

YKopoyeHHaA MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KOHLeBaA pe3a AiA BHYTPEHHeW pe3bbbl

+H<E
D % } dhe
H
L
+ nuHa pe3bbbl 4o 2xD
BuHT + HasHayeHue: ObwenHaycTpuansHoe

LLlar Pess6a Paamepb! (MM) Yucno Cnnas

ObosHatiekue (Mm) pasvep d D H L 3y6peB | TT9030
MTECS 06016C4 0.4 ISO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 °
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 [
06024C6 0.5 1SO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 [
06028C7 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 °
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 [
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 °
06047C14 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 °
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 .
0808D25 0.751S0 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 °
08078C23 1.5 1SO 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 °
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 .
12118D35 2.0 1SO 2.00 M16 12 1.8 35.0 84 4 °
161543 2.5 1SO 2.50 M20 16 15.00 43.0 105 5 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C60

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTECS-ISO TS-THREAD

YKopo4eHHaA MOHONUTHaA TBepAoCnaBHaA KOHLUeBas (pe3a ANnA BHYTPeHHeN pe3bobl

* [inuHa pe3bbbl Ao 3xD
+ Hasnauenue: ObLenHaycTpuansHoe

OBosHaueHme Lar Paavep Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) pe3bbbl d D H L 3ybbeB | TT9030
MTECS 03007C2 0.251S0 0.25 M1.0 3 0.72 25 39 3 .
03009C3 0.251S0 0.25 M1.2 3 0.90 3.0 39 3 .
03011C4 0.3 I1S0™ 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 [
03012C5 0.351S0® 0.35 M1.6 3 1.20 5.0 39 3 [
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 1.55 6.0 39 3 °
0602C7 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 75 58 3 [
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 [
06028C10 0.6 1SO 0.60 M3.5 6 2.75 10.5 58 3 .
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 [
06038C16 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 [
06047C20 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 .
0606C24 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 [
Peximel | o () CrielmanbHaA paspaboTka [AJ1A NPOM3BOACTBA 3Y6OHBIX UMMIAHTATOB o: CTaHaapTHaA nosuumA

pe3aHuA
C60

i?, TaeguTec

Member IMC Group




MTECSH-ISO TS-THRKEAD

YKOpOueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (hpe3a ANA BHYTPEHHeR pe3bbbl N0 3aKaneHHoM cTanu

+ JleBocTOpOHHME UHCTPYMEHTbI (CNC kog M04)
+ HasHayenve: ObwenHaycTpuansHoe

OBoaHaueHme LLlar Pesb6a Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) pasmep d D H L 3y6peB | TT9030
MTECSH 03011C4 0.3 IS0 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 °
03012C5 0.351S0 0.35 M1.6 3 1.20 4.8 39 3 °
03016C6 0.4 1SO 0.40 M2 38 1.55 6.0 58 3 [
06016C4 0.4 1SO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 [
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 .
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 [
0602C7 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 L
06024C6 0.5 1SO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 [
06028C7 0.6 1SO 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 [
06031C9 0.7 1SO 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 °
06031C12 0.7 1SO 0.70 M4 6 3.10 125 58 3 .
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 [
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 °
06047C14 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 .
06047C20 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 [
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 o
0606C24 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 .
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 .
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 IS0 2.00 M16 12 11.8 35.0 84 4 .
PexuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuma
pesanuAa

C60

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTECB-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHaA TBEpAOCNNABHAA KOHLEBAA (pesa ANA BHYTPEHHeW pe3bbbl ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX

thI
¥

A

+ HasHayeHue: ObwenHaycTpuansHoe

BuHT
O6osHaueHme TPl | UNC | UNF | UNEF — P‘;f”'ep"' (':g') : :y”éi’:; TCT”Q’Z)%BO
MTECB 06032C6 32 UN 32 8 10 | 12 6 32 68 58 3 .
0808D18 32 UN 32 i - 38 8 80 187 64 4 .
0606C14 32 UN 32 - - | 516 | 6 60 147 58 3 .
0605C11 28 UN 28 . 114 . 6 50 113 58 3 .
0606C14 28 UN 28 - = 71612 6 60 141 58 3 .
08066C14 24 UN 24 - [ 516 | - 8 66 143 64 3 .
0808D21 24 UN 24 . 38 |91658] 8 80 206 64 4 .
06047C12 20 UN 20 | 14 - . 6 47 121 58 3 .
0808C21 20 UN 20 - [ 16 8 80 210 64 3 .
1010022 20 UN 20 . 112 . 10 100 2238 73 4 .
1212E27 20 UN 20 - | 341 | 12 120 273 84 5 .
06056C14 18 UN 18 | 516 | - - 6 56 148 58 3 .
12113026 18 UN 18 - |ones|i/e158] 12 113 261 84 4 .
08067C16 16 UN 16 | 38 . . 8 67 167 64 3 .
1212031 16 UN 16 - 3/4 12 120 310 84 4 .
08077C20 14 UN 14 | 716 | - 8 77 209 64 3 .
1616E37 14 UN 14 - 78 16 160 372 105 | 5 .
10092C22 13 UN 13 | 12 - 10 92 25 73 3 .
12105C26 12 UN 12 | 916 | - 12 105 265 84 3 .
1616E41 12 UN 12 NREED 16 160 413 105 | 5 .
12114C28 11 UN 1 | 58 12 14 289 84 3 .
16144D34 10 UN 10 | 34 16 144 343 105 | 4 .
161638 9 UN 9 758 16 160 381 105 | 3 .
20195042 8 UN 8 1 20 195 429 105 | 4 .
2020045 7 UN 7 et 20 200 453 105 | 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59
(Fy




MTECZ-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHas TBepaocnnaBHas qpesa ANA BHYTPeHHei pe3bObl C BHYTPEHHUM OXNaXKAEHNEM Yepe3 KaHABKHU

thI

BUHT * HasHaueHvie: ObLienHaycTpuansHoe
O6osHaveHve TP | UNC | UNF | UNEF ; Peg’Mep"' (:':) 1 ;";’QZ %”;:)Z%
MTECZ 0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 1.3 58 3 [
0606C14 28 UN 28 - - 716-1/2 6 6.0 141 58 3 [
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 [
0808D21 24 UN 24 - 3/8 9/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 (4
0808C21 20 UN 20 - 716 - 8 8.0 21.0 64 3 [
1010D22 20 UN 20 - 12 - 10 10.0 223 73 4 [
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 12.0 27.3 84 5 [
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 [
12113D26 18 UN 18 - |9/16-5/8| 11/8-15/8 12 11.3 26.1 84 4 [
08067G16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 [
1212D31 16 UN 16 - 3/4 - 12 12.0 31.0 84 4 [
08077C20 14 UN 14 7116 - - 8 7.7 20.9 64 3 [
1616E37 14 UN 14 - 718 - 16 16.0 37.2 101 5 (4
10092C22 13 UN 13 12 - - 10 9.2 225 73 3 [
12105C26 12 UN 12 9/16 - - 12 10.5 26.5 84 3 [
12114C28 11 UN 11 5/8 - - 12 11.4 28.9 84 3 [
16144D34 10 UN 10 3/4 - - 16 144 343 101 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C58-C59

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTEC-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHanA KoHueBan ¢pesa AJiIA BHYTPEHHeW pe3b6bl

dheI

BunT + HasHauenve: O6LenHaycTpuansHoe

O6osHaueHve TP | UNC | UNF | UNEF (— PaDs”'epb' (:'pM) 1 ;”éi’:; TCT';’:)Z%
MTEC 06025C6 40 UN 40 5 - - 6 25 60 62 | 3 .
06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 32 68 58 | 3 .
0604C11 28 UN 28 . 114 ; 6 40 113 58 | 3 .
0606C14 28 UN 28 - - 7612 | 6 60 145 5 | 3 .
0605C14 24 UN 24 - 5116 i 6 50 148 5 | 3 .
0807C21 24 UN 24 : 38 | 91658 | 8 70 200 64 | 3 .
06045C12 20 UN 20 | 4 . . 6 45 121 58 | 3 o
0807C21 20 UN 20 - 62| - 8 70 200 64 | 3 o
1212E27 20 UN 20 : i 341 | 12 120 273 84 | 5 .
0605C14 18 UN 18 | 5016 - - 6 50 148 5 | 3 .
1010026 18 UN 18 - |oM658|11/8158| 10 100 264 73 | 4 o
0606C16 16 UN 16 | 38 i i 6 60 167 58 | 3 .
1212D31 16 UN 16 - 34 12 120 300 8 | 4 .
0807C20 14 UN 14 | 716 . 8 70 209 64 | 3 o
1615E37 14 UN 14 i 718 16 150 372 105 | 5 .
0808C22 13 UN 13 | 12 8 80 225 64 | 3 .
1010626 12 UN 12 | 916 - 10 100 25 73 | 3 .
1616E41 12 UN 12 REER 16 160 413 105 | 5 .
1010628 11 UN 1 | 58 10 100 289 73 | 3 .
1212634 10 UN 10 | 34 12 120 343 84 | 3 .
1615C38 9 UN 9 7/8 16 150 381 105 | 3 .
1616C42 8 UN 8 1 16 160 429 105 | 3 .
2020045 7 UN 7 1t 20 200 454 105 | 4 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59
(Fy




MTECQ-UN TS-THREAD
MoHonuTHaA TBepaocnnaBHaA KOHLEBasA dpe3a ¢ BHYTpeHHUM KaHanom COX 1 yMeHbLUEHHbIM AUaMeTpom
ek ana rnyb6oKoit BHYTpeHHeN pe3bbbl

BuHT

Pesbba Pa3smepbl (Mm) Yucro | Cnnas

DR UB pasvep d D ap H L 3y6beB | TT9030
MTECQ 1010D30 20 UN 20 @212 10 10.0 17.8 30.5 73 4 o
1212E35 20 UN 20 D=14 12 12.0 20.3 35.6 84 5 °
1616F43 20 UN 20 @=>18 16 16.0 25.4 43.2 105 6 [
1212D35 18 UN 18 @215 12 12.0 19.7 35.3 84 4 o
1212D35 16 UN 16 @215 12 12.0 20.7 35.0 84 4 [
1616E42 16 UN 16 @=19 16 16.0 25.4 42.8 105 5 [
2020F58 16 UN 16 0=23 20 20.0 36.6 58.8 105 6 [
1616E45 14 UN 14 @220 16 16.0 25.4 45.3 105 5 °
1212D42 12 UN 12 d=>16 12 12.0 25.4 42.3 84 4 [
2020E55 12 UN 12 B=24 20 20.0 33.9 55.1 105 5 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C58-C59

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTEC E-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHas TBepaocniaBHaA KoHLeBanA ¢pesa Af1A BHELHEN pe3bobl

144, N

D i thI

aZ e
RV
-

+ HasHauenue: ObLwenHaycTpmansHoe

Pa3smepbl (Mm) Yucno Cnnas
O60o3HayeHue TPI q b) o L 26608 TTo030
MTEC E 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 .
1212E21 20 UN 20 12 12.0 21.0 84 5 [
1212D20 18 UN 18 12 12.0 20.5 84 4 .
1212D21 16 UN 16 12 12.0 21.4 84 4 °
1212D20 14 UN 14 12 12.0 20.9 84 4 [
1212D20 12 UN 12 12 12.0 201 84 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59

63 TaeguTec

Member IMC Group




MTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHasa MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KoHLeBaA pesa AnA BHYTPEHHe! pe3bbbl

o

o] fiiE—— o

H

+ [innHa pe3bbbl o 2xD
* HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

Paawmepb! (MM) Yucno | Cnnas
0O603HayeHne TPI UNC UNF d ) H L ay6ee8 | TT9030
MTECS 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 37 58 3 .
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 [
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 4.4 58 3 [
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 [
06021C8 40 UN 40 4 6 2.10 8.0 58 3 [
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 [
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 o
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 [
06025C7 32 UN 32 - 6 2.55 71 58 3 [
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 [
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 [
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 11.0 58 3 [
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 .
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 64 3 [
08066C17 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 17.0 58 3 [
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 .
0808C25 20 UN 20 - 7116 8 8.00 25.0 64 3 [
0606C17 18 UN 18 516 - 6 6.00 17.0 58 3 [
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.00 35.0 84 4 .
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 [
08077C25 14 UN 14 7116 8 7.70 25.0 64 3 [
10092G27 13 UN 13 12 10 9.20 27.5 73 3 o
12105C31 12 UN 12 9/16 12 10.50 31.5 84 3 [
12114C34 11 UN 11 5/8 12 11.40 34.5 84 3 [
16144D41 10 UN 10 3/4 16 14.40 41.5 105 4 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C60

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHana MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KoHLeBaA pe3a AnA BHYTPEHHe! pe3bbbl

+ [innHa pe3bbbl Ao 3xD
+ HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

ObosHadenme | UNC | UNF Pssmep"' (MI_”;') - ;";’;‘; 7%';‘:%
MTECS 06012C4 80 UN 80 0 6 1.15 4.0 58 3 [
03015C6 72 UN™ 72 - 1 3 1.45 6.0 58 3 °
03016C6 56 UN 56 2 3 3 1.65 6.6 39 3 °
06016C6 56 UN 56 2 3 6 1.65 6.6 58 3 [
06024C9 40 UN 40 5 6 6 245 9.6 58 3 °
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 12.5 58 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 [
06025C10 32 UN 32 6 - 6 2.55 10.5 58 3 °
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 °
08066C24 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 24.0 64 3 [
0647C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 °
0606C23 18 UN 18 5/16 6 6.00 23.0 58 3 °
Pexumel | o () CneumanbHan paspaboTka AnA npou3BoACTBa 3YOHbLIX UIMNNAHTATOB o: CTaHaapTHan nosuuma

pe3aHuA
C60

i?, TaeguTec

Member IMC Group




MTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHe! pe3bbbl no 3akaneHHoM ctanu (2xD)

* NeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbl (CNC ko MO04)
* HasHayeHve: O6LienHaycTpuansHoe

Paamepb! (MM) Yucno | Cnnas
0O603HayeHme TPI UNC UNF d ) H L ay6oe8 | TT9030
MTECSH 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 3.7 58 3 .
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 °
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 44 58 3 .
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 .
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 .
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 [
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 .
06025C7 32 UN 32 - 6 2.55 7.1 58 3 .
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 [
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 .
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 1.0 58 3 o
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 145 58 3 [
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 58 3 .
08066C17 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 17.0 64 3 .
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 [
0808C25 20 UN 20 - 7116 8 8.00 25.0 64 3 .
0606C17 18 UN 18 5/16 - 6 6.00 17.0 58 3 .
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.0 35.0 84 4 [
08067C22 16 UN 16 3/8 8 6.70 22.0 64 3 .
08077C25 14 UN 14 716 8 7.70 25.0 64 3 .
10092C27 13 UN 13 12 10 9.20 275 73 3 [
12105C37 12 UN 12 9/16 12 10.5 31.5 84 3 o
12114C34 11 UN 1 5/8 12 1.4 415 84 3 .
PexuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuma
pesanuAa

C60

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHE! pe3bbbl no 3akaneHHoM ctanu (3xD)

)Hi’
DT@E } dhe
] H
L
* NIeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbI (CNC ko MO04)
* HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe
Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI UNC UNF d D H L 3y6ben 79030
MTECSH 06012C4 80 UN 80 - 0 6 1.15 4.00 58 3 .
06024C9 40 UN 40 5 6 6 2.45 9.60 58 3 [
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 12.5 58 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 .
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 °
08066C24 24 UN 24 - 5116 8 6.60 24.0 64 3 °
06047C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 .
0606C23 18 UN 18 5116 6 6.00 23.0 58 3 °
PexXuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuua

pe3aHuA
C60

63 TaeguTec

Member IMC Group




MTECB-W / MTECZ-W / MTEC-W

LlenbHble TBEpAOCNNaBHble hpesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

TS-TH

A

m
=)

)
=

dhe

+ HasHaueHvie: ObLienHaycTpuansHoe,

coeauHuUTeNbHble YacTu pr60npoao,ua

Paavepbl (Mm) Yucno | Cnnas
O6o3HaueHne TPI BSP d D o L 3ybben 9030
MTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 5 [
1616D38 11 W 1 G=1 16 16.0 38.1 105 4 °
MTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 °
MTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6 9.5 58 3 °
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 [
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 19.0 84 4 [
1212D26 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 26.3 84 4 [
1212C24 11 W 1 G1-11/2 12 12 24.2 84 3 [
1616D38 11 W 1 G1-3 16 16 38.1 105 4 .

e B Tun @Z Tun
pesanuAa
|\

C58-C59

63 TaeguTec

mber MC Grou

o: CTaHaapTHaA nosuuma



MTECB-NPT / MTECZ-NPT / MTEC-NPT TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUEeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

* HasHauenve: Maposble, ra3osble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYEbI

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI NPT q D & L ay6bes | TT9030
MTECB 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 76 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 [
2020029 11.5 NPT 1.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 .
2020D39 8 NPT 8 221/2 20 20.0 39.7 105 4 [
MTECZ 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 101 4 °
MTEC 0606C9 27 NPT 27 1/8 6 6 9.9 58 3 .
0808C14 18 NPT 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 .
1212D20 14 NPT 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 °
1616D27 11.5 NPT 11.5 1-2 16 16 27.6 105 4 [
2020D39 8 NPT 8 221/2 20 20 39.7 105 4 .
Pexumsl | ¢ VB TN ©@Z TUN o: CTaHaapTHaA nosvumA
pesaHuA

(C58-C59

i?, TaeguTec

Member IMC Group




MTECB-NPTF / MTECZ-NPTF / MTEC-NPTF TS-THREAD

MoHonuTHas TBepaocnaBHasA KoHUeBanA ¢pesa AnA BHYTPEHHEN U BHELLHEW pe3b6bl

W‘?};TAF:H:F»\., + HasHauenve: ObLenHaycTpuansHoe,
~——"——"— ByHT COeANHUTENbHbIE YacTu TpyGonposoaa
Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HaueHne TPI NPTF q ) o L ay6ben TT9030
MTECB 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 7.8 10.8 64 3 [
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 °
16155D2214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 °
2020029 11.5 NPTF 11.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 [
2020D39 8 NPTF 8 221/2 20 20.0 39.7 105 4 °
MTECZ 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 76 10.8 64 3 °
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D2214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 101 4 °
MTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6 9.9 58 3 °
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 [
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 o
1616D2 11.5 NPTF 1.5 1-2 16 16 27.6 105 4 °
2020D39 8 NPTF 8 221/2 20 20 39.7 105 4 [
Pexunsl | o OB Tyn @ Z TvN o: CTaHaapTHaA nosmumA
pesaHuAa

C58-C59

'3 TaeguTec

mber IMC Group




MTECB-BSPT / MTEGZ-BSPT / MTEC-BSPT TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUEeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

' ap
——————— P
i) d
DI e i) " dh6£
R0.137P 15\71

27.5°

+ HasHaueHme: ObienHaycTpuanbHoe,
COeAUHUTENbHbIE YacTH TpyGonpoBoAa

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI BSPT d ) c L ay6ees | TT9030
MTECB 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 4 .
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 [
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 .
MTECZ 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 .
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16.0 28.9 101 4 .
MTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6 9.5 58 3 .
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 .
1212D19 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 12 12 19.1 84 4 .
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16 28.9 105 4 [
Poxivel | o DB TN @ Z TvA o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

(C58-C59

i?, TaeguTec

Member IMC Group




MTECS-MJ / MTECS-UNJ TS-THRKEAD

®pesa ana BHyTpeHHUX pe3bb MJ n UNJ ¢ otBepcTuamu COX, HanpaBneHHbIMM K PeXyLuei KpomMkKe

dhe

5/16P

2”‘_&" 0°~11 8&%” + inA 3aaay, TpebytoLuyX BbICOKYIO YCTANOCTHYIO MPOYHOCTb,
min 0.15 BuHT B @3POKOCMMUYECKOIA 1 aBTOMOBUIBHOM OTpacAX

OBosHaveHite m; TP | paswep MJ |UNJC| UNJF — Pa;"'epb' (:M) - ;";‘;‘;%‘;’g
MTECS 06032C10 0.7 MJV | 07 | - MJ4 6 320 100 5 | 3 |
06039C12 0.8 MJ" | 08 | - MJ5 6 390 125 58 | 3 |
06048C15 1.0 MJ | 10 | - MJG 6 480 150 58 | 3 | e
08061C20 125 MJ | 125 | - MJB 8 610 200 64 | 3 |
0808C25 1.5 MJ | 15 | - | MJ0 8 800 250 64 | 3 |
10092C30 1.75 MJ__ | 175 | - | MJ12 10 920 300 73 | 3 | e
1010635 20 MJ | 20 | - |MJ4MJ6| - | - | 10 1000 350 73 | 3 | e
MTECS 06033C10 32 UNJ® | - | 3 . 8 | 10 | 6 330 105 5 | 3 |
08051C16 28 UNJ | - | 28 - - | 14 | 8 510 160 64 | 3 | e
08067C20 24 UNJ | - | 24 : - [516,38] 8 670 200 64 | 3 | e
06049C16 20 UNJ® | - | 20 : 4| - | 6 490 160 58 | 3 | e
0808C28 20 UNJ | - | 20 - - [ 716 | 8 800 280 64 | 3 | e
08061C20 18 UNJ | - | 18 RED 8 615 200 64 | 3 |
08069C24 16 UNJ | - | 16 : 38 8 69 240 64 | 3 |
08079C25 14 UNJ | - | 14 |6 8 790 250 64 | 3 | e
10004C27 13 UNJ | - | 13 : 112 10 940 275 73 | 3 | e
 "C oTBepcTreM COX o: CTaHfapTHaA nosuuma
pesanuAa
©

C60

63 TaeguTec

mber IMC Group




MTECI-60° TS-THREAD
MoHonuTHaA TBEpAOCNNaBHaA pe3sa HenonHoro npoduna ¢ oreepcTaAM COX, HanpaBNEHHbIMM K PEXYLIEH KPOMKE,
ANA BHYTPEHHEM W BHELHel pe3b6bl

= |

60°

+ HasHaueHue: O6LienHaycTpuansHoe

OBoaHaserue Llar Pesbba Pa3mepb! (Mm) Yucno | Cnnas

MM TPI pasmep d D H L 3ybbeB | TT9030
MTECI 0605D20 A60 @26 6 5.0 20 58 4 .
0808D28 AGO D | oo [ @29 | 8 80 28 64 | 4 | e
1212E38 A60 o @213 | 12 120 38 84 4 .
0808D30 AG0 @210 | 8 8 30 64 4 .
1010035 AG0 peLTS | B [o=12 [ 10 10 3 7 | 4 | e
1212E39 A60 o @214 | 12 12 39 84 5 .
1212E40 A60 it 2330 | oag | 2216 1 12 12 40 84 5 .
1614E45 A60 Exi 17505 | 1540 | @218 | 16 16 45 101 5 .
1616E50 A60 T @220 | 16 16 50 101 5 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

C58-C59
63 TaeguTec

Member IMC Group




Cuctema 0003Ha4YeHNSI MHCTPYMEHTA

KoHueBble ¢pesbl

TMT S R 0020 H 14 C 2
1 2 3 4 5 6 7 8

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa 2 3aXunmHas cuctema 3 HanpaBnenne UHCTpyMeHTa
T - TaeguTec
M - ®pesa S - BUHTOBOW 3aXUM R - [paBoCTOPOHHMIA
T - Pe3bba
4 Pexxywuia gpuamertp 5 JInuHa MHCTpYMEHTa 6 Pa3mep pexyLueit Kpomkm (ap)
F
H 12 120wmm
J 14 140wmm
0020 20.0 Mm K 21 21.0mm
D M 30 30.0mm
R 40 40.0 mm
S
7 Tun XBOCTOBMKA 8 Yucno pexyLmx Kpomok
C TeephocnnasHbIi XBOCTOBUK 2 2 KPOMKM
Pesupbl

TMT S R 0063 C 21 - 5 - 22
1 2 3 4 5 6 7 8

1 TaeguTec pe3b0oBas (hpesa 2 3aXuMHas cuctema 3 Hanpasnexue uHcTpymenTa
T - TaeguTec
M - ®pesa S - BuHTOBOW 32XNM R - MpaBoCTOPOHHMIA
T - Pesbba
4 Pexcywmit auametp 5 Dnuna nkcrpymenta 6 Pasmep kpomky (ap)
c 21 21.0mm
0063 63.0 Mm D 30 30.0mm
E 40 40.0 mm

7 Yueno pexywmx Kpomok 8 NnameTtp oTBepcTus

3 3 KPOMKM 22 22.0mm
4 4 KPOMKM 27 27.0mMm
5 5 KPOMKM 32 32.0mm

(& TaeguTec




TMTSR TS-THIKEAD

KoHueBble ¢hpesbl ¢ MHOrorpaHHOMN peXyLuei NnacTUHoOM

R [
\ d
D
4
D2
* L1

Pa3smepbl (MM)
0O603HayeHme ap D d D2 L 0 MnactuHa
TMTSR 0009 H12 12 9.5 20 7.5 85 14 TMT12
0010 H12® 12 9.9 20 7.6 85 16 TMT12
0012 F14 14 12 20 8.9 75 20 TMT14
0014 H14 14 14.5 20 11.2 85 25 TMT14
0017 H14 14 17 20 13.4 85 30 TMT14
0018 H21@ 21 18 20 14.4 85 30 TMT21
0021 H21 21 21 20 16.5 94 40 TMT21
0025 K21® 21 25 20 - 125 - TMT21
0029 J30 30 29 25 23.0 110 50 TMT30
0031 M30® 30 31 25 - 150 - TMT30
0038 M30©® 30 38 32 - 150 - TMT30
0048 M40 40 48 40 35.0 153 78 TMT40
0048 R40® 40 48 40 - 210 - TMT40

* Bce koHUeBble pesbl ocHaLeHbl oTepcTueM ana COX

o ) [InA koHU4eckux pesb6: 12-18 NPT, 12-18 NPTF, 12-19 BSPT

© @He npuroaHo AnA UCMonb30BaHMA €O cneaytowmmm pesamu: 21 13.5 1SO, 2118 UN, 21-11 BSPT, 21-11.5 NPT, 21-11.5 NPTF
* ® [InA rny6oKoi fLOCAraeMocTu

3anvactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0603Ha4eHme §
TMTSR...12 TS12 TK12
TMTSR...14 Sl T-8/5
TMTSR...21 TS21 TK21
TMTSR...30 TS30 TK40
TMTSR...40 TS40 TK40
Pexumbl
e
L\
C57

ember IMC Group,




TMTSR-C TS-THREA

LunuHppuyeckuii TBEpAOCNIaBHbIA XBOCTOBUK

reo

Pa3amepbl (Mm)

0O603HayeHme lMnactuHa
ap D d D2 L
TMTSR 0010 K12C™ 12 9.9 8 8 125 TMT12
0013 H14C 14 13.2 10 10 110 TMT14
0013 J14C 14 13.2 10 10 150 TMT14
0015 K14C 14 15.2 12 12 175 TMT14
0021 K21C 21 21 16 16 130 TMT21
0021 M21C 21 21 16 16 200 TMT21
0027 S30C 30 27 20 20 270 TMT30

o (G oTBepcTnem COX

¢ [InA [ep>xaBoK C 6OMbLUMM BbINETOM HEOBXOAUMO CHU3UTL CKOPOCTb pe3aHna 1 nogady B avanasoHe ot 20-40%
(B 3aBMUCMMOCTYM OT MaTepuarna 3aroToBkM, Luara 1 BbineTa)

* Bce KoHUeBble opesbl OCHaLLEHb! BHYTPeHHUM oTBepcTeM COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3e3gouxa
0O603HayeHme §)

TMTSR...12C TS12 TK12
TMTSR...14C S11 T-8/5
TMTSR...21C TS21 TK21
TMTSR...30C TS30 TK40
==

pesaHuA

63 TaeguTec




TMTSR-Double TS-THIKEAD

KoHueBasa ¢pesa aBynepan

— ' _
/ D| d
ap ‘ D -
L1
L
0O603HayeHne @ [ L MM MnactuHa
ap D d D2 L L1

TMTSR 0020 H14-2 2 14 20 20 16 93 41 TMT14

0030 J21-2 2 21 30 25 24 108 52 TMT21

0040 L30-2 2 30 40 32 30 130 70 TMT30

0050 M40-2 2 40 50 40 38 153 78 TMT40

* Bce koHLeBble pesbl OCHALLEHbI BHYTPeHHUM oTBepcTem COX

3anvactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0603Ha4eHme §
TMTSR 0020 S11 T-8/5
TMTSR 0030 TS21 TK21
TMTSR 0040 TS30 TK40
TMTSR 0050 TS40 TK40
Pexumbl

o

L\

C57

63 TaeguTec

Member IMC Group




TMTSRH TS-THREAD
KoHuesble ¢pesbl ¢ otBepcTuaMy COXX ¢ BUHTOBbIMU NacTUHaMm
) d
[ o A -
e
L1
L
O603Ha4eHre @ Pasweps (un) lMnacTtuHa
ap D d L L1
TMTSRH 23-2 2 27 23 25 110 50 TMTH 23
32-5 5 32 32 32 130 60 TMTH 32
45-6 6 37 45 32 130 - TMTH 45

* Bce KoHLeBble ppe3bl OCHaLLEeHbl BHYTPeHHUM oTBepcTem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3e3gouxa
0O603HayeHme §
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40
Pexumbl
P, pesaHuA

63 TaeguTec

Member MC Group



TMTSR-Multi TS-THIKEAD

Pe3b6a 6onblioro agnameTtpa

D2
Jir L
‘ ‘ )
¢
o |53 ‘ §ap
| D |
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHme @ o ) Da L MnactuHa
TMTSR 0063C21-5-22 5 21 63 22 50 TMT21
0063C30-4-22 4 30 63 22 50 TMT30
0080D30-4-27 4 30 80 27 55 TMT30
0100D30-4-32 4 30 100 32 60 TMT30
0080D40-4-27 4 40 80 27 65 TMT40
0100E40-4-32 4 40 100 32 70 TMT40

¢ Bce TopuoBO-LMnMHapuYeckue pesbl ocHalleHbl oTeepcTrem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3gouka
O603HayeHIe § y
TMTSR...C21 TS21 TK21
TMTSR...C30/D30 TS30 TK40
TMTSR...D40/E40 TS40 TK40

Pexumbl
©
)
C57

@




TMTSLE

BHewHAA MHOro3ybaa TopLoBO-UMNMHApUYECKan ¢pesa

TS-TAKEAD
Da
ﬁ

I T
Lilap | |® ' o
—
D1 |
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHme @ o ) Da D1 L 0 MnactuHa
TMTSLE 0020D21-3 3 21 20 22 58 65 25 TMT21 E
0030D21-3 3 21 30 22 68 65 25 TMT21 E
0045E21-4 4 21 45 27 83 70 25 TMT21 E

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKME hpesbl ocHaLLeHbl oTBepcTem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0O603HayeHne &
TMTSLE TS21 TK21

Pe>KI/IMbI
pesaHuA




TMTSRH TS-THIKEAD

TopuoBo-uMnuHAprYecKan pesa ¢ BAHTOBLIMU 3y6bAMU

——
! L
I ap
|
D |
0O603HayeHme @ L) MnactuHa
ap D Da L
TMTSRH 32-5M 5 32 32 16 52 TMTH 32
45-6M 6 37 45 22 60 TMTH 45
63-9 9 38 63 22 50 TMTH 63

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKIE dpesbl ocHaLLeHbl oTBepcTuem COX

3anyactu
BuHT Knioy-3Be3goyka
0O603HayeHne &
TMTSRH TS63 TK40

Pexumbl
@
§.
C57

@




Cuctema 0003HaYEHMS PEXXYLUUX NAACTUH

Pe3b60thpesepoBoUHbIe NTaCTUHDI

TMT 30 E 15 1[1SO TT9030
1 2 3 4 5 6

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa 2 Pasmep nnactuHbi (l) 3 MpumeHeHne
12 120 wmm
T T TR " B
M - Opesa 21 21.0mm 0O yiP
T - Pessba 30 30.0 um | Ha ->KHaF| BHYTPEHHAA
40 40.0 Mm PYXHaR+BHYTP
4 Lar pe3b0bl 5 CraHpapt pe3b0bl 6 Knaccbl
ISO - MeTpuyeckan
UN - AmeprkaHckaa UN
0.5-6.0 Llar (mm) WHIT - Buteopt MokpbiTue
32-4 Pesbbbl/n NPT -NPT TT9030
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT

i?, TaeguTec

mber IMC Group



TMT-ISO

MeTtpuyeckan

AV VVVVVA
W[ % |

4]
TMT1210
LWar Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O6o3HaueHne (M) | W N TT9030
TMT1210.5 1SQ™ 0.5 12 6.5 2.9 °
TMT1210.75 IS0 0.75 12 6.5 2.9 o
TMT1211.0 1SQ™ 1.0 12 6.5 2.9 °
TMT1211.25 ISQ™ 1.25 12 6.5 2.9 °
TMT1211.5 1S0™ 15 12 6.5 2.9 °
TMT1410.5 1SO 0.5 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/1 0.75 1SO 0.75 14 7.9 3.2 .
TMT14E/11.0 1SO 1.0 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/11.25 1SO 1.25 14 7.9 3.2 °
TMT14E/I1.5 ISO 15 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/11.75 1SO 1.75 14 7.9 3.2 .
TMT14E/12.0 1SO 2.0 14 7.9 3.2 °
TMT14E/125 IS0 25 14 7.9 3.2 °
TMT21 E/I1.0 1SO 1.0 21 12.6 4.8 .
TMT21 E/I1.5 ISO 15 21 12.6 4.8 .
TMT2111.75 ISO 1.75 21 12.6 48 .
TMT21 E/I1 2.0 1SO 2.0 21 12.6 48 o
TMT21 E/I1 25 ISO 2.5 21 12.6 4.8 o
TMT21 E/I13.0 1SO 3.0 21 12.6 438 .
TMT2113.5 1SO 35 21 12.6 48 °
TMT30E/I1.5 ISO 1.5 30 16.7 5.6 [
TMT30E/I1 2.0 1SO 2.0 30 16.7 5.6 .
TMT30E/13.0 ISO 3.0 30 16.7 5.6 .
TMT30E/I13.5 ISO 3.5 30 16.7 5.6 [
TMT30E/1 4.0 ISO 4.0 30 16.7 5.6 .
TMT3014.5 1SO 45 30 16.7 5.6 °
TMT3015.0 IS0 5.0 30 16.7 5.6 o
TMT40E/I11.5 1SO 15 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 2.0 1SO 2.0 40 20.8 6.4 °
TMT40 E/1 3.0 1SO 3.0 40 20.8 6.4 .
TMT401 3.5 1SO 35 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 4.0 1SO 4.0 40 20.8 6.4 °
TMT4014.5 IS0 4.5 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 5.0 ISO 5.0 40 20.8 6.4 .
TMT4015.5 1SO 55 40 20.8 6.4 o
TMT40 E/1 6.0 1SO 6.0 40 20.8 6.4 °
* ("TnacTiHa ¢ OOHON PeXyLLei KPOMKOM o: CTaHAapTHas nosuuus
=
C37-C42

@




TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

P
I~
/VVVVVVA
Lo & B
] &
TMT121™
lMnactuHa 0O603HayeHne TPI | PaSMe\fvbl () N TCT"Q’B%%
TMT121 32UN® 32 12 6.5 2.9 °
TMT121 28UN® 28 12 6.5 2.9 [
TMT121 24UN® 24 12 6.5 2.9 .
TMT121 20UN® 20 12 6.5 2.9 °
TMT121 18UN® 18 12 6.5 2.9 [
TMT121 16UN® 16 12 6.5 2.9 .
TMT14 E/I 32 UN 32 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 28 UN 28 14 7.9 3.2 °
TMT141 27 UN 27 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/I 24 UN 24 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 20 UN 20 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 18 UN 18 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/I 16 UN 16 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 14 UN 14 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 12UN 12 14 7.9 3.2 °
TMT141 11 UN 11 14 7.9 3.2 °
TMT141 10UN 10 14 7.9 3.2 °
TMT21 E/I 24 UN 24 21 12.6 4.8 .
TMT21 E/I 20 UN 20 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 18 UN 18 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 16 UN 16 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 14 UN 14 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 12 UN 12 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 10 UN 10 21 12.6 4.8 .
TMT211  8UN 8 21 12.6 4.8 °
TMT211  7UN 7 21 12.6 48 °
TMT30 E/I 20 UN 20 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 18 UN 18 30 16.7 5.6 .
TMT30 E/I 16 UN 16 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 14 UN 14 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 12 UN 12 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 10 UN 10 30 16.7 5.6 °
TMT30E/I 8UN 8 30 16.7 5.6 °
TMT30E/I 6 UN 6 30 16.7 5.6 o
TMT301 5UN 5 30 16.7 5.6 °
o O TMT12 MnacTuHa ¢ 0AHON pexyLLei KPOMKOW o: CTaHaapTHan noauuma
=
C37-C42

63 TaeguTec

mber IMC Group




TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

P
'4—»‘

g

t

1K

TMT121®
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O603HaueHme TPI I W " TT9030
TMT40 E/I 16 UN 16 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/l 14 UN 14 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/I 12 UN 12 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/I 10 UN 10 40 20.8 6.4 [
TMT40E/I 8UN 8 40 20.8 6.4 °
TMT40 E/I 6 UN 6 40 20.8 6.4 .
TMT401 4.5UN 4.5 40 20.8 6.4 [
TMT401  4UN 4 40 20.8 6.4 .
o M TMT12 MnacTuHa ¢ 0f[HOI PexyLLEN KPOMKOW o: CTaHaapTHaA nosvumA
=
(037-C42 c

¢ 47




TMT-W

ButBopTa (BSW, BSF, BSP)

&8 8

L]

TMT12 1™
MnactuHa O60o3HayeHne TPI I PaSMe\;)VbI D) i _I(_-f\ll_-lgr(l)z%
TMT12 19 W 19 12 6.5 2.9 o
TMT1424 W 24 14 7.9 3.2 °
TMT1420 W 20 14 7.9 3.2 .
TMT1419 W 19 14 7.9 3.2 °
TMT1416 W 16 14 7.9 3.2 °
TMT1414 W 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 20 W 20 21 12.6 4.8 °
TMT2119 W 19 21 12.6 4.8 °
TMT21 16 W 16 21 12.6 48 o
TMT21 14 W 14 21 12.6 4.8 °
TMT21 11 W 1 21 12.6 48 o
TMT3016 W 16 30 16.7 5.6 °
TMT3014 W 14 30 16.7 5.6 .
TMT3011 W 1 30 16.7 5.6 °
TMT4011 W 1 40 20.8 6.4 °
TMT408 W 8 40 20.8 6.4 .
e OfHa 1 Ta Xe nnacTuHa ANA BHELWHEN 1 BHYTPEHHEN pe3bobl o: CTaHaapTHaA nosuuma
o MnacTHa ¢ OAHOM pexyLLen KPOMKOW
C37-C42

Q? TaeguTec

Member MC Group




TMT-NPT

AmepuKaHckan TpybHaAa KOHU4eckana pe3bba

[ pAann
L |

L)

Pa3smepbl (Mm) Cnnas

MnactuHa 0O603HayeHne TPI I W n TT9030
TMT1218 NPT 18 12 6.5 2.9 .
TMT1418 NPT 18 14 79 3.2 °
TMT1414 NPT 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 14 NPT 14 21 12.6 4.8 .
TMT21 11.5 NPT 11.5 21 12.6 4.8 [
TMT30 11.5 NPT 1.5 30 16.7 5.6 °
TMT308 NPT 8 30 16.7 5.6 .
TMT40 11.5 NPT 1.5 40 20.8 6.4 [
TMT408 NPT 8 40 20.8 6.4 °

e OfHa v Ta Xe NnacTuHa ANA BHeLUHeW 1 BHyTpeHHel pe3abibl o: CTaHfapTHaA no3vuua
 KoHu4eckme pexyLumne nnacTuHbl AnA TPYOHO pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
C37-C42

@




TMT- NPTF

AmepukaHckan TpybHaA pe3bba (Cyxon ynnoTHUTENb)

P
™
w &
L Lo ] @
0 L
Pa3amepbl (Mm) Cnnas
lMnactuHa O603HaueHme TPI | W N 179030
TMT1218 NPTF 18 12 6.5 29 [
TMT1418 NPTF 18 14 79 3.2 )
TMT1414 NPTF 14 14 7.9 3.2 [
TMT21 14 NPTF 14 21 12.6 4.8 [
TMT21 11.5 NPTF 1.5 21 12.6 4.8 °
TMT30 11.5 NPTF 1.5 30 16.7 5.6 °
TMT308  NPTF 8 30 16.7 5.6 [
TMT40 11.5 NPTF 1.5 40 20.8 6.4 o
TMT408  NPTF 8 40 20.8 6.4 [
¢ OpaHa v Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHER N BHYTPEHHeN peabobl o: CTaHaapTHaA nosvumA
“=J~—“|. © KoHn4eckie pexyLume nnacTuHbl AnA TPYEHOI pe3bbbl ABNAIOTCA OAHOCTOPOHHAMI
(C37-C42

(& TaeguTec




TMT-BSPT TS-THIKEAD

BpuTaHckaAa cTaHaapTHaA Tpy6HaA KOHUYecKan pe3bba

P

<

W
& 8

RO.1STP [ 7

1°47" BuHT

Pa3smepbl (Mm) Cnnas

MnacTuHa 0O603HayeHne TPI I W n TT9030
TMT12 19 BSPT 19 12 6.5 2.9 .
TMT14 19 BSPT 19 14 7.9 3.2 .
TMT14 14 BSPT 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 14 BSPT 14 21 12.6 4.8 .
TMT21 11 BSPT 1 21 12.6 4.8 [
TMT30 11 BSPT 11 30 16.7 5.6 °
TMT40 11 BSPT 1 40 20.8 6.4 .

e OfHa 1 Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHeW 1 BHyTpeHHel pe3bibl o: CTaHfapTHaA no3vuua
* KoHn4eckme pexyLume nnactuHbl AnA TPYOHOI pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
C37-C42

@




TMT PG TS-TH

AnekTpuyeckue pasbembl (DIN 40430)

]
m
=)
Q)

P
o
/VVVVVVA
" ©
T 4
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0O603HayeHne TPI Pa3mep pe3bbbl | W N TT9030
TMT14 18 PG 18 PG9, 11, 13.5, 16 14 7.9 3.2 o
TMT21 18 PG 18 PG16, 21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 4.8 [
TMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 48 [
TMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16.7 5.6 o

* Ta e pexyLuan NnacTiHa ANA BHELWHEN 1 BHYTPEHHEI pesbibl o: CTaHaapTHaA nosuuma
& |
(C37-C42

(& TaeguTec



TMTH-ISO TS-THREAD

BuHTOBbIE peXxxylme nnacTuHbl AnA pe3bbbl ISO MeTpU4eCcKoi (BHYTPEHHE)

Mnactuxa O603HavueHme (ﬂ% E;;;Zi I Pasme\s)vbl (w) . VHCTPYMEHT 7%';@%
TMTH2311.01S0 1.0 >M26 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 2311.51S0 15 >M27 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 2312.01SO 2.0 >M28 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 3.0 IS0 3.0 >M30 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 3211.01S0 1.0 >M34 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3211.51S0 1.5 >M35 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 3212.01S0 2.0 >M36 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3213.01S0 3.0 >M38 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3214.01S0 4.0 >M40 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH4511.51S0 1.5 >M50 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 °
TMTH 4512.01SO 2.0 >M50 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4513.0 IS0 3.0 >M56 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4514.01SO 4.0 >M56 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [}
TMTH6311.51S0 1.5 >M70 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 o
TMTH 63 12.0 ISO 2.0 >M70 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 o
TMTH 63 13.0 IS0 3.0 >M75 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTH 63 14.01SO 4.0 >M75 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 °
TMTH 63 16.0 ISO 6.0 >M78 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 o

o: CTaHaapTHaA nosuuua
el
40,043

63 TaeguTec

Member IMC Group




TMTH-UN TS-THAKEAD

BuHToBble pexcywme nnactubl AnAa UN, UNC, UNF, UNEF, UNS pe3b6bl (BHELIHUX)

Pesbba Pa3vepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0603Ha4eHe TPI pacMap | W N WHcTpymeHT 9030
TMTH 231 24 UN 24 21" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 20 UN 20 >1” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 231 18 UN 18 21 116" 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 16 UN 16 21 116" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 231 14 UN 14 >11/8” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 12 UN 12 >11/8" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH2318 UN 8 >1316" | 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 .
TMTH2317 UN 7 >11/4” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 321 20 UN 20 >13/8" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 18 UN 18 >13/8" 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 .
TMTH 321 16 UN 16 >13/8” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 12 UN 12 21 7116" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 3218 UN 8 >11/2" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 321 6 UN 6 >19/16” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 451 16 UN 16 22" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH 451 12 UN 12 22" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH451 8 UN 8 22 1/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH451 6 UN 6 22 1/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH 631 16 UN 16 22 3/4” 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 .
TMTH 631 12 UN 12 >2 3/4” 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 °
TMTH631 8 UN 8 23" 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTH631 6 UN 6 23" 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 .

o: CTaHaapTHaA nosuuma
|
40,043

63 TaeguTec

Member MC Group




TMTH-W TS-THREAD

BuHTOBbIE NNacTUHBI ANA pe3bbbl BurBopta, BSW, BSF, BSP (Hapy>)xHaA U BHYTPEeHHARA)

\_ROA37P Byt

Pa3smep pe3bbbl Pa3smepbl (MM) Cnnas
MnacTuHa O6o3Hayenme | TPI Braymennar|tiapyxeas] | W N MHCTpymMeHT TT9030
TMTH23 11 W 1 |2G71 >G 1" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 [

TMTH3211W | 11 |>G11/8 =G 1" 32 90 40 | TMTSRH32-5
TMTH4511W | 11 |=G134 =G 1" 37 119 50 | TMTSRH 45-6
TMTH6311W | 11 |=G21/2 =G 1" 38 119 5.0 | TMTSRH63-9

e: CTaHaapTHaA nosuuua
Bl |
C40,C43

TMTH-NPT TS-TAREAD

BuHTOBBIE NNAacTUHbI ANA pe3bb NPT (BHYTpPeHHAA U Hapy)XHaA)

W fo

i

Pasmep pe3bbbl Paamepbl (Mm) WHeTpyMeHT Cnnas
BHyTpeHHAA |HapyxHaa| | W t
TMTH 23 11.5 NPT | 11.5 [1"-2" NPT 1-2"NPT| 27 80 35 |[TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11.5 NPT | 11.5 [11/14-2"NPT| 1"-2"NPT| 32 9.0 4.0 |TMTSRH32-5

MnactuHa O60o3HayeHne TPI

.
TMTH 45 11.5 NPT | 11.5 |2"NPT 1"-2°NPT| 37 119 5.0 |TMTSRH45-6| e
TMTH63 11.5 NPT | 11.5 - =1"NPT | 38 11.9 5.0 |TMTSRH63-9| e

o: CTaHaapTHaA nosuuua
el
40,043

G‘, TaeguTec

Member IMC Group




TMTH-BSPT TS-THIKEAD

BuHTOBBIE NNacTUHbI AnA pe3bb BSPT (BHYTPeHHAA 1 Hapy)XHaA)

T

RO.137P /

1°47'

(_ BuHT

Pa3smep pe3b6bl Pa3smepbl (Mm) T Cnnas
BHyTpeHHAA | HapyxHaa | | W t TT9030
TMTH23 11 BSPT | 11 | =1"BSPT >1"BSPT | 27 80 35 |TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11 BSPT | 11 >11/8"BSPT| =1"BSPT | 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 [
TMTH45 11 BSPT | 11 | >13/4"BSPT| >1"BSPT | 37 11.9 50 |[TMTSRH45-6| e
TMTH63 11 BSPT | 11 | =21/2’BSPT| >1"BSPT | 38 11.9 5.0 |[TMTSRH63-9| e

MnactuHa O6o3HaueHne TPI

o: CTaHaapTHaA no3vumA
=l

C40,C43

TMTH-F TS-THREAD

YuctoBanA nnacTuHa ¢ ANIMHHON BUHTOBOW KPOMKOW

o e

~
)
O603HayeHne | Pasme\zbl () 1 MHCTpymMeHT %
TMTH 23F R0.2 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .
TMTH 23F R0.5 27 8.0 88 TMTSRH 23-2 o
TMTH 23F R1.0 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 °
TMTH 32F R0.2 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R0.5 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 .
TMTH 32F R1.0 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 45F R0.2 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 °

o: CTaHaapTHaA nosuuma
|
40,043

(& TaeguTec



PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

Pe3b60Hape3HOW MHCTPYMEHT C MHOrOrpaHHbIMU NJiacTUHaMu

- CKOpOCTb Pe3aniA
efen
I1SO Matepuan Ycnosua npcﬁm%cm VESRRAT || [MENEETED] M
no bpuHenio No
(Hinw?) TT9030
<0.25%C | OTOXOKEHHaA 420 125 1 100-200
Henervposatitan >=0.25%C | OToxOKeHHan 650 190 2 95-190
Jizg:og;;zea}bm . <0.55%C 3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 850 250 3 90-180
cTanb >=0.55%C | OTOX>XeHHaA 750 220 4 90-170
3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 1000 300 5 80-150
OTOXKEeHHaA 600 200 6 120-170
HMaKonermpoaaHr:an cTanb 930 275 7 115-160
ﬂ;ﬁ;‘;?oﬂ:::%g;m 3aKanHHas 1 oTnyLueHHan 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
BbICOKONErMpoBaHHan CTanb, nuTbe u | OTOXOKeHHan 680 200 10 90-170
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHaa 1 oTnylleHHanA 1100 325 11 75-145
depputHan/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M 'M"i‘;f::e"’”‘a” ML MapreHcuTHan 820 240 13 100-160
AycTeHnTHaA 600 180 14 90-145
Cepblit YyryH deppuTHBIN 160 15 65-135
(GG) lMepnuTHbIA 250 16 65-110
YyryH ¢ WwaposnaHbIM rpacutom | PeppuTHBIA 180 17 65-135
(GGG) MepAnTHbIiA 260 18 60-100
KBty ®eppuTHbINA 130 19 65-135
MepnauTHbIN 230 20 60-120
[Jlechopmupyemble HecTpyKTypu1poBaHHbIe 60 21 110-260
anomM1H1eBble cniasbl CTpyKTypu1pOBaHHbIE 100 22 110-200
Aniomuarmi - utbe,  <=12%Si | HecTpykTypupoBaHHbie 75 23 145-350
NernpoBaHHbIi CTpyKTYp1poBaHHbIe 90 24 145-275
cnnas >12% Si JKaponpoyHble cnnasbl 130 25 95-225
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 110 26 145-350
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27 145-350
OnekTponuTHaA Meapb 100 28 145-350
HemeTannudeckue PeakTonnactbl, BONOKHUTEI 29 90-370
marepuabl Teepaan peanHa 30 80-330
Ha ochoge | OTOXOKEHHbIE 200 31 20-60
xenesa CTpyKTypu1pOBaHHbIe 280 32 20-50
KGOS e ocvose | OTOXKEHHbIE 250 33 20-30
HuKenA unu | CTPYKTYpUpOBaHHbIE 350 34 10-20
KobankTa | fiytee 320 35 15-25
TuTaH, Rm 400 36 30-90
TUTAHOBbIE CriNaBeI Anbha v 6eTa cnnasbl CTpyKTypvpoBakkblel  Rm 1050 37 20-70
SaKaneHHaR CTarm 3akanka 55HRC 38 25-60
3akanka 60HRC 39 20-40
Ot6eneHHblit YyryH Jintbe 400 40 25-60
YyryH ¢ WwaposuaHbIM rpadutoM | YNpOYHEHHbIi 55HRC 4 20-50

¢ [inA 6onee Noapo6HOI MHGopMaumm cMoTpuTe TexHudeckuii Ykasatenb "Tabnuua COOTHOLLEHMI MaTepruasnos"”
M Crams Hepxasetowan crans [ Yyryn [l Usetroit metan [l XXapocroitkve cnnaser I 3akanénnan crans

e CkopocTb nogayu: 0.05 - 0.15 mm/3y6

'3 Taeg




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

o CKOpOCTb pesaniA
n
I1SO Marepuan Ycnosua npopquicm VEIREET: | e M
no bpuHenio No
(Hwm?) TT9030
<0.25%C | OTOXOKEeHHaA 420 125 1 100-250
Heneruposarha -0 25%C | OtoxokeHHan 650 190 2 80-210
ﬁ;ﬁ;&ggzﬂla - alH<0.55%C 3akanéHHana v oTnyLleHHan 850 250 3 65-170
cTanb >=0.55%C | OTOXKeHHaA 750 220 4 110-180
3akanéHHan v oTnyLleHHan 1000 300 5 95-160
OTOXOKEeHHaA 600 200 6 90-160
HMSKOHeI'VIPOBaH}:aH cTanb 930 275 7 65-200
ﬁ;ﬁ;;?oﬂ\ﬂ Tligfi/;OK) 3akanéHHaa v oTnyLleHHanA 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BbicoKonernpoBanHas cTans, uTbe | OTOXOKeHHanA 680 200 10 130-170
1 MHCTPYMeHTanbHaA CTasb 3akanéHHaa 1 oTnyleHHan 1100 325 11 75-100
depputHan/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M Ei‘v’l’:::e”“*a” B MapTeHcuTHas 820 240 13 70-155
AycTeHuTHaA 600 180 14 85-100
Cepbiit YyryH DeppUTHbIN 160 15 70-150
(GG) MepnuTHbIA 250 16 110-140
YyryH ¢ WapoBuaHbIM rpadutom | PEppUTHBIA 180 17 120-160
(GGG) MepnuTHbIA 260 18 75-160
R ®eppuTHbIN 130 19 120-160
lMepnuTHbIN 230 20 110-140
[Jlechopmupyemble HecTpyKTyp1poBaHHble 60 21 160-300
anioMuH1eBbIe Crinasbl CTpyKTypupOBaHHbIe 100 22
Antomutuit - nutbe,  <=12% Si | HecTpykTyp1poBaHHble 75 23
TNIETVIPOBAHHBIN CTPYKTYpUpOBaHHble 90 24
cnnas >12% Si JKaponpouyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnabl Megn JlaTyHb 90 27
OneKTponuTHasA Meab 100 28
Hewmetannuyeckve PeakTonnactbl, BOMOKHUTbI 29 100-400
marepuansl TBepaan peavHa 30
Ha ochoge | OTOXOKEHHbIE 200 31
xenesa CTpYKTYpUpOBaHHble 280 32
HAPOTROSHE 1 oovose | OTOXXEHHEIS 250 33 20-80
Hukena unn | CTPYKTypUpOBaHHbIe 350 34
Kobanbta [ fiuree 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTaHOBbIE CrinaBbl Anbha v 6eTa cnnasbl CTPyKTYpvpoBakkble]  Rm 1050 37 20-80
Ap— 3akanka 55HRC 38 55-65
3akanka 60HRC 39 45-55
OT6eneHHbIN YyryH Jiutbe 400 40 90-105
YyryH C WwapoBuaHbIM rpaduToM | YMpOYHEHHbI 55HRC 4 55-65

 [InA 6onee noapobHo MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuin Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”
M crams Hepxasetowan ctanb [ | YyryH M userroii vetan [l XapocToiikve cnnasbl 3akanéHHan ctanb

63 TaeguTec

mber IMC Group




PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl

Mopaya (Mm/3y6) AnA avametpa (MM)

@2 a3 @4 @6 @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.1 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

e [InA cbpes C ANVHHBIM BbINETOM CHU3WUTbL nodady Ha 40%

(& TaeguTec




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

YKopoueHHasA MOHONUTHaA TBepAoCNNaBHanA (hpesa

CkopocTb
Mopaya (Mm/3y6) anA anameTpa (MM
S0|  Marepuan | TR P 24 (R e )

W) [o115] @2 | 03 [ 04 | @5 [ 06 | 07 | 08 | 09 [010]012]014] 015

Huskoyrnepoanctbie n
CpeaHeyrnepoancTbe 60-120{0.05|0.05|0.07|0.09 0.11|0.13|0.14 | 0.15/0.16|0.16{0.17 | 0.18 | 0.18
cTanu

Bbicokoyrnepoanctble
cTamu

60-90 |0.04|0.05(0.06|0.08|0.09|0.10{0.12|0.13|0.14|0.14|0.16|0.17 | 0.18

JlernpoBanHble 1

TepmoobpaboTaHHble 50-80 |0.04{0.04{0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14

cTanm

CranbHoe nuTbe 70-90 |0.04{0.04/0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14
M | Hepxasetowan ctanb 60-90 |0.03{0.03{0.04{0.05/0.06|0.06{0.07/0.080.09| 0.1 |0.11|0.12|0.13

YyryH 40-80 |0.05|0.05(0.07|0.09|0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

ATOMUHMI 80-150|0.05|0.05|0.07[0.09 | 0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

CuHTETUYECKME

marepuansl, 50-200(0.10/0.11]0.12/0.14|0.160.18|0.19|0.19|0.19|0.19|0.19|0.20| 0.20

TepMonnacTbl

Cnnasbl HUKENA, cnasbl
TUTaHa

20-40 | 0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06 | 0.06 | 0.07|0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.08

45-50 | 60-70 |0.04|0.04|0.05|0.05|0.06|0.06|0.07 [0.07 | 0.08

3akarneHHan cTanb 51-55 | 50-60 [0.03{0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06|0.06 |0.07

56-62 | 40-50 {0.02]0.02|0.03|0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06

* [InA 6onee noapobHoi MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuini Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”

M crans Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH M Lgervon merann M XapocToiikve cnnasbl 3akanéHHan cTanb

63 TaeguTec

Member MC Group




r-1av¥

Hape3aHue meTYnkom




TPH...52B

onlMaFI KaHaBKa AnA CKBO3HbIX OTBepCTVIVI

N - -
wwr s VPPPPY Im

2xD 3xD

zS| |1

phEs—

TL ‘
l2

+ [InA Wu1poKOoro npuMeHeHnA
» ®opma B 4-5 Hutok

MeTtpuyeckaa ISO no ctanaapty DIN 13

0603HaueHme D LLiar Cranpapt
Bes nokpbITuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTie (Mm) (DIN)
TPH452B M2x0.4 TPH452B05 M2x0.4 TPH452B10 M2x0.4 M2 0.4
TPH452B M2.5x0.45 TPH452B05 M2.5x0.45 TPH452B10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH452B M3x0.5 TPH452B05 M3x0.5 TPH452B10 M3x0.5 M3 0.5
TPH452B M4x0.7 TPH452B05 M4x0.7 TPH452B10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH452B M5x0.8 TPH452B05 M5x0.8 TPH452B10 M5x0.8 M5 0.8
TPH452B M6x1.0 TPH452B05 M6x1.0 TPH452B10 M6x1.0 M6 1
TPH452B M8x1.25 TPH452B05 M8x1.25 TPH452B10 M8x1.25 M8 1.25
TPH452B M10x1.5 TPH452B05 M10x1.5 TPH452B10 M10x1.5 M10 15
TPH652B M12x1.75 TPH652B05 M12x1.75 TPH652B10 M12x1.75 M12 1.75
TPH652B M14x2.0 TPH652B05 M14x2.0 TPH652B10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH652B M16x2.0 TPH652B05 M16x2.0 TPH652B10 M16x2.0 M16 2
TPH652B M20x2.5 TPH652B05 M20x2.5 TPH652B10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan ISO menkas pessba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6paboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH552B MF8x1.0 TPH552B05 MF8x1.0 TPH552B10 MF8x1.0 M8 1
TPH552B MF10x1.25 TPH552B05 MF10x1.25 TPH552B10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH552B MF12x1.5 TPH552B05 MF12x1.5 TPH552B10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH552B MF14x1.5 TPH552B05 MF14x1.5 TPH552B10 MF14x1.5 M14 15
TPH552B MF16x1.5 TPH552B05 MF16x1.5 TPH552B10 MF16x1.5 M16 1.5

pe3auA
1))
C66

63 TaeguTec

mber IMC Group



TPH...52B T-TaP

MpAman KaHaBKa ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

| ~vs s PPPPP 5
o] =] =L
TL ‘
4#»
2xD 3xD 11
==
m g n g + O6LLero HasHaueHA
* Popma B 4-5 HuToK
Pa3mepbl (Mm)

Honyck H TL 2 d S IGHTPAIbHOE OTBEpCTHE
45 8 - 2.8 241 1.6
50 9 - 2.8 21 2.05
56 10 18 3.5 2.7 25
63 12 21 4.5 34 3.3

1SO 2-6H 70 12 o5 6 49 42
80 16 30 6 4.9 5
90 18 35 8 6.2 6.8
100 20 39 10 8 8.5
110 22 - 9 7 102
110 24 - 1 9 12

1SO 2-6H 110 26 _ 12 9 14
140 30 - 16 12 175

Pa3mepbl (Mm)
Honyck H L 2 d S IGHTPANbHO 0TBEPCTHE

90 15 - 6 4.9 7
100 18 - 7 55 8.8

ISO 2-6H 100 18 - 9 7 10.5
100 18 - 1 9 125
100 18 - 12 9 145

Pexumbl
pesaHunA
C66

f?, TaeguTec

Member IMC Group




TPH...54C

CnupanbHaA kaHaBKa 40° AnA rnyxumx oTBepcTUin

2xD

[

.2

(2}

=L

SINNSSSH
T

11

?‘ + [InA Wu1poKoro npuMeHeHnA
2. * ®opma C 2-3 HUTKM
MeTtpuueckan ISO no ctanaapty DIN 13
0603HaueHme D LLlar Cranpapt
Bes nokpbiTuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTie (Mm) (DIN)
TPH454C M2x0.4 TPH454C05 M2x0.4 TPH454C10 M2x0.4 M2 0.4
TPH454C M2.5x0.45 TPH454C05 M2.5x0.45 TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH454C M3x0.5 TPH454C05 M3x0.5 TPH454C10 M3x0.5 M3 0.5
TPH454C M4x0.7 TPH454C05 M4x0.7 TPH454C10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH454C M5x0.8 TPH454C05 M5x0.8 TPH454C10 M5x0.8 M5 0.8
TPH454C M6x1.0 TPH454C05 M6x1.0 TPH454C10 M6x1.0 M6 1
TPH454C M8x1.25 TPH454C05 M8x1.25 TPH454C10 M8x1.25 M8 1.25
TPH454C M10x1.5 TPH454C05 M10x1.5 TPH454C10 M10x1.5 M10 15
TPH654C M12x1.75 TPH654C05 M12x1.75 TPH654C10 M12x1.75 M12 1.75
TPH654C M14x2.0 TPH654C05 M14x2.0 TPH654C10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH654C M16x2.0 TPH654C05 M16x2.0 TPH654C10 M16x2.0 M16 2
TPH654C M20x2.5 TPH654C05 M20x2.5 TPH654C10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan 1ISO menkan pesbba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6paboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH554C MF8x1.0 TPH554C05 MF8x1.0 TPH554G10 MF8x1.0 M8 1
TPH554C MF10x1.25 TPH554C05 MF10x1.25 TPH554C10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH554C MF12x1.5 TPH554C05 MF12x1.5 TPH554C10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH554C MF14x1.5 TPH554C05 MF14x1.5 TPH554C10 MF14x1.5 M14 15
TPH554C MF16x1.5 TPH554C05 MF16x1.5 TPH554C10 MF16x1.5 M16 1.5

pesaHuAa
©

C67

63 TaeguTec

mber IMC Group



TPH...54C T-TaP

CnupanbHaA KaHaBKa 40° anA rnyxux oTBepCcTUiA

(2]

m | =

l2
|

o
>

2xD I
Ui
%!!%
% + ObLuero Ha3HayveHnA
2 » ®opma C: 2-3 HUTKK
Pa3mepbl (Mm)
Aomyox It TL 12 d S LieHTparbHOE OTBEpCTYE
45 6 10 2.8 2.1 1.6
50 6 12 2.8 2.1 2.05
56 7 18 35 2.7 25
63 8 21 4.5 3.4 3.3
IS0 2:6H 70 10 25 6 49 42
80 12 30 6 4.9 5
90 15 35 8 6.2 6.8
100 18 39 10 8 8.5
110 18 - 9 7 10.2
110 20 - 1 9 12
IS0 2:6H 110 20 - 12 9 14
140 25 - 16 12 17.5
Pa3mepb! (Mm)
Aonyox i TL 12 d S LieHTparbHOe 0TBEpCTYE
90 15 - 6 49 7
100 18 7 5.5 8.8
18O 2-6H 100 18 9 7 105
100 18 - 1 9 125
100 18 - 12 9 145
Pexvmbl
pesaHunA
C67

f?, TaeguTec

Member IMC Group




PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus

MeTuMK ¢ NpAMON KaHaBKO AJ1A CKBO3HbIX OTBEPCTUN

T-1aF

CkopocTb pesaHua Ve (m/mm)

MeT4MK C NPAMON KaHaBKOM
ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

Martepuan Ycnosua ) COX
Be3 O6paboTka TiN
MOKPbLITUA napom MOKpbITUE
<0.25%C OTOXOKEHHAA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposartas  >=0.25%C | OToxokeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/0
z:’;;z)g:;;;bma o ax=.<0'55%0 3akanéHHaa 1 oTnyLeHHaA - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C | OToXOKeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/O
3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA - 2-15* 5-25 * E/O
HuskoneruposakHar cTans OTOXKeHHas 5-25 5-25* 15-45* E/0
1 nuTbe (MeHee 5% p
nerupyroUX 106aBok) 3akanéHHan u oTnyLeHHan - 2-15* 5-20 * E/O
BbicokonervipoBaHHas! cranb, nuTbe u | OTOXKeHHaA 5-20 5-20 10-40* E/O
VHCTPYMEHTaNbHAA CTanb 3akanéHHaA 1 oTnyLeHHaA - - 5-20 oIS
®epputHaa/MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20* E/O
Eiﬂf:‘:e”“*a” crane MapTeHcuTHas - 2-10* 5-20 * E/0
AycTeHuTHaA - 2-10* 5-20* E/O
Cepbli YyryH ®eppUTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbiit 10-15 10-25 10-40 E/D
HerH C LUapOBUAHBIM I'pa(bVITOM @eppVITHbIVI 8-12 5-20 10-30 E/D
(Gaa) TepnuTHlit 8-12 5-15 10-25 E/D
; DeppuTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
Koskuit wyryH "
TepnnTHbIiA 10-15 10-20 10-40 E/D
[edhopmypyemble HecTpykTyprpoBaHHble 15-25* 15-25 15-25 E/O
a/loM1H1eBbIe Cnnasbl CTpyKTYpUpoBaHHbIE 15-25* 15-25 15-25 E/O
Aniomusmii - iutbe,  <=12%Si__| HecTpyKTypupoBaHHble 15-20~ 10-20 15-40* E/O
Ner1poBaHHblit CTpyKTyp1pOBaHHbIe 15-20* 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YKaponpoyHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 15-25* 15-25 10-30 E/O
Cnnasbl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 20-60 E/O
OneKTPONnUTHaA Meab 10-15* 2-10 5-25 E/O
HewmeTannnyeckue PeakTonnacTbl, BONOKHUTbI - 10-20 10-20 D
marepuarl Teepran pesnHa - 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - - 3-5 S
xenesa CTpyKTyp1pOBaHHbIE - - 3-5 S
?sﬁzgnblpowble Ha ocHoBe OTOXOKEHHbIE - - 2-4 S
HUKenA unn | CTPYKTYpUPOBaHHbIE - - 2-4 S
Kobansta | fyrpe - - 2-4 S
Turan, - - 4-6 S
TUTaHOBbIE Crinasbl Anbcha 1 6eTa CnaBbl CTPYKTYpUPOBAHHbIE - - 4-6 S

* : Pekomengyetca

* [Ina 6onee noapo6HoON nHchopmaumm cmoTpute TexHudeckuin Ykasatens "Tabnvua cooTHOLEHM MaTepuanos”

M crans

¢ Cma3ka

E: Amynbcua

63 TaeguTec

mber IMC Group

Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH [ | LiseTHon meTan [ | XapocToiikue cnnasbl

0: COX S: CneuvanbHaa COX  D:Cyxoe/Bo3ayx

3akanéHHan cTanb



PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus

MeTumk co cnupanbHON KaHaBKoiA 40° AnA rNyXux oTBEPCTUA

CkopocTb pesku Ve (M/Mm)

T-1aF

MeTumK co cnpanbHoit KaHaskoil 40°
LA [IyXWUX OTBEPCTUN
ISO Martepuan Ycnosua ) COX
Be3 O6paboTka TiN
TMOKPbITUA napom MoKpbITHE
<0.25%C OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposantan  >=0.05%C | OToxokeHHaA 5-20 5-20 10-40* E/O
ﬁ;?ﬂ:&g:;;i}bm o aﬂ<0'55%c 3akanéHHana v oTnyLleHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C OToXOKEeHHaA 5-20 5-20 ¢ 10-40* E/O
3akanéHHan 1 oTnyLeHHan - 2-15* 5-25 * E/O
Huskonerupoatan crarb OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
1 nuTbe (MeHee 5% -
NervpyloluX J06aBok) 3akanéHHan u oTnylleHHaA - 2-15* 5-20 * E/O
BbicoKonervpoBasHas crans, ube u | OTOXOKEHHaA 5-20 5-20 10-40* E/O
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHaA v oTnyLleHHanA - 5-20 oIS
OeppuTHaa/MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20 * E/O
M 'M"i‘;f::e"’”*a” crane MapreHcuTHan - 210* 520 E/O
AycTenuTHan - 2-10” 5-20* E/O
Cepblit YyryH ®eppuTHbINA 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbiii 10-15 10-20 10-40 E/D
UyryH ¢ waposuaHbiM rpacutom | PEppUTHbIN 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepnuTHbiit 8-12 5-15 10-25 E/D
; ®eppuTHBbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
KoBKwuit 4yryH "
[MepnuTHbIN 10-15 10-20 10-40 E/D
[edhopmupyemble HecTpyKTypupoBaHHble 15-25 * 15-25 15-25 E/O
alOMUHUEBbIE CriNaBkl CTpyKTyp1poBaHHble 15-25 * 15-25 15-25 E/O
AnioMaHuit - nuse,  <=12% Si HecTpyKTypupoBaHHble 1520 * 10-20 15-40* E/O
NerypoBaHHbIi CTpyKTyp1poBaHHbIe 15-20 * 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YKaponpoyHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 15-25 * 15-25 10-30 E/O
Cnnaebl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 50-60 E/O
OneKTponnUTHaA Meab 10-15* 2-10 5-25 E/O
HemeTannuyeckue PeakTtonnactbl, BONOKHUTLI - 10-20 10-20 D
Marepuarnbl Teepran pesunHa - 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - 3-5 S
xenesa CTpyKTypu1pOBaHHbIE - 3-5 S
zi;i;;(;:riowble Ha ocHose OTOXOKEHHble - 2-4 S
HukenA unu | CTPyKTypUpOBaHHbIE - 2-4 S
kobansta | yrpe - 2-4 S
TuTaH, - 4-6 S
TUTaHOBbIE CriNiaBbl Anbtha v 6eTa crinasbl CTPYKTYpPUPOBaHHLIE - 4-6 S

* : PekomenpyeTcA

¢ [ina 6onee noapo6HOI MHGOpMaumn cMoTpuTe TexHndeckuii Ykasatens "Tabnuua COOTHOLLEHMIA MaTepruanos"”

M crans 3akanéHHan cTanb

Hepxasetowan cTanb [ | YyryH [ | LiseTHoi meTan [ | >KapocToiikue cnnasbl

eCmaska E:Omynbcua  0:COX S:CneumansHaa COX  D:Cyxoe/Bo3pyx

(& TaeguTec




'3 TaeguTec

mmmmmmmmm




	C_thread_making_NR_ru_0714
	C_thread_making_R_ru_0715

